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XYXTHMATA

I'PAMMIKA YXYYXTHMATA

15011.0 Kootag katabétetl og pia tpanela 15 yaptovopicpata twv 20 € ko 50 €.
SvpupoAiilovpe pe X ko y 1o TAN00¢ TV Yoptovoutcpdtov twv 20 € ko 50 € avtictouyo.
a) i. Aivovtot ot €E10DGELG:

l.y=15-x 2.y—-x=15
No emAé€ete moa amd TG V0 TAPUTAV® EEICMOGELS TEPLYPAPEL TNV GYECT] TOV X KOl Y.
No attloA0YNGETE TNV ATAVINGT GOC.
Ii. H cvvolkn a&ia tov ypnudtov givar 480 €. Aivovtat, akopa, ot e£lo®GELG:

3. 50y —20x =480 4. 20x +50y =480

Noa emiéEete ol amd Tig dV0 TOPATAVE® EEICHOGELS TEPTYPAPEL TNV GLVOMKT a&ia TV YpNUATOV
o€ oyéon He To X Koy . No otTloA0Y|GETE TNV AmAVTNGT GOC.
B) EmAbovtog to cvuotnpa tev 600 eE1I0DGEMV TOL EMAEENTE GTO EPMTNLLATO 01) KoL Oil) VoL
Bpeite moca yaptovopiopata tv 20 € kot 50 € katdbece 0 Kootac.

Avon

a) i. Ola To yaptovouicpato eivar 15 , omote To dBpotopa TV X Ko y givar 15, dnAadn cowotr ivarn
eflooon 1. y=15-x< y+x=15.

ii. Ta x yaptovouiopato tov 20 € éxovv a&ia 20x €. Avtictoya ta y yaptovouicpoto tov 50 € &xovv
a&la 50y €. H cuvolkn a&ia eivon 480 €, ondte cwot etvar ) e&icwon 4. 20x +50y =480 .

y=15-X y=15-x y=15-x
B) = = =
20x +50y =480 | 20x +50(15—x) =480 20x + 750 —50x = 480

y=15-x y=15-9=6
=
-30x =-270 x=9

2OUP@Va e TNV eKQavnon X = 9 givar ta yaptovopicuato tov 20 € kal Yy = 6 ta yaptovouicpato
tov 50 €.

3X+2y=8

2x-y=3

a) Na orttoroynoete yrori to {evyog (0,4) dev amotedel ADoT TOL TOPATAVE® GUOGTHUATOG .
B) Na Adoete to mopamdve cOGTNUO.

v) Noa Bpeite Ti¢ cuvteTayUEVES TOV OMUEIOL TOUNG TV EVOEIDY (81) 13X + 2y =8«kan

(g,):2x—y=3.

15016.Aiveton 10 YpOopUUKS GOGTNUA {

Avo
, , , . . 3-0+2-4=8 8=8
o) To onpeio (0,4) eivor Ao TOL GLGTNUATOC, AV KOL LOVO OV: = .
2:0-4=3 —4 =3 addvoro

Apa dev amoterel ADOT TOL TOPOTAVEO CLGTHUATOC .

{3x+2y:8 {3x+2y:8 {3x+2(2x—3)=8 {3x+4x—6:8 {7x=14
= = = =

2X-y=3 2X—-3=y 2X—-3=y 2Xx-3=Yy 2X—3=y<::>
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o At atog siva 10 (x,y)=(2.)
y=2.2-3=1 06N TOL GVGTARATOG etvar To (X,Y)=(2,1).

v) To onpeio Toung TV evbeimdv (81),(82) €YEL GUVTETAYUEVEC TTOV ATOTEAOVV AVGT) TOV GLGTHUOTOC TOV
e€lomoemV TOVg, Apa To orneio Toung Toug givar to (2,1).

15849.%¢ wo cuveotioon LETAED CLYYEVAOV TOPELVPICKOVTOL O1 YOVEIC LLE TO TOLOLA TOVC.

210 tpoamélt vhpyovv 5 modd emMmALOV amd Tovg yovels. Kabe yovidg minpwoe 12€ ko kdOe
ool ToL JUGd.

O ovvolikdg Aoyaplacudc ntav 300€.

a) Av X T0 TA00G TOV YOVIOV Kal Y TO0 TAN00G TV TodldV, vo, SIHAEEETE OO TIC TOPAKATM
eMAOYEG, €va cVoTNO 300 EE1I0MGEMV e OVO OyVMGTOVS TOV EKOPALEL TOL OEGOUEVO TOV
TOPATAVE® TPOPANULATOS.

A X+y+5=0 B X-y=5

" |12x +6y =300 " |6x+12y =300

r y=X+5 A, y=X+5
12x +6y =300 6x +12y =300

B) Amd ™ ADo™ TOV GLGTNLATOG OV EMAEENTE GTO L) EpMTNLA VO Bpeite TOGOL YOVELG KO TOGH.
oud1d v Py 6to TPOmELL.

a) 10 Tpaméll vdpyovy 5 TodLd ETTAEOV Ad TOVG YOVELS, TOTE M| €&lCMGN TOL TPOKLATEL EIval Yy = X +
5 (1). Emiong, To m0c6 mov mAnpwcay ot yoveig eivarl 12X kot T0 1060 Tov TANPOGOY To Todld gival 6y.
Apa, n {nTodpevn e€lomon givar: 12x + 6y =300 (2) .

To cvotua Tev 6vo eEichoemy givarto I

y=X+5 y=X+5 y=X+5 y=X+5 y=15+5=20
B) = = = =
12x + 6y =300 12x +6(x +5) =300 12x +6x +30 =300 18x =270 x =15

Apa, ot yoveic tav 15 ko to, wodid 20.

. : X+y=11 ) ,
18431. Aivetor To choTUHA LEe ayvmdoTtoug X,Y Kot K Tapaperpoc.
6x+ky =38
a) Na Moete 1o ovotua otav K=2.
B) No Avoete 1o chotnua étov K =1.
Avo

< 22 =8 advvaro.

x+y=11 6X +2y =22
o) o k=2 givan &

6X+2y =8 6x +2y =8

x+y=11 {3x+y:11 (+)
&

B) INa k=1 givan {6x+y:8 _GX_y:_8<:>—3X=3<:>x=—1 kot —3+y=11l<y=14

: . SX -y =5
21227.a) No AOGETE TO GUGTNLUOL :
—-5X+y=2
B) No oyedidoete Tig gvubeieg (81) : 5X—y =5 kot (82 ) © —5X+Y =2 Kol vo EpUNVEVCETE YPAPIKA

TO OITOTEAEGLOL TOV (L) EPOTILOTOG.
Avo
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xty=2 (1) =0=7 advvaro.

{ 5x—-y=5 ()
@)

B) T v evbeia (g,): 5x—y =5 éyovpe:
x |0 |1
y |-5]0

[N v gvbeia (82) D =5X+y =2 é&ovpe:
X [0 |-1
y |2 |-3

O1 000 gvbeieg elvar TapdAiniec, dNAodn dev £x0VV KOO GNUELD, TOL YPAPLKH EKPPALEL OTL TO GVOTNUA
TOV O) EPOTNHOTOG Etval adHVOTO

31570.Atvovton ot gvbeieg €, 12X +Y =6 Ko €, : X -2y =-2.
a) Na tpocdiopicete adyefpikd 10 Kovo Tovg onpeio M.
B) No dci&ete 6tim evbeia €, :3x+y =8 diépyeton amd o M.

Avo
a) Ot cuvtetaypéveg Tov M givor ) AVor Tov GUGTAUATOG!

2x+y=6(1) 4X +2y =12 () ) )
= =5x=10=x=2 karand mv (1):4+y=6<y=2, dpa M(2,2).
X—2y=-2 X—=2y=-2

B) H g, :3x +y =8 diépyeton and 1o M 6tav 3-2+2=8 < 6+2=8 woyvet
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YYNAPTHXEIX

MONOTONIA-AKPOTATA-XYMMETPIEX XYNAPTHXHX

14971.Atvovtan ta onpeia tov emmnédov A(11),B(3,3). ;

a) No a1tioloynoete moteg omd T1g EMOUEVEG 1010TNTES B pmopovoe ;
Kol oleg o€ Ba pmopovoe va €xel pia cuvaptnon f, mov opileton
o€ OAOVG TOVG TPAYUOTIKOVS 0PLOLOVS Kot TNG OTTOL0G 1) YPOPIKY
TapAcToon SEpyETaL amd Ta A kot B. B s 2 o]l 12 oz o4
1) eivon otabepn cuvaptnon

i) givar yynoiong pbivovea cuvaptnon

B) Na cuoumAnpadceTe TNV TOPAKATO YPAPIKT TOPACTOOT HIOG
ouvapmnong f, n omoia diépyetan amd Ta A,B kou givon meprrt.

Avo
"
) H cuvéptnon 8¢ Ba propovoe va etvon otabepr], agpov f(1)=1-3=F(3) i B
H ocvvaptmon d¢ Ba pmopovoe va givar yvnoimg ebivovoa, apod 1<3 kot o
f(1)<f(3). 17
B) Eneion n f eivan meprrtn éxet kévrpo ovppetpiog mv opyn O tov afovav. =+ - =2 - | & 8 B
Ene1om diépyetan amd ta A,B Ba S1épyeton kot oo ta onpeio i

I'(-1,-1) xow A(-3,-3) mov eivan ta cuppetpikd v A, B avtictoya og i

npog v apyn O tov a&ovov.

14976.Atvovtot To SutAova oy LLOTOL:

a) No a1TIoA0YNCETE TTOLES OO TIC YPOPUKES

nopaoctdoelg C1,C2 ,Cs ,Cq avanapiotov aptieg 1
TEPLTTEC GLVOPTNOELS, TOLEG OYL KoL YT,

Atveton 611 TovAdyioTov pia etvor dptio Ko iR
TOVAQYLoTOV pia etvon TeptTTy.

B) I'a 1ic ovvaptoeig C2 ,Ca va Bpeite v tetaypévn
ToV onueiov Tovg B(—2, k) , autioroydvtag v Tun
mov Bpnkate amd TV 1010TNTA GLUUETPIOG Kabepiog
GLVAPTNOTG.

A=1(2,2

= K W k O

-2 - yjamurmmnn mun(. manl)

Avo

a) H C; dev amotelel ypa@ikn TapactacT GuvapTNonG ApTiog 1| TepTTig, apol opiletat Lovo yio
BeTicovg apBpove.

H C; Ba prmopotoe va amotedel Yootk mapdotaot Hog ApTiog CuvapTNoNG, opov GaiveTol vo EXEl
YPOQIKT TOPACTOGT CUUUETPIKT MG TPOG TOV Aova y 'y .

H Cs3 dev pmopel va givon dptia 1) Teptti) cuvaptnon, apov dev umopel va etval GUUUETPIKT 0VTE MG TPOG
Tov Gova y 'y , oute @¢ mpog v apyn Tev a&ovav O (0,0) .

H C4 B0 popotoe v amotedel Yootk TapacTaoT) LG TEPLTTHG CLVAPTNONG, 0POV PUIVETOL VO EXEL
YPAPIKN TOPASTACT] GUUUETPIKN ¢ TPog TNV apyn TV acovav O (0,0) . Emopévag, epocov divetal 0Tt
VIApPYoLV pia dpTio Ko pio TEPLTT) cuvapTNoT, cvurepaivovpe Ot 1 Cy givor 1 dptia ka Ca gfvon
TEPLTTY).
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B) Enedn n Cz eivarn dprw woyver on f(-2)=f(2) <> k=2.
Emedn n Ca etvon n meprrt wydet ot f(-2)=—f(2) & k=-2.

15019.Atveton pia cuvaptnon fyla v omoia 1oyHEL OTL
f(-1)=2 ko f(1)=0. Na artiohoynoete (aryefpikd 1 ypopikd)
a) ywoti n ovvdptnon f doev ivon dptia .
B) ywti n cvvaptnon f dev eivon meprr.
v) ywti n ouvaptnon f dev etvar yynoing avéovaa.

Avo

a) Av 1 ffzav dprio tote B frav F(-1)=f(1) < 2=0 nov eivan dromo.

B) Av n f frav mepurrt tote Oa frav (1) =—f (1) < 2=0 mov eivau dromo.

T) Av n f frav yvnolog avtovoa tote Ba fitav f(—1) < f(1) < 2 <0 nov eivar dromo.

15024.H ypagpwkn mapdotoon pog cvvaptnong f pe g
nedio oplopov 10 :
[ -4, 4] paivetal 610 TOAPAKAT® GYTLLOL. :
a) No atttoroynoete yroti n cuvaptnon eivat dptia. 4
B) Na Bpeite ta dactipata povotoviag g f. 3

v) Na Bpeite v ehdytotn tiun g f kabdg kot yio moteg
TIWES TOV X TIG TOPOVCLALEL.

Avon

a) [Tapatnpodpe 611 N ypapikny Tapdotacn v cuvaptnong f éxet d&ova cvppetpiog tov y'y , mov
onupaivel 61t givon dptia.

B) H cuvaptnon f eivar yvnoing adéovoa oto [- 2,0] xai 6to [2, 4] kot yvnoiong pdivovoa 610 [- 4,- 2]
Ko oo [0, 2].

v) H f mapovoidlel ehdyioto o 3 kot o1 O€oeig ehayiotov eivan To -2 kot o 2.

15112.3 10 Sumhavd oynuo SIVETOL 1) YPOQPIKT TOPACTACT] LLOG
ovvaptnong f pe medio opiopov 1o SdoTnua (—2, 2) : i
a) Na e&etdoete av n f elvan dptia 1 mepirt kot va
OTIOAOYNGETE TNV OTAVTINGY GOG.

B) Na ypdwyete ta dtaotnpota ota omoia 1 f etvon
yvnoing avéovaa.

v) Na Bpeite ™ péyiom kot v eddyiotn Tyun g f kabag .
Kot TIG BEGELG TOV KPOTATOV AVTAOV.

Avon

a) H ocuvaptnon f etvon mepirn, yoti n ypoa@ikn tng mopdctoot ivol GOUUETPIKT G TPOG TNV apy1| TOV
aEOVOV.

B) H f etvon yvnoiong avéovsa ota Swotpate (—2,—1] kat [1,2).
) H f &gt péyioto yio x=—1 10 f(-1)=2 xaw ghéyroto yro X =170 f(1)=-2.
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15114.Aiveton pa svvaptnon f yvnoing avéovca
oto R pe ovvolo tipdv to R g omoiag 1 I ii. iii.

YPAPIKY TapdoTacn diEpyeTon amd to onueio A(1,2). 5 5 5
a) Oa umopovce 1 ypoeikn Tapdactacn g fva s - %
diépyetTon Ko amd to onueio B(2,9); 2 2 5
No 01TI0A0YGETE TNV ATAVTN OGN GOC. /] 1 .
B) [Towo omd T1g SUTAAVES YPAPIKES TAPOUGTAGELG sh G M PR e o
Oa pmopovoe va glval 1 YpoEIKN TapAcTAo / ; ; \ ; \

¢ f'; Na artioAoynoete v andvinet cog.
Avon

o) H ypagwm mapdotacn g f oépyetor and to A(L, 2) ko Oa propovoe va diépyetar Kor and 1o onpeio
B(2,9), d16m  f éxerl medio opiopod Kot chvoro Tiwmv o R, givar yvnoimg adEovca Kot 1oyvet
1<2=f(1)<f(2) apod f(1)=2 kon f(2)=9.

B) H ypaoewn mapdctacn g f 0o pmopodoe va eivar 1 i. S10TL evd OAeg diépyovtat amd to onueio (1, 2),
1. glvon ypagikn mapdotaon yvnoing adéovoag cuvaptnong.

15115.Aiveton pa svvaptnon f yvnoiog ebivovoa oto R pe ochvoro tiudv 10 R g omoiag n
YPUPIKN TAPACTOCT) SIEPYETOL ATO TO CNUELD A(—l, 3) .
a) Oa propovoe N ypaekn tapdotact g £ va diépyeton kKan amd to onpeio B(2,5); Na
OLTIOAOYNGETE TNV ATAVTIOT] COG.
B) [Towo amd T1g MOpaKAT® YPAPIKES TAPAGTAGELS Oo LTopovoE va ival 1 YPOQIKT TOPAGTACT
g f'; Na attioAoynoete v andvinon cog.

l. 1l. 11.

J

. @ )

- LI T C ) R ]
/:\/
1
|/
'
= k) La L]

Avon

0) H ypagum mapdotacn g f diépyetar omd to A(—1,3) Kot dgv Bo pwopovoe vo diEpyeTal Kl amd To

onueio B(2, 5), 101 n f £xer medio opiopod kot cvvoro Tinmv 1o R givan dpog yvnoing ebivovoa kot Oa
énpene vo woyver —1< 2 < f(-1)>f(2) < 3>5 nov eivan dromo.

B) H ypaoewn mapdctacn g f 0o pmopodoe va eivar 1 ii. S10TL evd OAeG diépyovtar omd to onueio (—1,3),
M ii. eival ypagikn Tapdotacn yvnoing edivovsog cuvaptnong.
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15116.X10 Sumhavd oynpo Sivoviot OptopUéva TUNILOTO TG
YPOPIKNG TopdoTaong Hag dptiog cvvaptnong f ue medio
OPIGLLOV TO OACTN LA [—4, 4].

a) No peTapEpETE TO oYNUO 0TV KOAAL GOG Kot Vo Yopdéete
TOL VITOAOITOL TUNHOTOL TNG YPAPIKNG Tapdotaong g .

B) Na Bpeite 2

I. T0 dloThOTO 6TO, ool 1 cuvapton fetvat .

yvnoing edivovoa. \

No 01Tl0A0yNGETE TV OTAVTNOY| GOG. H#opoRopO 12 Fa

il. T péyrom kot v eddyotn Tiun g f kabmg ko Tic Oéoeig
TOV 0KPOTATOV OVTAOV.

Avon

a) H cuvapon f eivan dptia, omdte | ypapikn g B £
nopdotoot Oa elval GUUUETPIKN O TPOG ToV Y Y a&ova. ’
210 TOPOKATO oYL givol yopayréva Kot To VTOAOLTO. /
TUAHOTO LE OLOKEKOUUEVT] YPOLULLT. ¥

B) i. Ta dwwotpata ota omoia 1 cvvaptnon f elvar yvnoing pbivovca 2 ;
etvan o [—4,—1] ka[0,1], yroi ota SwotipoTa 0VTE 660 l‘\ g
L

LEYOAMVOLV 01 TLUESG TOV X , LIKPAIVOUV Ol OVTIGTOLYES TILES TOV Y

-4 -3 -2 10 1 2 3 4

ii. H péytot mun g f eivan iom pe 6 kou Topovoidletat 6tav 1o x
mhpel 71 TYHES —4 Ko 4.

15349.Atveton 1 ypagkn mapdotacn C, g
ovvaptnong f pe medio opiopod 1o R, 6mmg
(QOIVETOL GTO GYNLLOL. 2
a) No a1ttoAoynoete yoti n cvvaptnon eivat dprtia.

B) Av yvopilete 6Tt Ta oMpEia A(—«/E , —1) kot B (\/E , —1)

aviKovv ot Ypaeikn tapdotacn g f va Bpeite ta 5 X T 4 1 3
dtoThaTo povotoviog Tng cvuvaptnong f.
7) No AMboete ypagikd v e&iowon f(x)=0. A3, 1) B0z, 1)

Avo
a) [apatnpovpe 6TL N YpaEIKN TopdoTacn £xel G50V GUUETPIOG TOV YV 'Y, TOV onuaivel 0Tt Ta onueio
(x,f (x)) Ko (—X,f (—X)) givo GLUPETPIKE WG TPOg ToV GEova y 'y. AT To oyfjue £xovpe OTL
f(—x)=f(X) yw k&0e x € A, 4pa 1 cuvdpon eivar GpTia .

B) H f eivar yvnoing pOivovoa oto dtactipata (—00, 2 ], [O, J2 ] Kot yvnoiong avgovsa ot

dloTnuoTo [—«/5,0] Ko [«/5, +oo).

00 f(X):O<:>X:—2ﬁX:0ﬁX:2
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15372.210 dumhavd oynuo diveton Eva TUAO TG <

YPOPIKNG TOPAGTACTC L0 APTIOS GLVAPTNONG LE ':

nedio opopov 0 R . (_

a) No LETOQEPETUL TO GYNLA TNV KOAAQ GOG KoL VO 4

CUUTANPADCETE T YPOPIKT TOPAGTOCT UE TO KOUUATL 2

NG KOUTOANG IOV AEiTeL. EETE EEE > YEEEY ST
Noa a1tioAoynceTe TV OTAVTNONG GOG. :

B) Na Bpeite: 52

I. Ta Stawothpata povotoviag g cuvaptnong f. s V5

ii. To €id0¢ Tov axpoTdToL Ko TN BEGM TOL TO TAPOVOIALEL. 10

f By
a) ['vopilovpe 6T 1 cuvdptnon eivor dptia yio kbe X € R emopévac, Exet "
a&ova cvppetpiog tov y'y. To koupdtt TG cuvaptnong mov Aginel gival To 8
GUUUETPIKO MG TTPOG TOV AEOVH Y Y. ZUUP®VO. LIE TO TOPATAV®D TPOKOTTEL N =
dumhavn ypaeikn Topdotacn e cuvaptong f.

B) i. H ovvdpnon f opiletar yro xébe X e R .
A6 ™ ypoikn mapdotacn mpokdmtel 0t T eivan yynoimg pbivovso oto 6~

(—oo,O] Kot yvnoing avgovso oto [O,+oo) .

ii. Ao ™ ypagikn Topdotaon g cuvaptong f PAénovpe dtL Exet
eldyotn T to -8 yia x=0.

15437.Afvetar ) cuvéptnon f(X)=x—-+2x—-3, mg onofag

N YPAPIKT TOPACTOCT PAIVETOL GTO TOPUKATW CYTLLOL.

a) Na Bpeite 10 medio opiopov g cuVAPTNONG.

B) Na tpocdlopicete 10 0AkO EAAYIGTO TNG GLVAPTNONG,
KaBdg kot tn 0Eom avtov.

v) Na Bpeite to dStaotpaTo 610 0TTOi0 1| GLVEAPTNOTN Elvan
i. yvnoiog pbivovoa -
. yynoiong avgovoa

o) "o va opiletor n f wpéner 2x —3>0 < X 2% , Gpo A Z‘:g,-i—CDJ .

B) Ao Vv ypagikn mapdotact Tpokvmtel 0t H ehdyiot Ty g ouvaptnong eivot ion pe 1 ko
napovotdleTon 6tav X = 2.

v) Ao ™V Ypaeiki mapdotacn Tpokvntel 0Tt 1 cvvdptnon T eivar yvnoing divovoa 6to [g , 2} Kot

yvnoing avovcsa 610 [2, +00) .

10
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15645. Avtikeipevo Kiveitol KataKopuea. !
To mapaxdto ocynuo avaraplotd o Hiyoc h

TOV OVTIKELLEVOL ot TO £00UPOG Yo KAOE ypoviKn h(m)
ottyun t . Na Bpeite: 2
a) IToteg ypovikég otiypég 10 aviikeipevo anéyxel lm

amd 10 £300G.

B) [How elvar n HEYIGTN ATOGTOCT] TOL OVTIKEWEVOL —

oo TO £00POG KOl TTOL0L YPOVIKT] GTIYLUT THV t{min)
, =1
EMITUYYAVEL.
v) ITowo ypovikd S14GTNUA TO OVTIKEILEVO ATOUOKPVVETOL OTO TO £60LPOG.
Avo

a) To avtikeipevo anéyel amd 10 £60.pog 1m 6Tav To GNUEID TNG YPOUPIKNG TOPAGTAONG £XEL TETAYUEV 1,
dMAadN TIg YPOVIKES oTIYHEC Imin kol Smin .

B) Zopupova pe to oxfue 1 HEylotn anopdkpouven gtval 2m . Xe avt v 8€omn 1o Kvntd PpilokeTon
YPOVIKN ottypn| t = 3min .

v) ZOUE®VA LE TO GYNLL0L TO AVTIKEIILEVO ATOUOKPUVETOL ad TO £00.POog TO Ypovikd dtdatnua [0,3].
15787. [1pokeyévov va eheyyBel umyoviopog i
EKTOEEVLONG TLPAVAMY ONULOVPYNCOALE TO 5
TOPOKATO CYNIO 0TO 0Ol GaiveTon N h(km)
OTOGTOGCT) TOL TVPAVAOL OO TO £00POG GE !
oLVAPTNOMN UE TOV XPOVO. 3
a) Na Bpeirte:
I. Tov cuvoAKd ¥pOVo Kivnong Tov TupadAOV.
ii. To péytoto VYOG OV £PTOCE O TOPAVAOG KOt !
TOL0L YPOVIKN GTIYUN GLVEPN avTo.
B) Xe emoavaAnymn tov eAEYYOL N ekTOEELON e e e Y t[rr::n} I
Tpaypotonotleitat omd Vyyog 1 km.
i. No petopépetat otnv KOAO GOG TV OTOTOTMOGN THG TPMTNG EKTOEELGNG KO VO, GYEOLACETE
070 1010 cVoTNUA AEOVAOV TNV OevTEPT.
ii. To véo péyioto Hyog Tov £QTace 0 THPOLAOG KO TOLN YPOVIKY OTIYUN GUVEPT aVTO.

Avon

2

o) i) A 10 oyfuo PAETOLUE TOG 0 GLVOMKOC ¥POVOG Kiviiong eivor 10 min.

il) Ao 10 oo PAETOVUE OTL 1] GLVAPTNOT TOL VYOVG TOPOVOLALEL OAMKO péyioTo Yo t=5 min to
h(5)=4 km.

B) i) H véa cuvaptmon givaun g (t) =h (t) +1 dpa n ypagikn TG TapAoTaoT £ivol KOTAKOPLEN
petoromion katd 1 povade mpog ta v g h.

h(km)

2n exrdéeuan

11
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if) H cuvapmon g mapovoidlet ohko péyoto yu t=5 minto g(5)=5 km.

16129.X10 Sumhavd oynua SIVETOL 1) YPAPIKY TOPAGTOCN i
pag ovvépong f(x). :
a) No Bpeite 10 nedio opiopod g f.

B) Na e€etdoete av 11 cuvaptnon ivat dpTio 1) TEPLTTY.
v) Na Bpeite, av vapyovv, ta akpotata g f kot tic Ooeig :

TOV 0KPOTAT®V. ———

Avon

o) [Tapatnpodpe 4Tt OAa Ta oNpEia TNG YPOPIKNG TapdoTacTg £xovy TeTUNpéEVESG X amtd —3 €wg 3. Apa to
nedio optopov g f ivar to didotnpo A = [—3,3] .

B) [apoatnpovpe 6TL N YPOQIKN TapAoTaoT) £XEL AEOVOL
GUUUETPIOG TOV V'Y, TOV oNUaivel OTL To onueio

(x,f (X)) Ko (—X,f (—X)) gfvor GUUPETPIKE WG TPOC TOV GEova e A
y'y. AT 10 oo EYOVLE OTL

f(—x)=f(X) yw kabe x € A, 4pa 1 cuvapon eivar Gptia . [
A,

T) Hoapampovpe 6t n tpn 3=1F(0) eivon n péyom typm g f
kot 1 0€omn peyiotov givar n x = 0. Akdua, 1 edytotn Ty g f
etvan 0 apiBpog 0="F (3)=f (-3) ko vrapyovv dbo Bécels ehayiotov, ot x =3 Ko X = — 3.

21164. Aiveton T0 onpeio A(—2,8) TO 07010 OVIKEL GTN YPOPIKY TOPACTACT L0 TEPITTNHG Ko

yvnoimng povotovng cuvaptnong f.

a) Na Bpeite 11 cvvtetaypéveg evog akdpa onpeiov, To omoio va aviKeL 6T YPOOLKN
napaotacn g f.

B) Na Bpeite av n cvvaptnon f eivar yvnoiog avovca 1 yynoimg edivovoa.

Y) Av pio amd TIC TUPaKAT® YPOPIKES TAPUCTACELS OVTIGTOLKEL 0TI cuvaptnon T va
OLTIOAOYNGETE ol pmopel va giva:

5 5 8
5 4 5
4 3 4
2 z 3
2 1 2
:
1
1z 2 '_11 2
2 -4 -3 -2 -_11 1T 2 3 4
e 2
-4
I'papwn I'paewn I'pagkn
napdotoon (o) | mopAcTaoN TapAoTOoN
() )
AVo

a) Hf givon meprrtii omdte 6N Ypogiky TG mapdoTacn ovikel To onpeio pe cuvtetaypéves B(2,-8) , to
01010 €1vail TO GUUUETPIKO TOL A (G TTPOG TNV APy TOV aEOVOV.

12
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B) Eivor x, =-2<x,=2,y, =8>y, =-8 ka1 f eivar yvnoiong povotovn ondte n cuvéptnon f eivar
yvnoing edivovoa.

15022.@cmwpodpue pio cvvaptnon T e medio opiopov to didotnua [—3, 3] . H cuvéaptnon f eivon dptia,
yvnoimng edivovca 6to didotnua [—3, 0] Ko yvynoing av&ovco 6To [0, 3] .

) Na anodeitete onf(-1)<f(2).

B) No omodeitete 6t f(3)>f(x)>f(0) ya ke x e[-3,3].

v) Na amodeiEete 6t 1 cuvaptnon f Tapovoidlel erdyioto kot péyioto ko vo Bpeite Tig Béoeig peyiotov
Kot gELayioTov.

6) IMapaxdte divovtor 4 THTOL, 076 TOVG OTOIOVE Evag LOVO Pmopel va gival o THmog TG cuvdptnong f.
Noa emAéEeTe TO CMOGTO THTO ALTIOAOYADVTOS TV OTAVINGT COG.

0. f(x)=v9-x2 B. f(x)=—v9-x* 7. f(Xx)=vx* -9 8.f(x)=—Vx*-9

Avon

) Eneidn n f eivon aprio woyder ot f(—1)=F (1), ondte apxei vo omodei&ovpe om f (1)< f(2).

Emedn n f etvon yvnoiog av&ovea oto [0,3] kan 1 <2, eivan (1) <f(2).

B) Eneidn n f eivar yvnoing avéovoa oo [0,3], yio kébe 0<x <3 eivar
H(0)<1(x)<1(3) = 1(3)21(x)21(0) @

Emedn 1 f etvan yvnoiog gbivovsa oto [-3,0], yuo kébe -3<x <0 eivan f(-3)>f(x)>f(0) (2).
Emedn 1 f etvon apria woyder 6t f(-3)=F(3), ondte n (2) yiverau: f (3)>f(x) =f(0) (3).

Am6 TG oyéoeig (1), (3) mpoxvnret ot f(3)>f(x)=f(0) yia kabe x €[-3,3].

Y) Enedn f(x)>f(0)yw kabe x e [—3,3] . f mapovciale erdyioto oto x =010 F(0).
Emedny f(x)<f(3) o f(x)<f(=3)yw xébe x €[-3,3], n f napovoialer péyioro ota X =3 ko x =-3

f
0 f(-3)=1(3).

6) Ene1on 1 T £xe1 medio opiopon 1o [—3,3] , 0 TOTOG TG B givar o a1 o .
v o gtvon f(0)=3 ko f(3)=0, dnradn f(0)>f(3) mov eivan dromo. Apa o B etvon o Tomog ¢ f.




www.Askisopolis.gr ZUVOPTNGELS

Op1lovTiIo Kol KOTOKOPOON HETUTOTTION

Ofna 20

14972.Aivetau 1 cuvépmon @(x) =X/, X e R pe ypagun
TOPACTOCT TTOL POiveTol 6TO oyNua. EmmAéov ot cuvaptioelg
g(x)=[x-2[, xeR xor f(x)=|x-2|+1 xeR.

a) No TapacTnoETE YPOEIKH GTO 1010 GUGTNLLO GUVIETAYUEVOV

s e

TIG GLVOPTNOELG g, T Kt va eENyNnoeTte TG TPOKVTTOVY PP ey e R
petatomilovtag KoTdAANAa T YPOPIK) TopdcTaoT) TG
B) Me ) Bonbeia g ypagikng tapdotacng g f, n onoia diveton 5
TOPOKATO, va Ppeite: 2
i. Ta dtaotpoto ota omwoio 1 eivar yvicla abEovco Ko T 13
yviola eBivovasa. :
ii. To oAkd axpdtaro G Kot tn B€om tov. Tt gidovg akpdToTo givar, ——
S i ey B

Avon

14972.a) O1 ypa@ikég TapPASTAGEIC TOV KOl TPOKVTTOVY amd S0 SL0d0YIKEG LETATOTIGELS TNG YPOUPIKNG
TOPEGTACGNG TNG :

e oG oprlovtiog Kotd 2 povadeg mpog ta de€ld (Yo, trv g)
Ko

® L1LOG KATaKOpLENG Katd 1 povéda mpog Ta Tavm

(yw v ).

"Et61 Tpokdmtouy ot SumhavEg YPOQIKES TOPUCTAGELS

B) i. H f eivon yvnoimg pbivovsa oto
(o0, 2] Kol yvnoing avovso oto [2,+oo) .

ii. H f éxe1 ehdyioto oto X, =270 f(2)=1.

14983.210 Sumhavo oyfua SIVETOL 1) YPOPIKY TOPAGTOCN
1
™G cuvaptnong g (X) = §X2, xeR xown ypoen

napdotacn g cvvaptnong f(X) n onoia TpokvITEL
a6 pio oplovtia petatdémion g g(X) katd 3 povadeg
TPOG TO. OEEIG KO LETA KOTA it LOVASQ TPOS TOL TTAVE®.
a) No emAélete v cwot andvnon 66ov apopd Tov
tomo g f(X).

(i) f(x)=g(x+3)+1 (i) f(x)=g(x+3)-1
iii) f(x)=g(x—-3)+1 (iv) f(x)=g(x-3)-1
B) Na Bpeite v eddytotn Ty g ovvaptnong f (X) Kol Tnv Béon elayiotov.

A 3 2 X w5 8

|
| |
E [] a an
Je=isdl

v) Na ypayete to dtoothpoto ota onoia 1) cuvaptnon f (X) etvar yvnoing av&ovoa 1 yvnoimg
@Bivovoa.

o) oot amdvinon eivor 1 (iii).

B) Ao 1o oy SmioTdOVOLUE OTL 1) LIKPOTEPT duvath Tiun TN cvvaptnong f (X) glvar 0 ap1Buog 1 ko

14
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EMTLYYAVETAL OTOV X = 3.

7) Mopotnpodue 6tin f(X) eivon yvnoiog gbivovsa oto Sidomua (—oo,3] ket yvnoing av&ovoa 6to

Sibompa [3,+00).

15017.Mia cvvaptnon f pe medio optopod 1o drdotnua 5
(OL, 3) glvat GpTior Kot 1 YpagIKy Tng Topdotact SEpyETaL 4
amd 1o onueio (2, 2).
a) Noa Bpeite v Tiun tov a. :
B) Na Bpeite to f (—2) .

¥) Zro dimhavo oyfipa divetan n ypapuk Tapdotaon piog ittt
ovvaptnong f oto didompa [0,3). 4

Noa oyedidoete T ypapikn Topdotach g f 610 medio opiopov .
Avon

a) A@ov 1 cuvaptnon f pe medio opiopod o ddotnpa ( a,3) etvor dptia, o Tpénet Yo KGbe X € (a,3) Ko

—x €(0,3). Avtd woyvel povo tav o = -3.

B)Emeidn n ypaeikn e mapdotacn Si€pyetTol amd o onpeio (2, 2) , €lvail
f(2)=2. Emedf n f eivon dpric woyder om f(-2)=F(2)=2.

v) Eneidn n f eivon dptio, 1 ypagikn g mapdotoaon Exel GEova GUPUETPiog o !
tov Y'Y. H ypaoikn| tng mapdotacn eoivetal 6To SmAavo oyrua. 2

15018.Mia cvvaptnon f e medio opiopod 1o drdotnua
(oc, 6) glvol TEPLTTI KO 1] YPOPLKT) TNG TOPAGTOCT

Siépyeton and to onpeio (4,2).

[ o N S o )

a) Na Bpeite v Tyun tov a.
B) No Bpeite o f(—4). !

Y) 210 Smhavo oynpa dtvetal ) Yok TopacTaon oG & 5 -4 -3 -2 Nl 123458687

ovvaptong f oto didoua [0,6).
Noa oyedidoete T ypogikn Topaotach the f 610 medio opiopon e,
Avo
a) A@ov 1 cuvaptnon f pe tedio opiopod 1o ddotnpa ( a,6) eivor Tepirtn, Oa Tpémel yia kGOe X € ((x,6)
kat—X € (0,6) . Avtd woyvel povo tav o = -6.
B)Emeidn 1 ypapuh g mopdotaocn Siépyetar amd to onpeio (4,2), eivar f(4)=2.
Enedn n f etvon meprrey] woyoer om f(—4)=—F(4)=-2.
v) Eneion n f elvan meprre, ) ypogikn g mopdotaon éxet

Kkévtpo cvppetpiog v apyn O tov aovov. H ypaekn g
TOPACTOCT) PUIVETOL GTO SITAAVO GYN L.

= hk W k

-5-5-—1-3-21 1 2 3 4 5 6

15
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15811.210 Sumhavd cOGTNIO GUVIETAYUEVAOV STVETOL 1) YPOPIKY|
napéotaon g cuvapmong g(X)=x* -2, xeR.

a) Me Bdon ™ ypoapikn e TapdoToon,

I. va. outtodoynoete yati n g eivou dptia.

Ii. va Bpeite to eMdyioto ¢ g Ko T BEom avtod.

B) Na oyediaoete v ypoeikn tapdotacn g f (X) =X

3 -2\ 2 3 45
petotomilovtag KATAAAN A TNV YPOPIKY TOPAcTOoN TG & & /
TOV POUVETOL GTO TOPATAV®D GYTLLO. C

a) i. H ypaowm mapdotaon g g elval GUUUETPIKT] ®G TPOG TOV Y'Y
a&ova, apan g etvor dprtia.

gle) =u" =2

2

ii. H g mapovoialel erdyioto ot Béon x =0, 1o g(0) = — 2, 51011
OM®G PaiveTal Omd TN YPAPIKN TNG TLpAoTaoT), J (X) > -2 Koin

w6otnTa oyvet yu x =0 .

B) H ypapwn mapdotoon g f (X) =x’=g (X) + 2 TPOKVATEL [UE

KOTAKOPLPN KO TPOG TO, TAVE® HETATOTIGN TNG YPOUPIKNE TUPAGTACTG
¢ g KoTd 2 povadec.

20671.210 mopakdTm oynuo Sivetal n Ypoeikn TapioToo
¢ ovvaptnong f (X) = X% +1 Kot 1 YPAQIKH TOPAUCTOCT LG
ovvaptnong g(x) pe xeR.
a) i. Eivau n f dptia 1} meprri ovvaptnon;
Noa a1ToAoyNGETE TV OTAVTNOY| GOC.
ii. Exetn f péytomn tipun 1 ehdyiotn;
Noa a1ToAoyNGETE TV OTAVTNOY| GOC.
B) i. Me mowo petatdmion g ypaeikng topdotaone g f
TPOEKLYE 1 YPOPIKY| TOpEoTacn TSJ ; G-5-4-3-2-1| 1232 4586
ii. No Bpeite tov tHm0 TG GuvapTOoNSJ .

o) i. H f elvar dptia yloti, Omoc aivetor 6to oynua, 1 YPAQIKN TS TapUcTOOT EIVOL GUUUETPIKN MG TPOGC
oV y'y aéova.

ii. H f mopovoialet erdyrotn tyun ion pe 1 yia x = 0, agov, 6mog eaivetat oto oynua, (0)=1 wor
f(x)21yw kafe xeR.

B) i. H ypaowm mopdotacn g g mpoékuye pe optlovTio LETATOTION TG YPOPIKNG TopacTacons g f
Kot 2 povadeg de€1d.

ii. Zopeava pe to Bi), 0 TOTOG TNG g Eivar g(x):f(x—Z):(x—Z)2 +1=Xx*—4x+4+1=Xx*—4x+5

16
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21673.2t0 dimhavo oynua eoaivetor n ypaeikn tapdotoon C; g
cvvapmong f(x)=x* xeR.

a) Na Bpeite Tov TOTO TS GLVAPTNONG O(X)TNG OTOL0G 1) YPOPIKN
nopdotacn tpokvmtel omd v C, av v petatomicovpe pio povada, Cy
TPOG TA TAV.

B) No oyedidoete ™ Ypoeikn Topdotact g ¢(X).

= ki W J h @

v) Me ) Ponfeia Tov oynpatog, va Ppeite T povotovia Kot o 32 - 1 1 2 3
aKpoTaTa TS O(X).
Avon

o) o(x)=x"+LxeR.

ROow ok ot ® s
L9

P

Lttty Jiligiiy
4

v) H ¢ eivar yvnoimg pbivovsa oto (—00,0] Kot yvnoing adéovca 6To [O,+oo) )
"Exet ehdyyioto to 1 yuo X = 0.

32674.Aivetan 1 cuvépon f(x)=x*-4x+5, xeR.
) No 3eigete ot n fypageton ot popeny f(x) =(x— 2)2 +1.

B) Na avapépete pe moteg petatonioeis mg Y (X) =X’

TPOKVTTEL 1] YPAPIKY Tapdotoon g cvvaptnong f, tv onoia
KO VOL YOPAEETE GTO GUGTNLO GUVIETAYUEVOV TOV 0KOAOVOEL. o 2

= K W k h 3 = m

-4 -3 -2 -1 THHE A S

Avon
o) f(x)=x*-4x+5=x —4x+4+1:(x—2)2 +1.

&

B) Hy Ba petaromiotel opillovria katd 2 povadeg mpog ta de&id kot 1 povado 4
TPOG TA, TOV®. 3 v

2

1

=B 2 A 1 2 3 4 &

17
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14294. to oynua divovtol ol YpapIkEG TAPUSTACELS LG
napaPorng f (X) = ax® +PBX+y kot g evbsiog g (X) =—X+2.

a) Agdopévov 6t Tapaforn diépyetan omd Ta onueia A, B, T, va
Bpeite Tig TIEG TOV O, B, Y .
1
B) Av a = > B=0 ko y=-2, va Bpeite alyefpika Tig
CULVTETAYIEVES TOV KOWVMV onUeimv TG gubeiog Kot tng Tapafoing.
v) Av petatomicovpe v mapoafoin Katd 4,5 HovAdEeS TPOS T TAV®,
va deiéete 611 N evbeia ko N wapaPorr] Oa £xovv Eva pévo Kowvd onueio.
Avon

@) Agov 1 mapaPorn Siépyetan amd o I tote f(0)=-2<y=-2
Apa f(X)=0ax?+Bx—2 kot enedn Siépyeton omé to onpeio B, T eivon f(-2)=f(2)=0 apa ot X, =—2
Kot X, =2 givon ot piteg g e&icwong f(x)=0.

Amd tovg Tomovg Vieta givan S:—Ec:>xl+x2 =—E©—2+2:—E©—E=O<:>B:O Ko
a o o o
y -2 A 1
P=—oxXx,=— 2= a==
o o % o 2

Apa. f(X)Z%Xz—Z,XER.

B) Apkei va Mocovpe ™y g&icwon f(x)=g(Xx)< %Xz —2=X+2 X —4=-2X+4 =

S X +2x-8=0(x-2)(x+4)=0=x=2 1 x=—4

Etvon g(—4)=4+2=6 kot 9(2)=0 apo ta kowd onpeia eivonr A(—4,6) kot A(2,0).

v) Av petatonicovpe v mapaforn katd 4,5 povades Tpog To Tavem ToTE Bl £YovLE TV GLVAPTNON

h(x)=f(x)+4,5=%x2—2+4,5=%x2+2,5

Apkei va Mooovpe v e&iowon h(x)=g(x) @%xz +25=X+2ox+5=-2x+4 =

x2+2x+1=0<:>(x+1)2=0<:>x+1=0<:>x=—1

14973.Atvovtat ot suvaptioes ¢(X)=3x*, x e R ko f(x)=3x*-6x+8, xeR.

a) Na eléyEete av n cuvaptnon ¢(x) ivor dptio 1} TEPITT Kot VoL oXESIAGETE TN YPOPIKN TNG
ToPAoTOCN.

B) No omodei&ete ot f(x)=3(x —l)2 +5, X e R . 2t cuvéyeia, pe ) Bordsia TG Ypopikng

TOPACTOONG
NG GLVAPTNONG P , VO TOPAUCTNCETE YPOUPIKE T1 GLUVAPTNOT| , ALTIOAOYDVTOS TNV OTAVTNOT GOG.
v) Me ) BonBeta ¢ ypapikng mapdotoons tng cuvaptnong , vo Ppeite:
I. Ta dlwotpata oto omoio 1 ivat yvioto povotovn kat tov GEova GOUUETPING THG GLVAPTNONG .
ii. To oAk6 axpdtato g ko ™ 0Eom Tov. Tt eidovg akpoTaTo givar;
iii. To TAN00¢ TV KOOV onuei®V TG YPAPIKNE Tapdotacns ¢ kot ¢ evbeiog ue e€icmon
y=A, AR,y 11c S1dpopeg TYES TOL TPUYUATIKOD aplOHoD A.

AV

18
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a) H cuvéptnon ¢ éxel medio opiopod to R kot yuo kdbe X e Rkor —X R
o kébe X € R woyder: o(—x)= 3(—x)2 =3x’ =¢(x), emopévag eivor
aptia cuvdaptnon. H ypaeikr| tng mopdctacn eivat 1 Surhiovi) Topaoir.

B) Etvou: f(x)=3(x 1) +5=3(x* —2x +1) +5 <

f(x)=3x* —6x+3+5=3x"—6x +8. Eropétvag yia kabe X € R eivor
f(x)=3(x —1)2 +5.

H ypoown moapdotacn g TpokdaTel amd 600 Sl0d0YIKEG LETATOTICELS TNG
YPOPIKNG TAPAGTAONG TNG , oG optidvTiog

katd 1 povada mpog ta de&1d Kot pog KotakOpueng Kotd 5 povadeg mpog ta
Tévo.

v) H xopvon g mapafoing ivor to onpeio A(1,5).

i. H ouvaptnon eivar yvnoing edivovoa oto (—00,1] Kot yvnoing avgovoa oto
[1,+00) . O 6&ovag cvppetplag Tng ypopumg Tapdotacns T eivar n
KaTaKOpVEN gvbeia TOL SLEPYETAL ATTO TNV KOPLET TNG, dnAadn n X = 1.

ii. H suvéptnon mapovcialet ot Béon X, =1, oo ehdyioro 1o f(1)=5

iii. Av A > 51 eiomon éyet 2 pileg
Av A =5 e&icwon &yet 1 pila kot av A < 5 n e&icwon sivor adbvorn.

20713.Z10 teTpdyovo ABI'A 100 mopakdtom oynuatog pe mAevpd 2 cm,
naipvovpe ta ecmtepikd onueia E,Z,H,0 tov mhevpdv

AB, BI', TA, AA, avtictoryo, oote EB=7I" =HA = 0®A =X «ot
oynpotileton to teTpdywvo EZHO .

a) Noa ekppacete v mievpd EZ og cuvdptnon tov X kot va Bpeite

TIC OLVOTEG TIUESG TOL X.

B) No amodeilete 6t1 10 gpPaddv tov teTpaydvov EZHO cuvaptioet

g mhevpds X diveton omd ™ cvvapmon E(x)=2(x —1)2 +2 KoL Vo,
Bpeite 10 medio opiopon TG 610 TAAIGLO TOL TPOPALOTOG.

v) Hopoakdto divetor | Ypoeikn TopdoTact TG GLVAPTNONG

g (X) = 2x°. Metotonilovtog TV KATIAANAL, VO OXEOAGETE TN

YPOQIKN Tapdotacn e cuvaptong E(X) kat pe Baon av,

va. Bpeite 1o X étol dote 1o guPfaddv E(X) tov EZHO va yiverar eldyioro.

0) T ovunépacpa npokvmtet Yo ta onueio E,Z,H,0 otnv
nepintwon wov 10 epPaddv tov EZHO yiveton eddyioto.
Avo

0)A7o6 to Tubayopelo Bedpnuo oto opboydvio tpiywvo EBZ eivar

@ -

— M W kO

EZ? —=EB? +BZ? =x* +(2-x)* =x? +4—dx +x* =2x* —4x +4 <= EZ=\2x* —4x +4 .

EiviiEB=x>0«xo BZ=2-x>0&x<2, dpa Xe(O,Z).

B) (EZHO)=E(x)=EZ’ =2(x —2X+2)=2[(x—1)2 +1}=2(X_1)2 +2

j Rk ke e B o

¥) H ypaguc napéotacn mg E npokvnter and opiloviia petatomon mg C; katd 1 povddo deid kot 2

TPOG TA, TOV®.

19



www.Askisopolis.gr ZUVOPTNGELS

0) Xto oynua PAémovpe 6t 10 euPaddv E yiveton eddyioto v X = 1, 101e ¢ P
EB=BZ=1, on6te 10 EZHO &civan tetpdymvo. Tote ta onueia E, Z, H, © givan s\ /
T HEGH TOV TAEVPAV TOV TETPAYDVOV

48 @ ol (4| A8 |5 || 38

20715. Mg cvppatodmieypo pkovs 20 m Béhovpe va tepippdéovpe

01KOTEDO GYNUATOG 0pBoywViov pE d1aeTAoELS X Kot Y, OTmGC

(QOIVETOL GTO TOPAKAT® GYT|LLOL. X
a) No ek@pacete TNV TAELPA Y MG GLVAPTNOT TS TAEVPAG X Kot

va Bpeite TIg duvaTé TIUEG TG TAELPAS X . y
B) No anodei&ete 611 0 gpfadov E(X) tov opboymviov mg
ovvdaptnomn Tov X diveton amd

10
ovvaptnon E(x)=—(x —5)2 +25 ko1 vo, Bpeite T0 medio
OpIoUOV NG 6TO TAAIGLO TOV TPOPANUATOG.

v) Hopoakdte diveton | Ypoeikn Topdotaong e

-30 -5 -20 15 10 A& 5 10 15 20 25 30

cuvéptnongg (X) =—x2. Mertatonilovtdg tn KaTdAAN A, o
VO GYEOIAGETE TN YPAPIKY| TAPAGTAGT TNG GLVAPTNONG 5
E(X) xo1 pe Baon avt, vo Bpeite 10 X £161 OOTE TO 0
eupadov E(X) tov opboywviov va yiveton péyioto. i

-30

0) ['o v Ty Tov X oL BpMKATE GTO EPAOTNLA V),
va Bpeite v TAeLpA Y Ko vo TpocdlopiceTe 1o £100G ToV ophoywviov.

a) H nepipetpog tov opboywviov givar 20m oniadn 2X+2y =20 Xx+y=10< y=10-X

x>0 x>0 x>0
[pénet & < < x€(0,10)
y>0 10-x>0 x <10

B) To euPadov tov opboywviov givar E = xy =X (10— x) = —x* +10x

Apa E(x)=-x*+10x =—x* +10x — 25+ 25 = :—(x2 —10x+25)+25=—(x—5)2 +25,0<x<10

v) H ypapikn tapdotoon ¢ E npokidntel av petatonicovpe v g Katd
5 povadeg mpog Ta de€1d Kot 25 Lovadeg TPog T TAV®.

H E mopovctalet okd péyioto yio X=5 to E(5) =25

Apa 10 péytoto euPadov to Exovpe dtav X=5.

0) Mo X=5 eivar ko y=5, dnAadn to opboydvio givar TeTpdyvo TAELPAG { \

5. /
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32677.Atvovton ot suvapticelg ¢(x)=—x*, x eR xat 2
f(x)=-x*+2x+1 xeR. T e ==
o) Na anodeigete ot f(x)=—(X —1)2 +2 yiok@fe X e R ko ot e EIN ¢
ouvveéyela, pe tn Ponfela g YpaQIKg TopdoTaong TS GLVAPTNONGS ¢, -2

TOL POIVETOL GTO TOPOUKAT® GYNLLOL, VO TAPUGTICETE YPOPIKA TN -3

ovvaptnon f. -4

B) Me ) Bonbeia g ypapikng Tapdotacng g cuvaptnong f va Ppeite: 5

I. Ta dtaotpoto ota omoia  cuvaptnon f eivan yvnoiog povotovn.
ii. To oAk6 axpotato ¢ f kabdg ko T BEom Tov.

iii. To TAn00¢ TV pLlov g eicmong f (X) =K, K <2. Na a1ti0A0yNceTe TNV amndvTnon cag.

AVo

3
a)f(x):-(x—1)2+2=—x2+2x—1+2<:> z/-\C
¥

f(x)=-x*+2x+1. /

rilgls lhh b Wo2\3 4 K

3

B) i. H f eivar yvnoiog avéovoa oto (—,1] kar ywnoing pdivovsa oto o

[1,+00). o= ]

3

ii. Hf éyet péyrtototo 2 yio x = 1.

iii. KaBe opilovria evbeia y =K, k <2 téuvel ) ypapikn tapdotoaon g f og 600 onpeia, emopévmgn

egiooon T (X) =K, K <2 &yet akppag dvo Aoelc.

b

T -6 5 -4 -3 -2 ( 2%3 4 5

wix) = It // :

N om oo Bode
.----""""-'-.-'-l
—
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TPITQNOMETPIA
TpryovouetTpikol aplopotl yovio

15079.Ztov simAovo TPIy®@VOUETPIKO KUKAO GYEOAGOLLE
yovia d=BOA .

0z
0.5
04

0.
(D/z' w =]

-0.2-0.5 -0.4 -0} 002 04 06 08
2

a) Me Baon 10 oyNuo, Vo 0TIOAOYTOETE YIOTL GLVEO = 5

B) H mpoéktaon tov tunpatog AO TEUVEL TOV TPLYOVOUETPIKO
KOKAO oto onueio I', Omwg paivetol oto oy,

’/
oA

I. Na ekppdcete v yovio ¢ = BOT e v Pofifeta e
yoviog ®. Y it
Ii. Me v Bonfsta Tov Tpry®@vopreTptkod KOKAOL 1| 1e

0mO10VONTOTE AAAO TPOTO BELETE VAL VTTOAOYIGETE TO GLVEO .

-0.8

a) To cuvnuitovo pog YmVIiog GYESIAGIEVIC OTOV TPLYMVOUETPIKO KOKAO €lvan 1) TETUNUEVT TOL onpeion

TOUNG TNG TEMKNG TAEVPAS TNG LE ToV kKOKAO. Emedn 1 tetunuévn tov enueiov A givar 0,6 = g , €Qovpe

3
oLUVO =— .
5

B) i. Eeocov n OI eivau mpoéktaomn g OA €yovpe AOD = rad . Emopévag ¢ =BOl' =+ .

ii. To cuvnpitovo g yoviag ¢ ivor n tetunuévn tov onpeiov I, niadn cvve = 5

15191.Ztov dumhavd Tpry®vopueTpikod KOKAO oyedidoaple yovia O,
pe nuo = 0,4.

a) No LeETaQEPETE GTNV KOALO GO TO GO KOt VO 6XEOACETE L
mv yovia —o. 02|
No 01TI0A0YGETE TNV ATAVIN OGN GOG.

B) Me v Bonfeta Tov TPLY®VOUETPIKOV KOKAOL 1| e 6010 AL
tpomo BéAeTe, Vo Ppeite To N ().

0g

oG

-08-0G5-04-02
-0.2

002 04 05 08

-0.4

-0.6

-0.8

Avo

15191.0) Abo ywviec GYEOIOGUEVES GTOV TPIYDOVOUETPIKO KOKAO

elvar avtifetec OTOV £Q0VV TO OMUEIN TOUNG TNG TEAIKNG TOVG

TAEVPAG LLE TOV TPIYOVOUETPIKO KOKAO CUUUETPIKE (OC TPOS TOV

a&ova X'X. ;
Apo m yovie —® givol OO EOIVETOL LE SIUKEKOUUEVT] YPOUUN GTO f
TOPAKATO GYNLLOL. o

B) To nuitovo yoviag oxedlocUEVNG GTOV TPIYOVOUETPIKO KOKAO
glvor 1 TeETayHEVT) TOV OMUELOV TOUNG TNG TEAKNG TAELPAG TNG
yYoviag Le T0 KOKAO, 0TOTE £YOVUE, AOY®D GLUUETPIOGC

nu (—co) =-0,4 T —
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18868. a) Na amodei&ete 6t1 €0 500° = £p140°.
B) i. Na Bpeite 0 TpodGM L0 TOL TPLY®VOUETPLKOD aplBuov epS00°.
ii. No Bpeite To mpoonpo g mapdotacng A = ep500° -nu250° - suv300°.

a) ep500° = a(p(360° +140°) =¢e@l40°

B) i) To mpdonpo Tov tprymvopetpicod aptduod ep500° eivon to 810 pe To TpOomuo Tov £9l40°
Etvor 90° <140° <180° Gpa 1 tehiky mhevpd e yovioe 140° Bpioketon oto 2° tetaptuoplo Gpa eivat
e0l40° <0 < ep500° <0

ii) Etvon 180° <250° <270° épa n tehikfy mhevpd g yoviag 250° Bpioketon oto 3° tetaptnuopto
emopévag Mu250° < 0.

Etvan 270° <300° <360° apan tedikh mhevpd g yoviag 300° Bpickerotl 6o 4° tetaptnuopio Gpa sivar
cuvv300° > 0.

Enopévag agod €p500° <0 ko nu250° <0 tote £9500° -nu250° > 0 kaw cuv300° >0 apa A>0.

21161.Z¢ évav kOxAo axtivag p Ocmpodpe éva 100 AB pe unrog ico pe 2p.
a) Na Bpeite oo axtivia elvar | avtictoyn oto 160 AB, emikevtpn yovia o.
B) Av ©=2 axtivia, va Bpeite moceg poipeg ivor n yovia o.

Avo

a) 'Eva axtivio givot to t16E0 £vOg KOKAOL aKTIVaG p TTOL &YEL UNKOG 160 LE TNV aKTiva Tov KHKAOV p.
E@ooov 1o prkog tov t06&ov AB givar ico pe 000 aktiveg Tov KOKAOL 1 avticToyn enikevpn yovio Oa
glvan iom pe 2 aktivia.

B) Eivar yvowoto 611 21 aktivia givon 1 yovia 1 onola eivan ion pe 360 poipeg, dpa n yovia o mwov givor 2

, , 360
axtivia o avtiotolyel — poipes.
T
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Baocwkég Tpryovouetpikéc Tavtotnte

Ofna 20

15046.%¢ tpiymvo ABI 1oy0€l cLVA = —g :

a) Na arttoloynoete yoti 1o Tpiyovo givol appfioymdvio.
B) Na Bpeite to nuA .
Avo

a) Eneidn n yovio A Bpicketor og tpiymvo eivan 0° < A <180 . Enedr; ouvA <0 eivor 90° < A <180°.

3Y 9 16 4
2 2 2

Ef A+owA=l A+(——j =l A== =+_
P) Etvon i L 5 M 25~ 25 7 MA=EE

~ 4
Emedn 90 < A <180, givar nuA > 0, dpo nuA = "

15060.2t0v TprymvopeTpikd KOKAO TOV GYNUHOTOC Oempodpie
, 1 . T i
10 onueio M| X, > Ko T yovia 0 pe 5 <0 <1 n onoia éyel

apykr mievpd v OA kot ek v OM.

o) No attiohoynceTe yloti 1oyder nub = 5

B) No Bpeite to cuvnuitovo g yoviog 6.
v) Na Bpeite ) yovia 6.

Avon

a) To onpeio M €yet cuvtetaypéveg (X, Y) 6mov X = cuvl kot y=mub. Apao nud = ; .

3

1 2
B) UH29+GUV29=1<:>(EJ +on'n=1 GDVZ(DZI—%:%@GDVCOZi7.

10 oynua AETovuE 6TL g <0 <7, ondéte cvvw <0, dpa cuve = —f .
m 2n

v) Eme1on c'uvg = % ka1 0 Bpioketon 6To 20 TETOPTNUOPLO, EIVOL O =TT — 3 = 3

15185. a) Na Bpeite To cuvnuitovo g Yyoviag ® Tov SUTANVOL
GYNLLOTOG KOl VO OLTIOAOYNOETE TNV OTAVINGT GO,

B) Av cove = —g, va Bpeite 10 NUO.

Avo
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a) To cuvnuitovo ¢ yoviag o eivarl 660 kot 1 TeTunUéVN Tov onpeiov B Tov tprymvopetpikod kKhkiov.

Apa cove = —g.

3Y 9 16 4
2 2 2

Eivor NW'o+owo=lconuo+|——-| =1 nPo=1-—="— —+2
B) nu nu ( 5} o e NU® c

, , , W , , 4
Y10 oynua PAETovue OTL > << 7, omnote Nue > 0, dpo Nuw = T

15192.3t0ov Stmhavo TPIy®VOUETPIKO KOKAO GYEOLACALE YOVio O .
a) No a1tioAoynoete pe faon to oynua Yot cuove = 5

B) No vToAoyiceTe TOVG TPLYDVOUETPIKOVS aptOpong

apy

I MU .
. Qo

Q02 04 D6 08

Avo

a) To cuvnuitovo piog ymviag GYedcIEVIG OTOV TPLY®VOUETPIKO KOKAO glvan 1} TETUNUEVT TOL ompeiov

TOUNG TG TEMKT|G TAEVPAG TNG UE TOV KOKAO. Ontdte glvan cuve =—-0,6 = 3 .
2
B)i. nu2m+cuv2m:1®nu2co+(—§J =l nMZ(DZI—i:E@nHO):iE
5 25 25 5
, , , \ . . 4
Eneidn n yovio o Bpicketor 6o 30 tetaptpdpro givon nuo < 0, dpa nuom = e
4
.. nu 5 4
ii. epo=——"-=—S=—
o e 3 3
5
15814.Aiveton 0 KOKAOG TOV TOPUKAT® GYNUATOG pe kKEvTpo K A

Kot axtiva 10cm .
1 2erm

Eniong divetan to 160 AB pe pnkog 12cm kou n avtictoyn
EMIKEVTP YOVIO ®.

a) i. No attiodoynoete yiati to pétpo g yoviog o givor 1, 2 rad .
ii. Mg ypniomn tov oi) EpMTAKATOC, VO OITIOAOYNGETE YTl 1 YOVia
o elvar o&ela.

9
B) Av cuove = 25 va Bpeite 10 nUO .

(Aiveton 611 +/544 = 434 )

Avon

o) i) To axtivio (rad) eivou n yovia mov dtav yivel enikevipn o€ KOKAO axtivag p, Paivel € T0E0 TOL £xel
unkog ico ue v axtiva p. Edd éyovue emikevipn o kokho axtivag 10 cm yovia o, 1 oroia Paivel og
16&0 12 cm. Apa. agov 1o 1 rad o avtdv Tov KdKho givar 1) yovia mov Paivel o€ 16E0 10 cm to1e 1 Yovia
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m=E=1,2 rad.
10

ey, T , . T , ,
ii) Eivon 1,2 < E & 2,4< 71 woydet, apa < E rad ot eivan oégio.

2
9 81 544
2 2 2
Ioyber MW ©+owv'o=1<nu m+(—j =1 o =1— -7 o nulo =t
Wl 25 T 625 " “ 7625
nuow ==+ "224 <:>T]u(o:i4\2/:_4 Kot gnedn M yovia o etvor o&gla tote nm:%-

1 1
16000.a) Na amodeilete 6TL dev VILAPYEL YOVia O dote MU = > Kot GLVO = >
: , 3n : : 1 ,
B) 'Eoto 0 po yovio pe 0 € > 271 | yio TNV omoia 1.oyveL cLVO = > No Bpeite o Nuo .

o) Eoto 611 vrdpyet yovia 6 pe nuod =% Kot ouvo =% .

1V (1Y 11 1
i BDron=l| |+ 2| =leo+>=le =14
Etvor MU ouwv ( 2} ( 2) 1772 5 dTomo.

Apa dev vrapyel Yovio 0 dote nuod =% Kot cuvl = 8

3

2
B) nu26+cvv26=1<:>nu20+(%j =1<:>np29=1—%=%<:>nu6=i7.
NE)

Emedn 0 e (37“, an gtvor b <0, apa nuo = -5

3 4
20817.Atvetar yovio ©, pe T<® < ?n , YL TNV 07010l 1GYVEL GLV® = 5

3
a) Na deiEete 011 nuo = -

+ oLV
B) Na vroAoyiote tnv Tiun ¢ Tapdotaonsg A = PO~ oLve.
1+epm
AVo
4Y 16 9 3
2 2 2
o) Eivan Mo +owo=lonpn o+ = | =l nlo=l-—=—«< ——
) ny nu ( 5] nuo o5 =58 S MMe=E_
. 3t . . 3
Enedn n<e<—~ eivol Nuo <0, dpa nHo =—.
_3 3.4 7 71
. NHO 5 3 NUO+oVwe 5§ § 5 5 4
E QM = =—=— A= = = -9 __"
B) Eivar €0 oo 4 4 Ko Lt 500 3137 s
5 4
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20824.Z10v TOpoKAT® TPLYOVOUETPIKO KOKAO diveTar ymvia
AOX =0, g< ® < T Kol 1o onueio M(X%j.

a) Na Bpeite 10 Nuw. Me 1010V TPLY®VOUETPIKO aptOpd TG
YOVIiog ® 1600TOL 1] TETUNUEVT X TOL onpeiov M ;

B3

B) Na dci&ete 0T1 GLVE = K

]

______

Y A

--1.2

-02-08-04-02 (002 04 05 02
-0z

-0.4

=06

-0.e

Avon

a) Eme1dn] 1o onpeio M Bpioketor otov Tprymvouetpikd kOKAo kot oynuatifel yovia o pe tov nuidéova,

1
OX, &xet ovvtetaypuéveg tov onpeiov (cuvm, NUO), dpo NU® = >

2
1
B) Etvan nu260+GDV2(D=1<:>(Ej +onwln=1< Guvzco:l—%zgcxmvm:i—.

Ve

, T , .
Emedn 3 <<, glvar cuve < 0, dpa cuve = 5
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ANAT'QI'H XTO 1o TETAPTHMOPIO

Oépa 20
15092.% 10 Sumhavd oynua £xel oxedlactel o Tpry®voueTpikdg A
KOKAOG Ko 1) evBeia (8) N omoia eivot EPATTOUEVT TOV KOKAOL B AT ®

oto onueio A. H telikn mhevpd OB g Betikng yoviag
AOB =0,av npoektadel tépvel v gvbeia () oto onueio I

3
I'vopilovpe 61t NuUO = =

a) Me ) PonBeia tov oynuatog N pe 0moto AALO TpOmo BEAETE,
va Bpeite Tov apBud cvvl Kot 6t cuvEYELD ToV aplOud 0.
B) Na Bpebovv ot cuvtetayuéveg twv onueiov B ko T

Avon

nuo
ouvvo

a) And 10 oy Topatnpovpe 0Tt cuvh =0,8 = g . Eivou €90 =

gl o w
Il
AW

B) T'vopilovue 611 givar B(ouve, nub) ko I'(1, e@B). 'Etot £yovpe B(g’gj’ F[l,g’j .

15193.210v mopakdTm TPLY®VOUETPIKO KOKAO GYEOIACALLE

yovio @, pe cvve = 0,8.

a) No petapépete 0TV KOAA GOG TO GYNIO KO VO GYEOAGETE
116 Yovieg 610 ddotnua [0, 27], TV onoiwv T0 cuvnuitovo givat
—0,8 . No 01T10A0YNGETE TNV QMAVINCT| GOG.

B) Na Bpeite v oxéon t@V YyoOvVi®V oL BprKate GTO

o) EPAOTNUO LE TNV YOVIR O .

08
05
iE

oz
Il i1}

-0&8-06-04-02 02 04 06 02

-0:2

-0

-0ng

-0:8

a) Ot yovieg mov £yovv cuvnuitovo —0,8 £yovv TeEAKN TAEVPA GTO
0e0TEPO N 07O TPiTo TETOAPTNUOPLO, T} OTTOT0L TEULVEL TOV
TPIYOVOUETPIKO KUKAO o€ omnpeia pe tetunuévn —0,8 . Apa ot
Inrodpeves yoviec ¢ kot 0 givar Omwg paivovtol 6To SImAavO oy,
LE TNV TEMKT TOVG TAEVPA VOl EIVOL L OLOKEKOUUEVT] YPOLLLLLY].

[i}]
0z o4 06 0B

-05-0G-0.4
i
e
- -0:4

-

B) Avo yovieg oYedOOUEVEG GTOV TPLYMVOUETPIKO KOKAO €0V
avtifeto cuvnuitova, ov To GNUELR TOUNG TS TEALKNG TOVG TAEVPES
LLE TOV TPLYOVOUETPIKO KUKAO EIVOL CULLETPIKA (O TPOG TOV AEoval
y'y 1 @G mpog v apyn O 1oV afdvov.

Omodte 01 500 YwVies eivol TUPATAT POUATIKES, ONANON

O=T—® 1 Sweépovy Katd T, ondte 0=+ ® .

-DE

-0-8
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15266.X10 Sumhavo oyfua SIVETOL O TPLY®VOUETPIKOS KOKAOG B
Kol o1 yovieg 0 kol —0 .

3
a) Na artioloynoete yoti cuvl = 5 3

B) Na Bpeite to nuo. Ry

v) Na Bpeite to nuitovo kat to cuvnpitovo g yoviag —0.

Avon

a) H tedu mhevpd g yoviag 0 eivar np OP kot 1o onpueio P éxel tetunuévn X =§ , Gpa. cuvo :g .

2 2 2 2 3Y 9 16 4
Ei O+tovwl=leonubd=1-covl=1-|=| =l-—=—& — 4.
P) Etvor i H (5 25 25 WO=Eg

Ene1om n yovia 0 Bpicketon oto 1o tetaptnpopo etvor nud > 0, dpa nuod :: .

4 3
Y) np(—@)z—nu@z—g , va(—e)zm)ve =g.

15652.Atveton nuo = g , Omov ¢ N o&ela yovio Tov

oynuatiCeton pe kopven To onueio A g gvbeiag (€) ®
TOV OUTAOVOL GYNLLOTOG. A
a) Na Bpeite T0 cuvnuitovo g yoviog o.
B) Na Bpeite to nuitovo Kot T0 GUVNUUTOVO NG YOVING © TOL GYNLLATOG.
Avon

{g)

o) Eivar e +ouv’e =1 < oovle =1-nple.

, , : 3 . 9 25-9 16
Avtikafiotodpe To NUE He 5 Ko éyoope cowv o=1—-| - | =l-—= =

5 25 25 25
, , . . 16 4
Emeon ¢ o&eila yovia sivor cvve > 0, onote £(ovpe cuve = > = -

B) Amd to oynue TPOKOTTEL OTL W=T— .

, 3 4
Apoa. : npmznu(n—(p):nu(p:g : Guvw:m)v(n—(p):—cuvcp:—g.

15999.Aiveton n mapdotaon A =2cuvv (g - Gj +nu(-0).
o) No amodei&ete 61 A=nuo .

12
B) Na Bpeite v tiun g mapdotaong A, 6tav 6 (3?“ 271] Kot GLVO = S

Avo

a) A= 201)\/(% - 9) +nu(—0) =2nud —mud =nmuo
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12) 144 25 5
2 2 2
nu6+cvv6=1<:>np0+(—j =l mu0=1-—=""cnuo=+—.

P) 13 e 169 169 " T13

. 3n , . 5 , 5
Enecd =22 on | eivoumud <0, apo nub =——, ondte A =——.

M Ge( > nj nu pa mu 13 13

17933.Xtov dimAavd Tprymvopetpikd khkAo divetar n

yovie AOZ=0.

a) No petapépete Tov KOKAO OTNV KOAAO GOG KOl VoL PEPETE GE
AVTOV TIG TEMKEG TAEVPEG TV YOVIOV 3+ 0 kortdn—0.

0.2
0
0.4

02
9]

B) i. Na artioroynoete yrotinud =0, 4 .
ii. Mg ypnion tov Bi) | pue émotov dAro tpodmo BéleTE vau
VTOAOYIGETE TOVG TPIYWVOUETPIKOVS aplOpovg:
nu(3n+6) ko nu(4n—96).

Avon

a) H tehucr mhevpd tg 3m+0 eivar n OT won n teducr mhevpd
g 4n—0 eivar OA. i

B) i) Onwg @aivetol 610 TAPATEVED GYALLO, 1| TETAYUEVT TOV "
onueiov Z g teMKNg mhevpdg g yoviag 0 givar 0,4 , dpa ﬁ
nuoe =0,4.

1 -0.2-06-04-02
-0z

02 0406508

i) 1° Tpomog: Amo 11 cLppETPiEg MOV oYNUaTICOVTAL GTOV
TPLYOVOUETPIKO KOKAO, EYOVLE: : 3

nu(3n+0)=-0,4 ko nu(4n—0)=-0,4. i

2% tpomog: Etvon nu(37+0)=nu(n+0)=-npb=-0,4 ko
nu(4n—-0)=nu(-0)=-npo =-0,4.

a6

08
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17936.Xt0ov S1mAovO TPIY®VOUETPIKO KUKAO OlveTon M
yovia AOZ=0.
a) No petapépeTe TOV KOKAO GTNV KOAAN GOG KOl VO QEPETE

: 5 2 7 T
0€ OVTOV TIC TEMKEG TAEVPES TOV YOVIOV 31T+ 0 Kot 5 +0.

B) i. Na artiohoynoete yuoti oovd =0, 4 . Op O 0F 0F

ii. Mg ypnion tov Bi) | pue émotov dAho tpomo BéAeTE vau
VTOAOYIGETE TOVG TPIYWVOUETPIKOVS aplOpovg:

ovv(3n+0) kat np(%ﬂ)j.

7
a) H tehucr) mhevpd tg 3m+0, etvon n O xon ) teMkn Thevpd TG

§+ 0 etvou ) OB.

B) i) Onwg paivetol 610 oYU, 1) TETUNUEVT TOV oNpEioL Z NG
TEMKNG TAEVPAG TNG Yoviag O etvan 0, 4, dpa covl =0, 4 .

1 -02-05-04302 02 04 05 08

ii) 1° tpémog: And T1c cupueTpieg mov oynuotiloviol 6Tov
TPLYOVOUETPIKO KOKAO, EYOVE:

ovv(3n+0)=-0,4 ko nu(g+9)=0,4.

F

2% 1pomog: Eivon ovv(3n+6)=ocvv(n+6)=—cuvd=-0,4 ko nu(g+6j=cmv6 =0,4.

18229Ectm 0 po yovia yio v onoio ioyvel cuvO = —% Kot O e (n, 37“]
a) No Bpeite o nuo .
B) Av nuo = —?5 VO VTOAOYIGETE TNV TIUN TNG TOPAGTAOTG

A =ocvv(n—8)ovv(-0) —np(n—0)nu(-o).

NG
2

2 2
a) nu29+cvv26:1©nu26+[—§j =le np29=1—3=g<:>nu9=i

N3

Enedn 0 e (n, %’tj , €tvourmud <0, dpa nuo = 5

B) A =ocvv(n—0)cuv(-0)—nu(n—0)nu(-0) < A=—cvvd-cuvd—nub(-nud)=—cov’0 + nu’e <

SRR

|
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20761.Atvetor yovia o 1 omoia sivon ion pe —1125°.

7 : 7 o (L ;
a) No anodeiEete 0TL 1 yovia © wodTon pe axtivia (rad).

B) Na Bpeite Tovg Tpry®@VOUETPIKOVS pOUOVE TG YOVios .
Avo

o W o -1125 «a 25 —25n
T

180 = 180 i 4 4

B) —1125°=-3-360 —45

nu(—ll25°)=nu(—3-360 —45 )=nu(—45 ):—nu45 :—%,
61)\/(—11250):61)\/(—3-360“ —45 )ZGDV(—45 )zcvv45 :%
nu(-1125°) ovv(-1125°)
—1125°)=————— =1, og(-1125°)=————L=1.
o ) ovv(-1125°) o0 ) nu(-1125°)

20942 210 mopaxdTm oynuo divetal yovio X@C =0 pe T<O< 37“ :

. . 1
a) No a1TloA0yNoETE OTL CLVM = 3

B) No vroAoyicete To NUITOVO KO TNV EQATTOUEVT TG YOVINS ®.
v) No vroAoyicete To nuitovo Kot T0 GLVNUITOVO TG YOVieg T—.

, . . , . 1
a) To onueio M €xet cuvtetaypéves (X, Y), OTOL X = NUO Kol Y= GUV®, Gpo cLUVD = 3

22

2
1
ﬁ)nu2m+cl)v20):1<:>np(n+(—§j =le nuzﬂb:l—%:g@W@:iT-

Enedn o e(n, 3;), etvau uo < 0, 4po. nuw = —%.
o
EQO = MH® ——3=2\/5
LUV 1
3
P Mu(n-0)=nuo=-""", cov(rT-n)=—covo ==
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27 T
NU— —GvV —

21237.Atvetan 6TL ub = 3 = 3,
cuv’ =
o) No dei&ete ot I. nu%:g. ii. nuG:«/g—l

B) Av yia v yovia 0 £govpe 0 (O, gj , va Bpeite To GLVO.

LT D T £
a)i. MU 3 nu 3 HM3 5
3 1 3-1
i e_T]H?_GUVE 7_52 2 _4(\/§_1):\/§_1
T”"L T - 2 2 4
ouv? = {\/EJ —
o 4

B) Etvor np®0 + cvv?e :1<:>(\/§—1)2 +oww’0=1<
o0 =1-(3-23+1)=1-3+23-1=23 -3 = cuvd=+243-3 .
Enedn ee(o,gj elvar ovvl > 0, apa GDVO=\/2\/§—3.

J5-1

22002.Atveton 6T1 Nl 8 = 4 Na Bpeite Toug 0KkOAOVOOVE TPLYOVOUETPIKOVG aptOONG,

OLTIOAOYDVTOG TNV OTAVINGT GOG.

a) ovv72° B) cuvl08° Y) nul62°
@) cvv72° =cuv(90 —18 ) =nuis’ =*/§4_1.

B) cuv108° =ovv(90 +18 ) =-—npi8° =—$.

) nul62° = (180 —18 ) =nul8° :‘/54_1.
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Ofna 40

18231.Eoto f:[-1, +) — R wia cvuvéptnon g onoiac n
ypapwn mapdotaon C; eaiveton oto duthavo oynua.
a) Na Bpeite T povotovio Kot ™ PEYIGTN TIUN TNG.

B) Na cvykpivete toug apiBuovg f (_EJ’ f (_SJ . 1 05 0.5
-0.5

J1-x%, -1<x<0 11

1-x, x>0

v) Av o tHmog g cuvaptnong givar (X) :{

va. Bpeite tovg apBuovg f(ocuvl20°), f(nul20°).
6) No oyedidoete ) ypaikf Topdotacn tng cvvaptmong g(x) =f(x—2), x >1.
Avo

) H f eivor yvnoing avéovoa oto [-1,0] kat yvneing edivovsa oto [0,+00) . Tlapovotélet olkd péyioto
yia x=0 10 f(0)=1.

B) Eivan O<g<1<:>—l<—g<0 Kot O<g<l<:>—1<—g<0.

_ f /[-10]
Emiong —§+§:M:—£<O Gpa TeAch —1<—§<—§<0 = f(—§j<f(_§]_
5 9 45 45 5 9 5

1 1Y’
y) Eivon csvvl20°=cn)v(1800—600)=—c51)v60°:—% apa f(cnv120°)=f(—5j= 1—(——) =

5 B, 2B

Ei 120° = 1u(180° —60°) = qu60° = Y= goa F(nui20°) =] X2 (=12
fvon My nue( )=nu 5 Gpa (nu120°) ; =

8) H ypagun mapdotacn g g TpokHMTEL 0V PETATOTIGOVHE TNV C, KOTh 2 Hovadeg mpog to. de&id.

T . L T T
25 Fn, a8 4
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TPITQNOMETPIKEX XYNAPTHXEIX
Ofno 20

15009.Aiveton n svvépnon f(x)=-3cvvx, XxeR .

a) Na Bpeite T péytotn kot v eAdyiotn Tun g cvvdptong f.

B) Na Bpeite v mepiodo ¢ cuvaptnong f.

v) ATO TIC TOPAKAT® TEGGEPLS YPUPIKES TOPACTAGELS Pidt LOVO OVTIGTOLXEL GTI YPOUPIKY|
napdotacn g f, va emAééete avtn mov avtietoryel ot cvvapton f (X) =—3C6LVX Kol Vo,
OLTIOAOYNGETE TNV OTAVTNGY| GOC.

s 4
3
3
2
. ./ . NN LN
1
1-5T¥ 2 -2r-3fi 2 -1 -T2 B2 11 32 2 Sy 2 I
=t C-3Tr-S 2 -2r-3T 2 T - ."21 T m 32 2m Smi2 3m
2 =2
- -3
-5 -4

- /-\' A. STT/ A 2T-3n 72 e T/ 2 iz Wn amiz 3}
r}E{IQ —2rr-3rrw.l2 : HW.IQ an 5”\:1\1‘ £
-2 -2
-3

I.

Avon
o) H péyiom rypn g f eivor 3 xar m eldyiot - 3.

B2 o
) 1

Y) Eneidn f(0)=-3 1 A givon n ypagun napéotacn mg f.

15091.0&mpovpe t cvvépmon f(X)= J2 cuvx, xeR.
a) i. Na Bpeite v mepiodo g cuvdptnong.
ii. Na Bpeite v péytot Ko eEAdy1ot TG TE.
B) No vroroyicete tov apibpo f(20257).
Avo
o) i. Tzz—n:E:mt
) 1
ii. H péytom mun e f eivan J2 ko N ehdyiot 2.

B) f(20251)=200v(20251) = \200v (20247 + ) = \200vr = /2
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15172.Aiveton y sovéptnon f(x)=4nu(lln—x), xeR.

a) Na ocitete Ot

i nu(lin—x)=npx, xeR.

ii. f(x)=4npx, xeR.

B) Na oxediboete ) ypagikh mapdotaon g cvvaptnong f(x)=4nuxotav x €[0, 2x].
Avo

a) i. [a kéBe X e R eivon m,t(l 1n—x)=nu(10n+n—x)= m,t(S-ZTH—n—x) =nu(7r—x)=m1x.

i. Etvon f(x)=4nu(lln—x)=4npx .

p) Hopampodpe mwg 1 f(x) = 4npx £xet v poper pnumx pe p=4 i |
kot ®=1. Apa 1 cuvaptnomn £xel pEylotn TN 4 Kat EAGYIoTN T - 3

4 ue mepiodo 2m. 'Exovtag to Topamive YopoKTNPIoTIKE Kol ToV F _ \
TOPOKATO TIVOKA TIH®V 6T0 dtdotnua [0,27], |
= P 1 iz aniz . Eni2
X Ol n |m | 3n |2n | \
2 2 2 e
nux | 0| 4 0|4 1|0 ' \ /
15644 .310 Suthavd cHGTNO GUVTIETOYUEVOV EYOVLE 2

oyedldoet dVo Ypapikés mapactacelg C1 kot Co yuo

X e [O, 27c]. ! Cz /

a) AV 01 YpOQIKES TOPAGTAGELS EVOL TOV GLVOPTIGEDV
f (X) =ovvx kot g(x)=nuxyw x €[0,2x]. & c

nowa. ano Tig C1, Co elvar ) ypopikn mopdotact g
f (X) = cvvx ko moto g g(X) =NpX;

Noa oattioloynoete v omdvinon cog.

B) Me v BonBeta Tov oyuatog va AVceTe TNV ££I6MOCTN MUX = GLVX GTO JACTN LA [0, Zn] .

Avon

a) Eivor f (0) =ouw0=1, gpan C,ivoun ypopwn mapdotacn g cuvaptmong f .
Axopa g (0) =nu0=0dapan C, ivarn ypagin nopdotacn g cuvapTnong g.

B) O1 Moeic g e&iowong eivat ot TETUNUEVES TOV OTUEIDV TOUNG TV YPOPIKDV TOPACTAGEDV TV 600
cuvaptioemv. Ommg aiveTol 6To TUPAKAT® GYLLO TO GNUEIN TOUNE TOV YPOPIKOV TOPUCTAGE®V Eival

to. A xon B, pe tetunuéveg X, :% KO X, :%t .
15788.210 dumhavd oynpo Siveton 1 YPOEIkn 3
napéotacn g cvvaptnong f(X)=nux oto ;

q
dtwotnua [0, 21 ] kot 1 Ypagiky| TapacTaot TG 1| f
ouvaptnong g mov mposékvye and TV f e dvo /

OLOOYIKEG LETATOTIGELC. 0 iz Wn Smiz Am
o

Me v BonBeta tov oynpotog va Ppeite:
0,) TO TEGI0 OPIGHOV TNG GLVAPTNONG g , TNV UEYLOTN
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TN TNG KoL 6€ TToto, BEoT TV amoKTA.
B) i. T1g 6V0 dradoyIKEG petatomioelg TG f amd TIc omoieg Tpodkvye N g .
Ii. Tov TOmo ¢ g .

a) To medio oplopov GLVAPTNONG GYESIOGUEVNG GE GLGTILO AEOVMV Elvar 1) TPOPOAN TNG YPOPIKNG
napdotoong otov dgova x 'x . Onote givon Dy = [n,3n] .

. , . , . 3n
H péyiot tipn g ouvdptnong g etvar 2 oty 6éon X = >

B) i. H ypaopin tapdotacn g g mpokimtel omd dVo dadoykég petatonicels g f. H ypagpwn
napdotoon g f petatonicTnke TPog Ta «deEE» KOTA T KOl TPOG TOL «TAVMY KOTA 1.

i. Exovpe g(X)=Ff(x—m)+1, dnhadf g(x)=nu(x—n)+1 pe nedio opiopod to Sibotnpa [m,3x].

15809.Atveton n suvépon f(x)=nu2x, xeR.

a) Na Bpeite v mepiodo KabdS Kot T HEYIOTN Kot EAGYIOTN T TG g -
B) i. Na petapépete oty KOALL GOG KO VO GUUTANPOCETE TOV TAPOKAT® TIVOKO TILMV:

X 0 /4 /2 3n/4 o
2X

f(X)=mu2x

ii. Na oyedidoete ) ypaeikn mapdotacn g f og dtdotnua piog meptodov.
Avon

a) H cuvdptnon givar g popong f(x) =p- np(mx) ,p>0 pe p=1 kot ®=2ondte N EAGYIOTN TN TNG

., , , . , , 2n
elvar ion pe -1 kot n péytotn tiun g sivat ion e 1. 'Exet mepiodo T=—=1.

)
B)i)
X 0 /4 /2 3n/4 T
2X 0 /2 L 3n/2 2n
f(X)=nu2x 0 1 0 -1 0
B) ii)

0.5

Ey J

0 mid wi Imid
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15810.Aivetar ) suvéptnon g(Xx)=ovv2x, x eR.

o) No Bpeite v mepiodo kabmg kat T péytotn Kot eAdytot Tiun g f .
B) i. Na petapépete otnv KOALO GOG KOL VO GUUTANPOCETE TOV TAPOKAT® TIVOKO, TILMV:
X 0 /4 /2 3n/4 T

2X
f(X)=cvv2x

ii. Na oyed146€Te TN YpOQIKN TapAcTOoT TG € 6€ Aot piog Teptddov.
Avo
) H cuvéptnon etvor g popoerg f(X)=p-ovv(wx), p>0 pe p=1 kot 0 =2 ondte n EAGHLOT TN TG

oo . , oo , . 2n
elvar ton pe -1 ko n péyrotn tipn g eivon ion pe 1.'Exst nepiodo T=—=m.
)

B) 1) X 0 /4 /2 3m/4 T
2X 0 /2 i 3n/2 21
f(x)=cuvv2x 1 0 -1 0 1
i)
14
16131. Gswpovpe T cuvapTNoN A

f(x):acpx , XeR—{kn+g}(’mov keZ .

@) No Moete my e&iowon f(x)=1oto Sibotnpa (0,27).

>
1
B) No petagépete 610 ypantd 6oG 10 SUTAOVO GYNLL0, GTO 0Toio
VO TOPOGTNGETE TIG AVGELS TG TOPATAVE® £EIGMOOTNC.
Avo
Y T ”
o)f(x)=leepx=1< epX =597 & X=KTC+Z,K€Z. (e)

[Ipémer 0<x<2n<:>0<m+%<2n<:>

T i 1 7 x<t ) o i
—Z<Kn<7<:>—z<1<<z<:> k=0 1 k=1 dpa tehkd givar i I

, 5n
nx=—.

T
f :l —_ —
(x)=1ex 2 2

B) H gpo piog yoviag o givar tetaypévn Tov onpeiov Topng e TeEMKNG
TAEVPAG TG TNG Yoviog o pe Tnv vbeia (€): X=1 , n omola amoterel Tov
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. . , , , , , T 5nm ,
aEova tov epantopévav. Ot nuievbeieg OB kat OI givan telikéc mAevpég TV YOVIDY 17 ol omoieg

téuvouv v X=1 oto A(1,1).

17793.Ztov Tpty®voueTPIKO KUKAO £xel onuelmbel to onueio A.
a) No LETaQEPETE TO GYNUA GTNV KOAO GOG KOl VOL
TOTOOETNGETE KOTA TPOGEYYION GTOV TPLYOVOUETPIKO KUKAO
onueia B,I',A ®dote va dnuovpynbovv 16&a

AB =1rad, AI' =2rad ka1 AA =4rad .
B) INa k4O Eva T0E0 TOL 1) EPOTHUOTOC VO amoPavOeite av
TO GLVNUITOVO NG avTIGTOYNG EMIKEVTPNG YWVing glvarl
BeTiKOC N opyNTIKOG aP1OUOG.
No aTI0AOYNGETE TIC AMAVTIGELS GOC.

Avon

a) Etvor AB=1rad < g =1,57, dpo to onueio B Bpioketor oto 1o
TETOPTNUOPLO.

Eivar AT =2rad, épa g < AT < 1t, ondte to onpeio I' Bpioketon oto 20
TETAPTNHOPLO.

Eivar AA=4rad, dpa 1< AA< 3%[ , 0TOTE 10 A Ppioketal oto 30

TETOPTNUOPLO.

B) Eneidn AOBe [0,%) givar cuvAOB > 0.

-
N

Eneon AOTI e (g,nj etvar cuvAOI'< 0. Emedr] AOA e (n,?’?ﬁj etvan GUVAOA <O0.

20660. Aivetow 1 cuvaptnon f(x)=np(180°—x)+ocvv(90°—x),

o) Na anodeifete ot f(X)=2npx, yu kébe X eR.

xeR.

B) i. Na Bpeite v mepiodo kabmg kat ) péyiotn Kot ehdyot T g f.

ii. No kdvete ) ypogikn mapdotaon me fytaw 0 <X <27,
Avo

a) Eivaw
f(X)=nu(180°—x)+ovv(90° — X ) = nux + Nux = 2nux 2

B) i) H f etvon g popoeng f(x)=pnu(wx) pe 1

p=2xot =1 dpa &xel nepiodo T = 2n =21, péyom
®

TN T0 p =2 Kot EAdyLoTN TP T0 —p =—2

F s
2 Imi2 i
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20807. Aiveton n ovvaptnon f(x)=np(n+x)+np(-x), xeR.
o) No anodeitete 6T T (X) =—-2nuX, yio ke X € R kou va Bpeite v mepiodo avtmg.

B) i. No petopépete oty KOAMO 60.G KOL VO COUTANPDOGETE TOV TOPAKATOD TIVOKO TIUDV.

X 0 /2 T 3m/2 21
f(X) =—2nux
ii. Na oyedidoete ) ypapikf Topdotacn thg ovvaptong f yuu 0 <x < 2m.
Avon

o) Etvan f(x)=np(n+x)+np(-x)=-npx —nux =-2nux.

Etvor mg popeng f(x)=—pnp(ox) pe p=2 ko1 =1 &pa eivar neprodikh pe nepiodo T = 2n_ 27.
)

P :
X 0 T T 3n | 2n
2 2 .
f(X) =—-2nux 0 —2 0 2 0
20867.Aiveton 1| TopdoToc A =LV X —nu’X. [, .
a) Na Bpeite v Tyun g tapdotaong A yuo X =0. /
B) Na deifete 6Tt A =1-2np’X . : I a

v) Mg yp1ion g TapaKkdTe YPOPIKNG ToPAGTACTG .
™G GVVAPTNONG e TOmo 1—2nu’X Ko Tov

gpotpatog ), va Aoete v e&icmon

A=1 70 0<X<2m.

1— 2npta

Avon
a) o x =0 eivar A =ovv?0—np?0=1°-0=1
B) A=ocvov’x —nu’x =1-nu’x —Mu’x =1-2nu’x

V) A=1<1-2np’x =1

O1 Moeig g ekicwong A =1¢&ivot ot TeTpnuéves Tov Kovdv onueiov mgy =1—-2nu’x pe mv gudeia

y =1 mov Bpickovtar oto drdotnua (0,2m).

Emedn 1o xowod tovg onpeio givor to (m,1), n Abon g eicwong A = 1 610 didotnpa (0,27) eivorn X = 7.
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nu (180" —20")- suv(-3x)
cov(90°-20°)

21235.Atvetan | mapdotoon A =

a) Na deiéete 011 A =0cVv3X.
B) Na Bpeite v péyiom tipn kot ty mepiodo g cvvaptong f(x)=ovv3x.

(180 =20 )-ovv(-3x)  nu20 -cvvx

a) A= = =ouvv3x

cuv(90 -20') 20

B) T =3 xar T=2—;.

22003.Ai8eton 1 cvvaptnon f: R — R pe f(x)=np(2nx).
a) Na amodei&ete 6t1 1 cuvaptnon f elvar meprodikn| pe mepiodo T = 1.

B) No vroroyicete to f (O) kot to f (%j :

v) Mia and 116 Tapakdte T€66EPELS KAUTOAES OVTICTOXEL GTN YPOPIKN TOPAGTOCT) TG
ovvaptnong f. [Mowa ivor avt; No aitioAoynGeTe TNV ATAVINGT COG.

a) H nepiodoc eivan T = 2n =1.
2n

B) Eivorf (0) =m0 =0 o f(%j :nu(2n-%j :nug =1.

v) Hapatnpovue 611 tepiodo T = 1 égovv ot kapmdreg (iii) xan (iv).
H cvvéptnon f oo didotua (0,%) (1o tetoptnuopto) givar OeTikn, omdte N KopmdAn (iV) givan n

ypapikn napdotoon g f.
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22007.Z10 oyfuo OivETOL ATOCTOGLO TNG YPAPIKNG I y=auvE
TOPACTACTC TG CLVAPTNONG GUVX.

a) Na Bpeite Ta o kot p. E/ \ B

B) IIpog motla kaTevBuVoN Ko KOTA TOGO TPEMEL vl * o g N
LETATOTIGTEL 1) TOPATAVED KOUTOAT] DGTE VO GOUTECEL \/ -
HE TUNHO TNG YPAPIKTG TOPACTOOTG THG !

GUVAPTNONG MNKX ;

a) Ta a, B ivan piCeg g e&iowong cuvx =0.
On pileg eivar tng popeng X = kn +g, KeZl.
To o eivon ) peyardtepn apvnrikn pila g e&iocwong, ondte:
o o 1 , . , . .
Xx<0& kn+ 2 <0 kn< 5 S K< > .H peyaidtepn axépara Tipn tov k gtvor to — 1, épa

T T
a=—T+_—=——.
2

2
To B eivar n devtepn pkpotepn Betikn pila g e&icwong, ondte

T T 1 . , . . e
X>0< kn+ 2 >0< x> 3 S K> 5 H pikpotepn typn tov aképatov k gtvan 1o 0 xou n pila eivon

T T , i , , .\ T 37
X =0-n+5=5 KoL 1 O€VTEPT TN TOL AKEPOLOL K €ivar To 1, TOTE: B=n+5=7.

, , T T T \ , , .
B) I'vopiloopue 611 va(x - Ej = GUV[—(E - Xj:| = GUV(E - xj =MNux , omote opkel va petatomotel oegud

KoTd g Y10 VO GOUTEGEL e TNV Y = NuX.

1
31568.Aiveton n cuvaptnon f(x)= EGUVZX , XeR.

a) [Towa etvon | péytom ko mowa n eAdlotn T ¢ cvvaptnong; Iowa etvon n mepiodog g
ocvvaptnong f;
B) Na oyedidoete ) ypoikn napdotacn g f oe didotnua TAdtovg pog meptddov.

Avon
o) H péyom rpn g f eivar % Kol 1 EAAYLoT —% . T= 2—; =T7.
P)
X 0o | E L3 3n -
4 2 4

oLVV2X 1 0 -1 0 1
f) | 1| o 1 0 1
2 2 2

1

05 |- flx)= EJUEJQT
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31569.Aiveton n suvaptnon f(x)=-3ouv2x, xeR

o) No Bpeite TNV mepiodo, Tn HEYIOTN Kot TNV EAGYLOTN TR TN ovvdptnong f.
B) No copunAnpdoeTe TOV TOPUKAT® TIVOKA TILMV KOL VO, TUPACTHOETE YPaPLKd T cvvaptnon f
0€ OLIOTNLLOL LOG TTEPLOOOV.

X 0 /4 w2 | 3n/4 | T
2X
GLV2X
f(x) = -3cuLv2X
Avon

a) H péyotn tipn g f etvon 3xan ) ehdyiotn —3 ko 1 mepiodog g eivon T = 2—; =T.

3n
0 T T o
ﬁ) X 4 2 4 T
2X 0 /2 i 3n/2 2
oLV2X 1 0 -1 0 1
f(x)=-3cuv2x | -3 0 3 0 -3
3
2
Flz) = —3ourle

—1

-2

—3
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15062.Xt0 dimAavo oynua SveTo 1 YPOPIKY| TopdoTocn 3
pog cvvaptnong f wov givar e popeng 2|
f(x)=pnu(ox),xeR ko a,p>0. .

a) Na Bpeite, pe faon to oynua, v mepiodd g, v
LEYLOTY] KoL TV EAAYLOTY| TIUT TNG.

B) Me Bdon Tic amavIiGELS GTO TPOTYOVUEVO EPMTNLL,
va Bpeite Toug apBpovg o Ko p.

‘Eotw p =3 kot a = 2. Osowpovpe eniong ) cuvaptnon
g(x)=x*-2x*+5,xeR.

v) No amodei&ete 6TL 1 eAAytoTn TN TG eivon iom pe 4.
0) No attioAoynocete yiati ol ypapikéc mapactdcels Tov f, g dev Eyouv kowd onpueio.
Avo

a) Amo to oyNua elval eavePO OTL 1| YPAPIKT TNG TAPACTOCT) TPOKVTTEL OO EMAVAAIYN TOL TUNHOTOG TNG
7OV QVTIGTOLYEL GTO S1dcTNU [0, n] , omote 1 mepiodog g feivan T = 7.
Emumiéov o1 tetaypéveg Tov oNUEi®mV TG YPAPIKNG TNG TOPACTACTG TEPLEXOVTOL GTO OLAGTN L [—3, 3] ,

omoTE M EAGYLOTN TN TNG €lvan iom pe —3 kot M uéytot givar ion pe 3.

B) H cuvapmon eivar mg popeiic f(X)=pnp(ax) pe o, p > 0, ondte &gt nepiodo T = 2n eMiyot TN
a

. , , , 2n
—p kot péytotn ion pe p. 'Etot, éyovue — =n<>a=2 ko p =3.
a

) Bivar g(x)=x*-2x* +5=x*—-2x* +1+4:(x2 —1)2 +4.

o ka0e X € R givor (X2 —1)2 >0 (X2 —1)2 +42>4 < g(x)=4 xorn 166mro 1oydet dtav

(X2 —1)2 =0 X’ -1=0= X’ =1 x=+1. Apa 0 apiBudg 4 sivor n ehdyot T g 1.

8) Eneidn yuo k60 X e R etvon g(x) =4 xon —3<f(x)<3, n e&icwon f(x)=g(x)civar adovam.

Apa o1 Ypapikéc mapactdoels Tav f, g dev Exovv Koo onueio.

15095.01 €€16(D0ELG TOV YPUUUDVY TTOV OTOTEAOVY TV TEPIUETPO HIOG EMITEONG LEUPPAVNG OTTOC
1

QaiveTOL KAT® amd éva KpooKoTo, eivar: X =0, y=X’-7nx, y= > +nux kor x=3.

H pepppdvn mpdxetton va kadlveOet pe Eva yodhvo opfoydvio TAaKioo.
a) i. lvopilovpe 0TL 1 YOI TAPAGTAGT TG CUVAPTIONG

f(x)=x*-mnx, xe[0,7] eivor To A TG TOPOBOrTG IOV .
QOIVETOL OTO TOPAKAT® GYNLLO, 1 OOl TAPOLGLALEL ELAYIOTO T o ! 2 3
2
670 onueio K(g,—%] o
Cy
Noa KAVETE TNV YPOEIKN TOPAGTACT] TNG CLVAPTNONG =
1
g(x)= S HIMX, X e [0,7] 570 {810 GVoTNHE AEGVOV. = :

I. Me ) Boffeto TV Ypapik®v TapacTtdoemy i e 0molovonmote GAlo tpdmo, va Ppeite ta
aKpOHTATO TOV 6V0 GLVAPTHGEMY KOl TO, OIUGTHLOTO LOVOTOVIOG TOVG.
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B) No Bpeite v pé€yom KatakOpuenN ArdoTaot LETAE) TOV YPAPIKOV TOPAGTACENDY TV OV0
GUVOPTICEWMV.
v) Na Bpeite t1g eAdyiotec d0oTdoels Tov ophoydviov TAAKISIOV.

Avon

o) i. H ypoeikf Topdotooct e g TpokOnTet amod

KOTOKOPUON METATOTION TNG Y =NuX KoTd 1/2 Tpog ta whvo. = 1/2 4 mpz

ii. H f eivan yvnoiong ebivovca oto [O, g} KOl YVNGi®g /\
2

, T, . T
avEoVGa 6To [En} "Eyet ehdyroto 610 K 10 vy Ko

ez

HEYIGTO TO f(O)zf(n)zO v X =0 kot X = 7. =1

; ; , (L ;
H g elvan yvnoiong adéovca oto [O,E} Kol yvnoing

@Bivovca 6T0 [g , n} ."Exgl péytoto 1o g (gj =1+ % =% Yo

X =g kot ehdyioto to g(0)=g(n) :1_% :% yia X = 0 kot

X=T. 2‘\'

B) H péyiom kataxopuen améotaon tov 360 kapmordy eivor ” T

Yo X = % , ywti tote 1 Fyivetan eddyiot ko n g uéyot. H | / \\
péytot andotoon ivol: 9, — i = g + %2 _ R EE EEE R ‘

v) O1 ehdiyiotes draotdoelg mov mpEmet va €xeL 1o opHoydvio

mAokid10 Tov Bo KakOyel T Teployn eival PiKog
2

KA:§ + X v mAdTocg 3.
2 4

15689.Ecto f o cvuvaptnon pe mtedio optopov to Stiotnpo 3
[—\/g , \/g]. 210 SmAavo oo SIVETOL, Y10 TIG U1 OPVITIKES
TIUEG TOV X, 1] YPOPIKY| TNG TAPAGTACT).

Av gival yvooto o6t f elvan dptio, tote:

a) No 6Ye018GETE TN YPAPIKY] TNG TOPAGTACT] Y10l TIG OPVITIKES !
TIHEG TOV X.

B) Na Bpeite ta dactipaTo LOVOTOVING TNG, TNV EAAYIOTN Kot

TN HEYIoTN TN TNG.
[Ma moteg Trég ToV X TPOKHTTOVY O AKPOTATES TIUEG TNG; -1

L
=]
-
(%]
5]

v) 'Ecto 6 évoc apBuog pe 6 € (g, g) . Na ovykpivere toug aptpovg:

i. NuO kot cuvd. ii. f(Muo) ko f(cuvo)

Avon
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o) Enc1dn n f eivon Gptia éxel GEova ovppetpiog tov y'y, ondte 34
oyedrblovpe To xoppdatt g C, mov Agimel GLUUETPIKE WG TPOG

Tovy'y. 4 ,
/ ."\\ ! }\
B) H f eivar yvnoing adéovoa oto. dtoothuota [—\/g , —1], [0,1] . ' / \

Kot ywnoiog edivovsa ota [-1,0], [l, \/g] .Exet péyioto 1o 2 _ [ : : o\ H H |

vy X =-1 ko X = 1, evad éxel ehdyroto o 0 o

X =—5, x=/5 o1 x=0. '3

. T o n n 2

I. Eneionfe| —, = | eivor qu— <nu <nu— < —<nub <1 «at
Y) I. Eneion 6(4 zj i <MY <mp5 & == <mu

T T 2,
GDVZ>GUV9>GDVE©0<GDV9<7,ap(l(Sl)V9<1]|,L9

ii. Enewdn npd, ovvl e (0,1), 6mov n f eivon yvnoiog avéovea, wydet ot

oVl <nub < f(cvvl) < f(Mue) .

15992.Aivovtau ot suvapthioels f(X)=pnu(ax),g(x)=nu(wx) émov w,p>0.

a) Na Bpebodv ot Tipéc Tmv p, , av givol yvwoto 0t 1 ehdyiotn tiun g T elvor- 2 koun
nepiodog ™ g givot . Na atTloAOYNGETE TIC OTOVTIOELS GO,

B) i. Na kdvete, 610 1010 GOGTNUO AEOVOV, TIG YPAPIKES TOPACTAGELS TV GUVOPTNGEWDV

f (x)=2npx, x €[0, ] ka1 g(x) =np(2x), x€[0,x].
ii. XpnoonotdvTag Tig mapamive Ypuptkés TapucTAGELS TV 600 GUVOPTHGE®MVY 1| UE

5 10
0moLoVONToTE GALO TPOTO, VO, odEiEeTe OTL 2N En >nu =T

9
o) To p givon n péyrotn Ty g f kot to —p v eddyiom Tun dpa sivan p=2.
H mepiodog e g eivon T:n<:>2—a7:=n<:>0)=2.
B) ii) 't tnv cvvapmon f(x)=2npux , x €[0,n] &xovpe: X 0
fX)=2nux | 0

NN a

'ty cvvapmon g(x)=np(2x), x €[0,7] éxovpe:

n T 3n
X 0 — - — T
4 2 4
2X 0 n/2 T 3n/2 2n : 1
g(x)=nu2x | 0 1 0 -1 0 '

Apa EYOVUE TIG TOPAKATEO YPAPIKES TAPAUCTAGELS: “le
Oy
=
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18234. Aiveton m cuvaptnon f(X) =2nux—1, x €[0, 2x].

a) Na Bpeite v eldyiom Kot ™ péytotn Tiun me. Lo moteg TYéS Tov X TPOKVTTOVY OVTEC;
B) Na Bpeite to kowva onueia g ypoeikng mapdaotacng C; g f pe tovg dEoveg XX kot Yy .
v) No oxedldceTe TN YPOPIKN TS TAPACTUCT).

0) Av 1o kémoto apOud o pe o € (0, gj woyvel f(o) =F [g — ocj , Vo amodeitete 0TL o = g .
Avon
0) Eivar —1<mux <1< 2<2nux <2< -3<2nux —1<1< -3<f(x)<1

Eivan f(x):—3<:>2npx—1:—3©2npx:—2© nux:—lax:ZKn—g,KeZ.

KeZ
Eivat 0<x <215 0< 2km— R < omes E<onm< F e a2 k1 dpo x =20 E=F
2 2 2 4 4 2 2

Apa givon f(X)>-3 pe v 106tTa va wo)deL pOvoV yior X = 37“ apa 1 f rapovoalet old eldyioto yio

x:s—n TO f(s—nj:—&
2 2

Eivan f(X)=l<:>2mlx—1=1<:>2nux=2<:> nux=1<:>x=21<n+g,KeZ.
SKGV/,

EivouOSXS2n<:>O£2Kn+E£2n<:>—ES2KnS3—n<:>—1£K£—®K=0 apo x="1
2 2 2 4 4 2

Apo givau f (X) <1 pe v 1o6TTe Vo 1o OEL LOVOV Y1oL X = g dpa.n f tapovoidlel olkd péyloto yio X = %

TO f(Ejzl.
2

B) Etvau f(0)=-1 GpanC; tépver tov GEovay'y oto onpeion A(0,-1).

1 ZKTtJrE
Eivon f(X)=0<:>2an—1=0<:>nuX=§<:> HHXZHHgC’X: c KEZ.
21<Tt+—7t
6
KeZ
Eivan OSXS2TC<:>OSZKTC+ESZTE@—ESZKTCSﬁ@ —iSKSEQKZO apa x="1.
6 6 12 1 6
ke
Eivau OSXSZn@OSZKn+5—nS2nc>—5—nS2KnS7—nc> —iSKSLCN(:O Gpa X=5—n.
6 6 6 12 12 6

24

)

=
‘§><
o| o
LN
ol A
ANIN)
o}
ol 3
= s
>

fx) | 1
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9) f(ot)=f(g—a]<:>2np_(x—1=2nu(g—ocj—l<:> 211}40(ZZHM(g—QJQnuaznp(g—aj (A).

1% Tpémoc: (A)@(OLZKTC-&-%-OL@2(X=KTC+§®OL=E

T ,
+— ,xkxeZ | M
S we?)

(z{=1<n+n—g+ﬂ<:>mr+2=0<:>KTE:—EQK:—% advvarn oupod KEZ)
KT T _T T _KT _T 1 1 xe T

Eivar 0<x< 2 s 0< Sy BT ) B KU Ty o< ox= 0 dpo aa=—.
2 2 4 2 4 2 4 2 4 4

2% Tpomog: (A) <> nuo=ocvva .
Av ovva =0 16te amd (A) kou nuo =0 épa nu’a+ovvia=1<0=1 dromo.

My
ovva

Apa yio ovva # 0 givon (1) < =1<:>8(p(x=£(pg<:>a=m+§,1<ez

KEZ

Eivar 0<x< X o 0<in+ t< o Boyn<® <:>—l<1<< —oK= Oocpocm—7t
2 4 2 4 4 4 4 4

20870.To BaBog Yy, oe péTpa, Tov vepol o€ Eva Apdvt ennpedletor amd To POVOLEVO TNG
TaAlppolag KOTA TN StapKeld pog NUEPAS (evtog 24 wpav). To mpdTo (LETA TO pEGAVLYTA)
uéyioto Pabog etvon 5,8 pétpa ko cvpPaivel otig 3:00 w.p. To mpdTo EAdyioto Pabog eivan 2,6
pétpa kot cvpPaivel otic 9:00 m.pu. To Bdbog Yy divetar g suvdptnon Tov ypdvov t (o€ dpeg)
and ) oyéon: Y =oanu(ot)+B, pe o, o, >0 ko 0<t <24,

a) No Bpeite Tovg Tparypaticovg aptduovg o, o Kot 3.

B) Av a =16, w:g ko B=4,2,

I. Na oyedidoete v ypo@ikn napdotacn g Y =1,6- nu(g . tj +4,2,ue 0<t<24.

ii. ITowo Ba givon to BaBog Tov vepov otic 12 To peonuépt;

iii. "Eva peydlo mhoio yperaletarl tovidyiotov 4,2 pétpa faog vepod yia va dEGEL 6TO AUAVL.
211 S18PKELN TOLOL YPOVIKOD SaGTHUATOG oo TIc 12 1o peonuépt kon petd Bo umopet va, 0écet
LE 0CQUAELD,;

Avon
a) To didotnpa avdpeoa oto TpdTO PEYIGTO PABOC Kot 6T0 TPAOTO eAAYIoTO PAB0g gival 6 dpeg, Tov gival

1N o mepiodoc. Katd cuvéneia n mepiodog eivor T=-=2 6 12 opegxor T = 2n SRo=2rc 0= g .
)

a>0
Eivor —1<nmu(ot)<le—a<omp(ot)<a < - (1+BSOH‘|u(0)t)+BS(1+B<:>—0L+BSySOL+B.
Emedn 1o ehdyioto fabog etvon 2,6 pétpa kot to péytoto 5,8 pétpa, ivan
{—(HB 2,60)

=>2P=84<P=42 kn a+4,2=58=a=16.
a+PB=5,8

y= I.ﬂ:.l]al:%r]—,-ﬂ

i. H ouvaptnon éyxet péyoto 5,8 , b
eMbioTo 2, 6 kou mepiodo 12, ondte '
1 YPOPIKY| TNG TAPAGTOCT GE
dtdotnuo dvo teptddmv (0 <t <24)
elvau

it
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ii. To BaBog tov vepov, oe uétpa, otig 12 to peonuépt eiva: y=16- T]M[E . 12) +4,2=1,6-0+4,2=4,2.
6

iii. Onog Brémovpe amd ™ ypapikn mapdctoon ms y=16- nu(% t)+4,2 , to Thoio Ba décel pe acPaiELn

10 XpoviKo didotnpa [12,18], dniadn amod Tig 12 To peonuépt péxpt Tig 6 To AmOYEL LA, YI0TL GTO S1A0TNHA
oo 10 fABog Tov vepoD givary >4, 2 .

15391. ¥10 mapakdTm oyRuo divovtal oL YPOoPIKEG TAPACTAGEIS TOV cuvapTtioemy T (X) =Mux

kot g(x)=ovvx , x €[0,2x].

4

A g(x) = ocvvae

f(x) = nux

a) Na Bpeite 11 ovvietaypéveg Tov onueiov A kot B.

B) Na Bpeite v povotovia g cuvaptnong g 6to [g , n} Ko TV povotovia g ovvaptnong f

o710 {3—n , 271:} .
2

v) Me v BonBeia Tov epotpatog B) 1| pe 0motov GAAo TpOTo BEAETE, VO GLYKPIVETE, LIE
dkatoAOYN o, Tovg aPBovC:

; 27 5n
i. CLV— KOl GLV— .
3 6

. 51 11n
Il. T“.l? Kot nu ? .

a) 1% tpomog: Apkei va Ppodue Tig pileg g e€lomong NUX = GLVX GTO [0, 2n] 01 omoieg OTMC paivetal
oT0 oYNua etvor axpPag 6vo.

2
I'vopilovue o611 nuE —oovs =2 apo m pio piCa eivoun x = T enewdn 0< T<on.
4 4 2 4 4
, , T T T T , o
Emiong eivon nu(n + Zj = —nuz = —GDVZ =——= va(n + Zj Gpa n devtepn pila ivou n

x=7t+£=5—7E emeldn 035—ns2n.
4 4 4

Apa givar A[%,g] Kol B[E —ﬁj

b

4 2

2° 1pomog: Apkei va Ppovpe Tig pilec g e€icwong Nux =covvx (1) oto [0, 2n] o1 omoieg Onm¢ paivetal
oT0 oyNua ivor axpiPag 6vo.
Av ovvx =0 161€ 0md (1) ko nux =0 dpa u°x +ovv’x =1<0=1 dromo.

nux

Apa yio oovx # 0 givon (1) <
GUVX

T T
=1<:>8(pX=8(pZ<:>X=K7I+Z,K€Z
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, T , T . ,
INo k=0 givar x= 2 Kot gnewdn 0< 2 <2m elval dekt).

Mo k=1 eivau Xx=m+ % = % Ko emeldn 0< % <2m eivon dekt).

Emedn amod to oynua €xet axpifmng 0o pilec ol mopomdvm glvar Kot Ol LOVAOTKEG.
AMIGDC PTOPOVLE VO KAVOLLLE:
KeZ
O<x<2ne0<im+ E<ones —Fms P taw< I S=0 1 k=1
4 4 4 4 4

B) H g etvar yvnoimg pbivovsa oto {g , n} ko f eivar yvnoiog avéovoa oto {3?“, 27:} .

VX
o n 3n 2n 4n 5S¢ 6n , 2nm 57cg {2} 2n 5t 2n 5t
v) i) Eivan E:€<—:—<—<n:— Gpo —<— < g|— |>0 @va?>cmvg

3 6 6 6 3 6 3 6
f/'[a—n,Zn}
U 3t 91 Snm 10 1l=n 12n , 57 1llx L2
i) Bivan —=—<—==—<—<21=— Gpo. —<— &
2 6 3 6 6 6 3 6
3 o

f/{(i;;z }f S_Tt <f & = 5_7C< E

3 6 nu 3 nu 6
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BAXIKEY TPI'QNOMETPIKEY EEIXQYEIX

14977.0) Ztov SmAavO TPIY®VOUETPIKO KUKAO VO GTULEUDCETE
T1G TEMKEG TAEVPES 5VO YOVIDV TTOL aviKOLV 6T0 dtdotnua [0,27),
HE apytkn mhevpd tnv nuievbeia OX, o1 omoieg va £yovv Nuitovo

0-a

oG

04|

, 1 . , . . . . 1
ico pe > Kot GAAEG dVO 01 OTtolEg VaL £Y0VV GLUVNUITOVO 160 e 3 D2

-0g8-05-04-02
-0-2

02 04005 02

1
B) Na Avoete v e€icoon nuX = > o XeR,

-0-4
-G

-0-8

a) To nuitovo piog yoviag pe pio mhevpd tnv nuievdeio OX Kot 6e0TEPN TAEVPA TOL TEUVEL GTO onpeio A
TOV KOKAOV, BpiokeTorl amd TV Tpofoin Tov onueiov A otov dova y'y. Apa, ol Yovieg mov Egovv

nuitovo % 0o éxovv onpeio TouNg Pe Tov KOKAO TETOLN, MGTE N

, . . , 1
TPoPoAn Tovg va TEUveEL ToV AEova 'y 6To 5

. . , 1 , y ,
Omnote pépovpe TV gubeia y = > KOl TPOKVTTOUV HVO YMVIEG GTO

dtotnua [0,21) Tov €xovv awtd To npitovo. Eival ot yovieg
yis T Sm

— KU T——=—.

6 6 6

To cvvnuitovo piag yoviag pe pio mievpd tnv nuievdeio OX kot
dg0TepT ThAeLPA OV TEUVEL 6TO GMUEio A Tov KKAOL, PpiokeTan
amo v TpoPoin Tov onueiov A otov dEova X X. Apa 01 YOVIES

Tov €yovv cuvnuitovo % 0o &xovv onueio TOUNG e TOV KOKAO

. , ; . . , 1
TETOLL, DOTE 1) TPOPOAT] TOLG VO TELVEL TOV GAEOVA X X GTO 5

=

Omnote pEpovpe v gvbeio X =%

KoL TPOKVTTTOVY dV0 YwVieg 610 didotnpa [0,27) mov £govv avTod TO ds

, , , T T 5m
cuvnpuitovo. Etvon ot yovieg g Ko 27 — § = ?

= 60°

n

T ,
B) HW=%©HMX=HM%©(X=2K7T+E, KEZ]]’]

(X=2K7E+n—£=21<7[+5—n, KEZ]-
6 6
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15036.Aivetar ) suvaptnon f(x)=3cvv2x, xeR.

a) i. Na Bpeite ™ pé€yrotn kot v eAdyom T e svvaptnong f.
Il. Na Bpeite v mepiodo g cuvaptnong f.
B) Na Mooete my e&icwon f(x)=-3 oto R.

a) i) H ouvapmon eivar g poperg f(x)=povv(wx), p>0 pe p=3 kot @=2. H péyiom tun g f
glvar p=3 koun erdytotn T —p =-3.

2n

i) H cuvaptnon €yet mepiodo T=—=m.

©
B) f(x)=-3<3ovv2x =3 ou2x=-1< 2X:2Kn+7r<:>x=1<7r+g,1<67/,.

15969.Aivetou | cvvaptnon f (x) = 26LV (13n + X) — 2“”[% _ Xj .

) Na deifete 6Tt oLV (131+X) =—cLVX.
B) No dci&ete ot f (X) =—4cLVX.
) Na Moete my eéicoon f(x)=-2.
Avo

o) ovv(13n+x)=ovv(I2n+ 7T+ X ) =0vv (7 +X ) = —oVVX

B)f (x) = 201)V(13n + x) — 2nu(72r - xj =—-26VvX —26VVvX = —40UVVX

1
v) f(x):—2<:>—4cmvx:—2<:>0"vvx:§<:>cwvx:csuvg<:> X=2Kﬂ:ig,KEZ.

16131. ®ewpovpe T GLVAPTNON f
f(x)=epx, X ER—{kTE-I-g} omov kKeZ .

L

) No Moete my e&iowon f(x)=1oto Sibotnpa (0,2m).

B) Noa petagépete 6TO YPORTO GOG TO TAPUKATM GYNLLO, GTO OO0
VO TAPOUCTNGETE TIS AVGELS TG Topamdve e&icmong.

Avon
- . | ()
o)f(x)=leepx =1 gpx=cp— < X=xn+-,xe%. - e A
4 4 ~e&
T f'/ N
Ipéner 0<x<2n < 0<kn+—<2n< i o d
4 [ AN | i
i n 1 st , . - { o ]
——<KN<— <> ——<Kk<—<> k=0 1 k=1 qpa teMKd sivon \ /
4 4 4 4 \ Fi
f(x):1<:>x=% | x:%n. r"“‘»..._____.._._-/
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B) H epo piag yoviag o sivat tetarypévn tov onpeiov Topng g TeAKNG TAEVPAS TS TNG YOVING O LE TV
evbeia (€): Xx=1, n omola anotekel Tov dEova TV epantopévav. Ot nuevdeieg OB kot O elvor tehkég

TAELPEG TOV YOVIDY % ,%ﬂ o1 omoieg téuvouv v X=1 ot0 A(1,1).

. . , . 1
16298.Atveton yovio ©, pe 0 < ® <27 TOL IKAVOTOLEL TIC GYECELS: GLVE = 3 Kot Nue > 0.
a) Na oyedtdoete T yovio o Tveo GTOV TPLYOVOUETPIKO KOKAO Kot va Bpeite To HETpo Tng.

B) Noa Bpeite 0leg Tic yovieg @ pe @ € R, mov kavomolovv m oxéon cuve = =5

Avo
. 1 T . o A
a) Eivar ouve = -3 = _GWE Ko emeldn M yovia Ppioketor oto 20
C
TETAPTNHOPLO, EIVOL ® =TT — r_2n L
’ 3 |
- -5 0|0 0s

B) GUV(DZ—%Z—G’DV%@ GDVO)ZGUVZ—;@XZZKni%, KeZ

21995.T160¢eg Ko Toleg AVoelg Exel n e€lowon MUX = oL 6TO SIACTNUO [—27:, 275] otav:
a)o=1 B)a=2
No attioloynoete ypagikd, 1 Omwg oAMdG Oédete, TV amdvinon oag oe Kabe éva omd To
TOPUTOVED EPOTNUATOL.
Avon

a) ['a o =1 n e&icwon yivetonw nux =1.
Yyedralovtag T Ypapikn Topdotacn e Y =nux , PAEmovue 0Tl Ta onpeion TOpNG TG pe v evbeiay = 1

070 OldoTNA [—2n,2n] , €lvar ta A(—g?n,lj Ko B(g,lj , 0mOTE 01 Aoelg TG e&icwong eivar

X——3—7T 'x—E
p M7y

Al3m2,1) ¥ B(m2,1)

B) ['o a = - 2 n e&iowon yiveton
nux =—2 ko ivar odvvorn yroTi

—1<nux <1 yokébe xeR. - \;/ | \;/T

32675. Aivetau 1 cuvaptnon f(x)=2npx+1, xeR.

a) No Bpeite ™ péyot kat v eAdylotn Tiun g cvvaptnong f.

B) I'a oo Ty tov X € [0, 27t] 1 CLVAPTNOT TOPOVGLALEL HEYITTN TIUN;
Avo

o) Mo kabe X e Retvar —1<nux <1< 2<2nux <2 < —-1<2nux+1<3 < -1<f(x)<3.
H f éxe1 eldyyioto 1o -1 ko péyioto 1o 3.

B) f(x)=3<:>2nux+1=3<:>2nux=2<:>nux=1<:>x=1<n+g,KeZ.
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e N —

14975. "Eva ghatipio pe puoikd pnikog (O.M.) kpéuetot
and 1o Tafavt. ToroBeteiton oto AT PO
éva ol t 0
pélog m kot iwooppomnei ot 0éon O (O.1. — y(® 1
®¢on looppomniag),

améyovtag and 10 Tdtopa ardotaon ton pe 1 pérpo.

To copa avefoxatefaivel, Eekvavtag amd ) Béon O,
EKTEAMVTOG TOAAVTOOT HeTald Twv 000 axpainv 0écemv A
kot B, o1 onoieg améyovv peta&d toug otabepr| oandotaon
ton pe 2y,.

H andotaon tov copatog (oe pétpa) amd 10 TaTmpua,

®G GLVAPTNON TOL YPOVOL (o€ devTEPOLETTA), ElVaL:

y(t):1+0,2-nu(gtj

a) No Bpeite 10 Y, Kol 6Tn GLUVEKELD TNV ATOGTACT HETAED TV 600 aKkpaimv Bécemv A kot B g

--0L-

TOAGVTOONC.
B) Na Bpeite v mepiodo g TOAAVTOOTG.

v) Na kdvete ) Ypagikn tapdotacn g cuvaptnong yu te [0, 4] .
0) No Bpeite moteg ypovikéG OTIYHES, 1| ATOGTAGT TOV GOUATOG Ao TO ThTmpa Oo elvar ton pe
1,1 pétpa, yio t[0,2].

) 'Ecto 1 cuvaptnon f(t)= O,Z-mL[Etj n X 0 n n 3n T

2 4 2 4
omoia givan Tng LopeNg Y = pnu(cox) pe p=0,2 Anp2x 0 4 0 -4 0
Kot @ =~

Etvon y(t)=1+f(t) ko enewdn 1m eivar andotaon ond to mhrtopa dtav

Bpioketon oy ©.1 161€ £ivan Y, =(0A)=(0B)=p=0,2 ywin f éxer péyiom T mv p kon edéyiom
TN TV —P .

T v Y(b) woydet 61t éxet péytot tu v 1+ p =1,2 ko eAdyromn tip v 1-p=0,8.

Apa d 5 =(0A)+(0B)=0,4.

2
B) Eivar T =% =

—N =4 71(1‘[,'1', y(t)=1+f(t). Wi = 1 =2 et
o z

N\:-l|'§)

Y)

-0s o 0s 1 1.5 2 s 3 a5 <
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1
d) y(t)=1,1<:>1+0,2-np(gtj=1,1<:> 0,2-m{gt]=o,1@ n”(gt)zi @nu(gt)znugc

T i 1 5n 5
“t=2kn+-t=4x+= PO L) on — 442 ue KeZ
(2 6 3} n (2‘[ KTt + 6 =t 1<+3 w

, 1 1 5 1 K<z , 1
Eivan 0<4k+ =<2 ——<4k<—<<——<k<—k=0 dqpa t== sec
3 3 3 12 3

, 5 5 1 5 KeZ , 5
Eivar 0<4k+-<2< ——<4k<—-=-——<k<—<k=0 dqpa t== sec
3 3 3 12 12 3

15003.Atveton n cuvaptnon
f(x)= npax-{cnv(g—axj+ 2}—Guvocx-cov(n—ocx)—l, acR.

a) i. No Seifete om f(X)=2npox, xeR.

Ii. Afveton emmA£ov OTL M| YPAPIKY TOPACTOOT TNG ' !

ocuvapmnong f etvor avt mov @aivetal 6to dSuThavo cyfua.

Noa deiéete 0t o0 = 2. 2 5 2

B) Na Bpeite Tig cuvtETOYLEVES TOV CNUEI®V TOUNG TNG

YPOPIKNG TapAoTOonG TG ovvaptnong T pe v evbeia

ery=1y0 xe[0,x]. L
Avo

a) i. f(x) =nuax~{cvv(g—axj+ 2}—01)\/00(-01)\/(7[—00{)—1 =

f(x) =npox - (npox + 2) — cvvax - (—ovvax ) -1 <

f(X) = nu’ax + 2npox + cov2ax —1 =1+ 2npox —1 = 2npox

ii. 1o oynua PAénovpe 6t 1 T €xer mepiodo T = m, Gpa 2n =tsa=2.
o
B) Ot tetunuéveg Tov onueiov topng mg C; pe mv y = 1 givon ot Aoeig g e&icmong f (X) =1.

Eivat f(x)=1c>2nu2x=1c>nu2x=%©np2><:nu%c> (2X=2Kﬂ+§®x=Kﬂ+%,K€Zj 1

2X=2KTE+TE—E<:>X=KT[+5—TE,K€Z .
6 12

, T T 11n 1 11 , , ,
Eivart 0<x<n < 0<kn+ —<n<s—<kn<—<< ——<k<—, 6uog keZ apa k=0, onodte
12 12 12 12 1
T
X=—.
12
Eivan 0SXSTE©OSKTE+5—T[S7IC>—ESKTES7—TE©—3SKS1,(3}1(0@ KkeZ apa k=0, ondte
12 12 12 12 12

on , , ;o . T 5t
X= o To {nrodpeva onpeio ToUNG £Y0VV GLVTETOYUEVES ™ 1 | kou E,l .
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15014.Aiveton n ovvaptnon f (X) = onupX, pe a, B axéparovg Betikovg apdpovg.

a) Na Bpeite v Tun oV o, ov 1 LEYIGTN TN TS GLVAPTNONG fvon 2 .

B) Av a =2, va deiete 0tL N pikpdTepn Tun tov B yia v omoio f (%j =2¢&tvor B=8.

) Av o.=2 kou B =8, va Moete mv e&icoon f(x)=10t0 Sibopa [0, g} .
Avo
o) H péyrom tyun g f eivaun a, dpa o =2.

B)f(i):ZQZnHB_n:2<:>nMB_n:]@B_nzz](n+£<:> Pr=32xkn+8n <> P=32k+8, xkeZ.
16 16 16 16 2
B>0<:>32K+8>0<:>32K>—8<:>K>—%.O}J.(Dg K €7, ondte M pkpdTEPN TN TOV K gfvorn o 0 Kot

ToTE M LKPOTEPN TIUN TOL P glvan 8.

1 s ,
v) f(x)=1®2nu8x=1<:>nu8x=—<:>nu8x=np—® [8x:21<n+£<:>x:ﬂ+l, KEZ) n
2 6 6 4 48
(8X:2Kn+n—2®x:ﬂ+5—n, KGZ)-
6 4 48

Mpémet0<x < e 0< T ™ < ® 0 <121+ 1< 247 5 — 1 <12k < 237 <> — - <0< 25
2 4 48 2 12 12

Enedn o x eivar axépatog, etvark =01 k= 1. Tote X = - n X=E+£=13—7r
48 4 48 48
Hpéﬂ?ﬁlOSXSE®Oﬁﬂ+5—nSE<Z>OS12KT[+5ﬂ:S24TE®—5T[S12K7IS19TC<:>—£SKS§.
2 4 48 2 12 12
, . . . > . on n St _17n
Emedn| o x eivan axépatog, etvark =0k =1. Téte X=— N X=—+"—=——.
48 4 48 48

15025.210 dumhavod oyfua divetar pa yovioe 6 = AOM pe

)

4
nuo = % NG omoiog 1 TEAIKT] TAEVPE TEUVEL TOV TPIYOVOUETPIKO

KOKAo oto onpeio M kot v gvbeion X = 1 oto onueio K.
a) Na Bpeite Toug Tpry@voueTptkovg aptBpovg cuvl, epb, ceb. 8

e
=

B) Na Bpeite tig cuvtetaypéves tov onpeiov M ko K .
v) Ecto po yovia e € [O, 271] Yo TV omoia 1oyvEL

nue :g Kot ovvO < 0.

I. Na arttodoynoete yati n yovia ¢ £xel v TeAKN TAEVPE TG 6TO 20 TETAPTNLOPLO.

ii. Na otttoloynoete yuati 0 < @ .
Avo

2
4
0) nu20+cuv26:1<:>(gj o0 =1 oo =1-2 -9 o suve

25

)
5
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4
b _ 5 4 o_ 1 _ 3
owd 3 3 T0 2

Emneon ¢ [E,n] glvat ouvl <0, dpa cuvd = —g . Bivau €90 = = =
2
5

B) Eoto 611 10 M &yt cuvtetaypéves (X,Y), 16T X =ocuvd = —g KoLy =nud = g , Gpa M(_g,f] :

55
H evbeia X =1 etvan 0 dEovoag Tov epantopévmv, omdte 1 teTaypuévn Tov K givor 1 epb kot 1o K €yet
OUVTETOYLEVES (1,_2)

v) i. M yovia @ &xel TNV TEMK TAEVPE TG 6TO 20 TETUPTNUOPLO Yot udvo exel ivor e > 0 Kot
ouv @ <0.

ii. Etvou nub > nue kor i cuvapmon y = nux givor yvnoiong ¢divovoa 6to didotua [gn} , omote 0 < .

15026.Aivetar ) cvvapmon f(x)=1+ ZnM(n—ZXJ,X eR.

a) Na Bpeite v mepiodo g cvvhptnong f.

B) Na Bpeite ta akpdtata g cuvaptnong f.

v) Na Bpeite t1g TeTUNUEVES TV oNUEi®V 6T ooia 1) Ypaikn Ttopdotacn tng f téuvel Tov
a&ova XX .

8) No amodeitete ot (f(X) —1)2 +(f (1-x) —1)2 =4y ke XeR .

o) T:EZZ—E:#
o T
2
B) ' k60 X e R eivan —1£nu(n—;jﬁl©—2£2nu(%jé2© —1£1+2nu(%j£3<:>—1£f(x)£3

apa n f éxel ehdyoto o — 1 dtov nu(n—zxj =l % =2Kn —g & x=4k-1, keZ xar péyroto 10 3

otav nu(%jzl@%=2mt+g<:>x=4l<+l, Kel.

X X X 1 X o
f(x)=0 =1+ 2nu| = =0 2 B |=-1 )1 X o[ _F
) f(x) ®+nu(2j @nu[z) @nu(zj 2‘:”“(2) nu( 6)@

EZZKTC—£<:>TEX=4KE—EC>X=4K—1,KEZ il
2 6 3 3

X T Tn 7

— =2Kkt+Tn+—- S X =4knt+— <> X=4K+—,KeZ
2 6 3 3

Omndte o1 {nrovpeveg teTunuéveg givarl X = 4k —é N X=4k +£, KeZ.

1— _
d) T kaBe X e Reivan f(1-x)=1+ ZnH[Qj :1+2m{¥j =

1+2np T T 42000 & , OmOTE
2 2 2
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(F(0) -2 +(F(L-x)-1] = (;mnu[“_;j_ sz +(;r+zcw(%j_ sz -
(F(x)=1) +(F(1-x)-1) =dnu? (%}4@# (”—2")

Il

I
1

=
=
N

A/
~

+

]

c

<

N
A/
S|
RS

~—
(—

1

N

—

Il

N

15049.Aivetan 1) suvaptnon f(x)= nu[%— Xj+ nu(n+x),xeR.

o) No anodeitete ot f (X) = GLVX —TMUX .
B) Na amodeilete 6Tt —2<f (X) < 2. Katémwy va g€gtdoete av 0 aptuog 2 givar n uéylotn Tiun

NG GLVAPTNONG.
v) No Bpeite:

I. To onpeio Topng g ypapwkng napactaons C; g f pe tov dova y'y.
ii. Avo onpeio topng mg C; pe tov x'x .

a) Etvan nu(g —xj =G0VVX Kot nu(n + x) =-Nux , ondte f(X) =0ULVX —NUX .

B) Eivar —1<ovvx <1(1) kou —-1<nux <l 1> -nux>-l1<-1<-nux <1(2)
Me mpdoBeon kotd pékn tov (1), (2) mpokimtel ot —2 <ovvx —nux <2< 2 <f(x)<2.

TNo va givor 0 apBudg 2 eivor  uéyotn tipn g f tpénet va vmdpyer X € R yia 10 omoio cuvX = 1 kot
—nux =1 < nux = -1mov eivon advvoro yori qu’x +cov’x =1+1=2=1.

v) i. Eivan T (0) =ovv0—-nuo0 =1, omote n C; tépvet Tov aEova y'y oto onpeio (0,1).
ii. f(x)=0< ovvx —nux =0 < cvvx =npx

T, T s 2 , T T,
Mo x=— eivar cov—=nu—=——, omote f| — |=0 Koy X =2 +— €lvar
4 4 4 2 4 4

csuv(ZnJrE =nu o+t =£,onétsf 2n+2|=0 .
4 4 2 4

Abo onpelo toung g C; pe tov x'x givon o (%,Oj Ko (%,Oj.

15050. Atvetan n cuvépmon f(x)=2cvvx, xR

a) Na Bpeite T péyrotn Kot v A 1o TN TG,

B) Na Bpeite dvo kowd onpeia ™ ypapikng tapdotacng C, g f pe myv evbeia y = 1.
v) Na ovykpivete toug apiBuovg f (g} rout f (%) :

0) No oyedidoete T Ypopikn e mTapdotact, oto ddotnua [0, 2m).
Avon
a) Eivar f,, =2 xou f,,, =2.
B) Ot tetunpéveg tov kovdv onueimv g C, pe v evbeloy = 1 TpoxdmTovy and t Avon g e&locwong

f(x)=1. Eivou f(X)=1<Z>2(SDVX=1<:>GDVX=1<:>GDVX=GD\/E<:>
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X=2K7'Ei£, KeZ.

3

. T . n_Tn , . ] ]
lNox=0eivar X = 3 Koty k =1 givonr X =27 +§ = 3 Apa 800 kowva onpeio g C; pe v gubeia

y =1 givor ta (E,lj, (E,lj.
3 3 3

v) Ot apBpoi g,% Bpiokovtat oto 1o tetaptnuodpo 6moL M 2

oLVAPTNOT GLVX givar Yvnoimg eBivovasa. 1

; f\
ElV(ll E_E:_£<Oj£<2§©f(zj>f(2§j

3 5 15 3 3 u] ™ ™ i 2 2an
) X 0 /2 T 3n/2 21 !
f(x) | 2 0 2 0 2 =
15287.210 Sumhavo oynua diveton 1 vbeio 4

y=aX, ae€R,X e R ko n ypagikn mopdotacn g
ovvapmong f(x)=pnu(wx), 6mov ©>0, p>0 2
kot X € R. Mg Baon to oynua, f

a) No deiéete dip=3 knw=2.
B) Na Bpeite tov mpaypatikd apoud o .
v) Na Bpeite tig Moeig g e€lowong

3nu(2x)—%x =0.

s
k2
|
r

Lo
|
()
|
r
u

Avon

o) Xto oyfuo Aémovue 6t f éyel péyioto to 3 kot eldyioto 1o -3, dpa p = 3.

Axoun nopotnpovpe ot f éyer mepiodo m, apa 2x =n<2=0.Apa f (X) = 3nu(2x)
®

B) H gvubeia y =ax diépyetar amd to onueio E tng ypagikng napdotacng g f mov éxet tetoypévn 3, 1

omoia givar N pué€ytom Ty g cvvaptnone. H cvvaptnon f mopovcialel péyiom tun g StGoTnuo Hiog

TEPLOO0VL GTO %rng EPLOSOV, dNAOOT GTO % , GpaL E(%,?)], ondte 3=~ <> 12 = o ko 1 gubeia et
T

, 12
eklomwon y="—x.
T

Y) 3np(2x)—gx =0 f(x) =Ex
O Moelc g :éiccocmg glvai ot t?:runpévsg TOV GNUEIDV TOUNG TNG YPAUPIKNG TapdoTtaong G f ue mv
evbeila y = 12 X .Mg Bdon to oynpo ta onpeio Topng givan 3, oL TETUNUEVES TV OTOI®V E1VOLL:

e Xx=0 "

T
® X =— Kol
4

_ T oob y_12(_m)_ fl -2 =3nu| 2| =X | |=3nu| -Z |=3(-1)=-3
* X 2 aQov y_;[_Zj__S Ko ( ‘J TIH( 4 nu 2 ( )
Apa n e&lomon &yel Aoeig Tig X =0, X=§K(}LLX=—§.
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15288.Aivetan ) suvaptnon f(x)=2nudx+1, xeR.
a) Na Bpeite v mepiodo T , ™ péytom kot v eAdyiotn Ty g f.
B) Xto duthavo oyfua SIVETOL 1) YPOPIKT TOPAGTACT TG
oLVAPTNONG g(X) =oanupX+vy, pe a,B,yeR, >0 xon
nedio opiopov 1o R .

I. Me Baomn to oyfuo, vo Bpeite Tovg TpoyUaTikos 1 \

ap1Opovg a, B, Kou .
, r ’ -miz2 0 iz mooaAnf2  2Zm ZSmiZ
No attloAoyNGETE TNV OTAVINGT GOG. 1

ii. T aa=-2, B=1ko y =1, va Moete v e&icmon
f(x)=9g(x)oto diompa [0, 7).

3

Avo

a) Eivan T = 2—; .

lNokafe X eR eivar—1<nu3x <1< 2<2nu3x <2 < —-1<2nu3x +1<3 < -1<f(x)<3, enopévag

f éyer eldyioto 1o -1 6ty Mu3x =—1 Ko péyioto 1o 3 6tav Mu3x =1.
. , L . , . 2m
B) 1. Z10 oynuo Topatnpovue OTL M g £xEl mePiodo T, dpa ? =2n<pP=1.
Emedn n ypapikn tapdotacn g g Siépyetat omd To onueio (O,l) Kol (g,—l] woybeL OTL:
T T
9(0)=1=vy=1 km g(zjz—lcxmuz+1=—l<:>a=—2 :

XE[O,T[)

i.f(x)=g(x)e 2nux+1=2nux+1lenu3x=nux & (Bx=x<2x=0<x=0)1

(3X=n—xc>4x=n<:>x:%j.

15347.Aveton ) sovéptnon f (x) = 2cvv? (n— X)—3m,t(g+ xj+ a, aeR.

) No deitete ont f(X) =200v’X —3cvvX+0a.

B) Na eEetaoete av 1 cuvdptnon f eivon dptio 1) meper.
v) Na Bpeite 1o a av gival yvootd 6t 1 ypagikn topactoon g f diépyetar and to onueio

{9

0) o o =2 ka1 g (X) =2nu’X +9cvvX — 9, va eéetdoete (av VIAPYOLY) KO oTUEld TV

YPOPIKOV TOPUGTAGEDY TOV cuvaptoeny f kot g.
Avon

o) f(x)=20uv*(n—x) —3nu(g + xj +o= 2(—01)VX)2 —3ovvx +a < f(X)=200v*x —3ovvx + 0

B) H f éxel medio opiopod 1o R, omote yio kdbe X € R kaw —x e R,

Eivar f(—x)=20vv? (—x)—30vv(—x )+ a=20cvv’x —3cvvx + a =f(x), ondte  f eivor Gpria.
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v) Eneidn 1 ypoeikn napdotacn g T diépyeton and 1o onueio M[g,lj , LoYVEL OTL:

2
f(zj=1<:>ZGDVZE—3GDVE+G=1©2(lj —3-l+a=1<:> E—§+0L=1<:>0L:2.
3 3 3 2 2 4 2

8) Ot teTuNEVES TV KOWVAV GNUEIMV TV YPOPIK®V TPACTACEMY TOV cuvapthoemy T kot g givar ot
Moelg ™ eélomong f(x)=g(x).
Etvar f(X)=0(X) < 2c60v’x —3cvvx +2 = 2nu’x + 9ouvx — 9 <

260v?X —30VVX + 2 — 2(1 - cuvzx) —96uvx +9=0<

200v2x —1260vx +11 =2 + 200v?*x =0 <> 4ouv’x — 1260V +9 =0 < (2cvvx —3)2 =0
20vvx -3 =0 < ovvx = g advvar.

AoV 1 tapamdve e&icwmon ivar addvatn, dev vdpPyoLvV onuein TOUNS TOV dVO YPAPIKAOV TOPACTAGEWDY.

15422.Aivetar 1 ovvapmon f(x)=aocvv (g —~ ZXJ —2nu(n+2x), a>0.

a) Na dei&ete ot T (X) = (oc+ Z)m,LZX .

B) i. Avn péyom tyun g f eivon 4, va dei&ete otL 00 = 2.

Ii. Na Bpeite v nepiodo g f.

v) No napactioete ypagikd t cvvaptnon f oe dtdotnua pog meptodov.

0) Av ¢ (X) =5-cVVv?2X , va peite, av vapyovy, Ta kKowd onueio g C, pe v C,, omov C,

C, ovypagikég mapactacelg tov f, g avrictoyo.

Avon
o) f(x)= (xcmv(g — 2xj —2np(m+2x) = omu2x —2(-npu2x) = omu2x + 2npu2x = (o +2)nu2x .
B) i. Eneidn a > 0 n f éxet uéyrom nuf to 0+2, dpa 0+2=40=2.

ii. H mepiodog g f eivar T = 277[ =T7.
)

0) Ot TeTUNUEVES TV KOWVAV GIUEIDV TOV YPOPIKAOV TOPACTAGEDV .
TOV

cuvaptioenv f kat g eivar ot Moceig tg e&icwong f(x)=g(x). =E e| ke anta
Eivar f(x)=g(x) < P
Anu2x =5 — vV 2x < dnu2x =5- (1 —nuZZX) =

-3

Au2x =5 -1+ Mp?2x < qu°2x —4u2x +4=0 <

-4

(Mu2x —2)" =0 & nu2x -2 =0 < nu2x =2 adovom,
AoV 1 tapandve e&icwon givor addvarn, dev vGPYOLY G UElN TOUNG TOV SV0 YPOPIKMY TUPUCTACEMY.
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15821.a) Na e&etdoste av vadpyel yovia X té€toln dote NUX =cuvX =0.

B) No amodeilete 0Tt elomon J3- Nux =3-cvvx eivar 1woddvaun pe v eicmon epX = J3 kot
KOTOTV Vo, T Aoete 6to daotnpa [0, 27] .

v) N 6y£0100€TE TIC YPAPIKES TAPACTACELS TOV cuvapTioewy T (X) =43 NUX Ko

g (X) =3-cVVX 610 1610 sVvoTUa aEOVeV 6To ddotnpoa [0,27T] Kot vo EpUnVELGETE YPAPIKA TO
GUUTEPACLLO. TOV EPOTNLATOG [B).

0) AELOTOLOVTOG TO EPAOTNO Y) VO AVGETE YPAPIKA TNV ovicmon J3- NUX < 3-GLVX 61O
ddotnua [0, 2x].

a) 'Ecto 611 vmdpyet yovia X pe nux = ouvX = 0, 10t nu’x + cuv’x =1<> 0+ 0=1 dromo. Apo. dev

VILAPYEL TETOLN YOVIaL.

B) Av cvvx = 0, to1e 1 e€iowon yivetat J3- nux =3-0 < nux =0 advvarto omd TPONYOLUEVMG, AP
nux # 0 ko 1 e&lowon yiveran
\/§-1’]},LX _ 3-ouvx

\/§'GDVX_\/§'GDVX

T T
8([)X=€(p§<:>X=KT[+§,K€Z.

T

<:>8(px=¥<:>g(px=\/§<:> 2

—

g

2

b

=
T

v) Me Bdion Tov Topakdto Tivaka Tindy ot {nTodueveg } i
YPAPIKES TAPUCTAGELS PAIVOVTOL GTO OITAAVO GO '

6) O1 Moelg ¢ avicmong ival ot TIHEG TOL X Y10 TIG 0moieg 1 Ypopikn Tapdotacn thg T Bpioketar kdtm
omd TN YPaQIKn TopdoTocn TG d

X 0 /2 T 3n/2 2n
f(x)=vBmux | 0 \3 0 -3 0
g(x) =3-ovvx 3 0 -3 0 3

Me Bdon tig Aoeig g eiowong f (X) =g(x) o0 B okéhog Ta onueia Topng Tovg A, B éxovv tetunuéveg

s 47 ,
X == KOl X =— OVTICTOL(C.
3 3
210 oynuoe BAérovue 6Tt n C; Bpioketar kéto and ™ C; 610 (O,gj u(%t, Zn} , Gpa oTo drdoTNua

[0,2x] eivau: Jé.nux<3-cuvxc>f(x)<g(x)c> XE(O%JU(%,M]

18234. Aiveton n cvuvaptnon f(X) =2nux—1, x €[0, 2x].

a) Na Bpeite v eldyiom Ko ) péytotn Ty e. [ moleg TiéS Tov X TPOoKVTTOVY OVTEC;
B) Na Bpeite to kowvd onueia g ypopikng tapdotacng C, e f pe toug dEoveg XX kot Yy .
v) No oyedldceTe T YPOPIKN TNS TAPAGTOON.

8) Av yo kémoto apBud o pe a e (0, gj oyvel f(a) =F [g - aj , Vo, anodeiete OTL o = % .
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0) Elvar -1<qux <1< 2<2nux <2 < —332nux—1£1<:>—3£f(x)£1
Eivan f(X)=—3<:>2nux—1=—3<:>2m1x=—2<:> npx=—1<:>x=2Kn—g,KeZ.

KeZ
Eivar 0<x <215 0< 2km— R < 2mes E<oam< F e a2 1 dpo x= 20— E=3F
2 2 2 4 4 2 2

Apo givar T (X) > -3 pe MV 100Nt VoL 1oYDEL LOVOV V1o X = %t apa n f tapovsidlel odkod edyioto yio

2 2

Eivan f(x)=1<:>2nux—1=1<:>2nux=2<:> T||,lX=1<:>X=2KTE+g,KEZ.

KEL
EiVOLlOSXSZTC@OSzKTE-i-ES27T<:>—ES2KTES3—T[<:> —ESKS—CN(:O apa x="1
2 2 2 4 4 2
Apo givan f (X) <1 pe v 1o6TTe Vo 1oy OEL LOVOV Yo, X = g apo.n f tapovoidlel olkd péyloto yio X = g

70 f(gjzl.
2

B) Eivar f(0)=—-1 épanC, tépuver tov aEova y'y oto onueio A(0,-1).

1 21<Tt+E
Eivon f(X)=0<:>2npx—1=0<:>nuX=§<:> nuX=nu%<:>X= 5 KE.
21<Tt+—n
6
KeZ
Eivan 0SXS2TC<:>OS2KTC+ESZR@—ESZKTCSﬁQ —iSKSEcnc:O apa x=2.
6 6 12 1 6
KeZ
Eivou OSXSZR@OSZKTC-FS—TCSZTE@—S—TESZKTES?—TCC) —iSKSLCN(:O Gpa X=5—n.
6 6 6 12 12 6
Y)
n 3n
X 0 - T — 21
2 2
nux 0 1 0 -1 0
f(x) -1 1 -1 -3 -1

9) f(oc):f(g—a]<:>2m,toc—1:2m,t(g—aj—l<:> 2nuoc=2nu(g—aj<:>nua:np(g—aj (A).

1% 1pémoc: (A)@(GZKTC+2—OL<:>20L:K7'C+g<:>(x=%+% , KEZ) n

1
()@{:Kn+n_g+;{<:>]<n+g:o<:> Kn:—g<:>1<:—§ adbvorrn apod KEZ).
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kel
Eivar 0<x< e 0< P P m 1 0 épa =T,
2 2 4727 a2 4T 27 4
2% Tpomog: (A) <> nuo=ocvva .
Av ovva =0 16te amd (A) kou nuo =0 épa nu’a+ovvia=1<0=1 dromo.
Mot

Apa yuo ovva # 0 givon (1) <
cuva

T T .
=1<:>8(pa=8(pz<:>a=KTt+Z,K€Z

, T T T i T 1 Kel , 4
Eivar 0<x<— <= 0<kn+—<—-<——<kn—<——<k<—-<k=0 apa a=—.
2 4 2 4 4 4 4 4

20645.Atvovtau ot cuvaptosig f(X) = ()'UV(X - gj, g(x)=ovvx, xeR.

a) Na meptrypdyete pe oo Tpomo omd T YPoEIKN TapAcTtoct TG g TPOKLITEL 1| YPAPIKT)
napdotacn g f.

B) No oyedidoete ) ypopikn Tapdotact thg cuvaptnong f.

v) Na Bpeite 1ig tipuég f (g}, f(m).

0) No Moete v e&iowon Jof (X) +1=0.

Avon

o) [o kabe x eR etvon f (X) = cmv(x - %j = g(x — %j , Gpa N ypapikh Tapdotacn g f rpokvntet and

optfOVTIO LETATOMION TNG YPAPIKNG TOPAGTACNG TNG J KATH % TPOG Ta OeE1AL.

5) \/Ef(x)+1:0<:>ﬁf(x):—laf(x):_%@
GDV(X—E)Z—QQGDV(X—EJZGDV?)—RG X—E=2K7ti3—n,KeZc>
4 2 4 4 4 4

X—E=2Kn+3—n<:>x=2KTE+7t,KEZ il X—£=2K7'C—3—TCC>X=2KTE—E,KEZ.
4 4 4 4 2
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20712.Z¢ o Borldooio Teployn, AOY® TG TaAppoLag, 1) GTAOUN TOV VIATOV AVEOUEUDVETOL.
Y70 TOPOKAT® oYU SIVETOL 1) YPOPIKN TOpACTACT TN NULITOVOELBOVG cuvaptnong T, Tov divel
o€ HETPOL TO VYOG TNG OTAOUNG TV VOAT®V GLVAPTNGEL TOL Ypovov t oe mpeg. Na PBpeite :
a
§uE;

0 2 4 WE 14 | 16| 1 20 32 4 25| 28 EIIQ
2 |

0)) TNV VYOUETPIKN S10POPE AVALESH TNV VYNAOTEPN GTAOUN (TANUpLPIda) Kot T YOUNAOTEPT
otaoun (qummt).

B) ™V mtepiodo Tov PaVOUEVOD TG TOAIPPOLOGC.

Y) Tov TOmo TG cvvaptnong f.

3
0) oleg MPEG, GTN JdPKELN HoG NUEPAG, ) 6TAOUN TV VOGTOV Elvar > péTpa.

Avon

o) Ao to oyfuo Tpokvmtel 0T 1 T €xel péyioto 1o 3 kot gAdy1oTo TO — 3, AP VYOUETPIKY S10pOPa.
avapeco oty VYNAGTEPT 6TAOUN Kot TN Yo unAdTEPT 6TAOUN Eivan 3— (—3) =6 puétpo.

B) Amd o oynua TapaTNPOLUE OTL TO PIKPOTEPO SLAGTNLLO TTOV CITOLTEITOL Y10 VOL ApYIGEL VaL
emavolopuPavetal n ypoeikn mopdotoon eivar 12 dpec. Tovenmg n T éxel mepiodo 12 dpeg.

7) H f éxe1 tomo g popoeng f(t) =pnu(et), pw>0,t>0.
Enedn n f éxet péytoto to 3, eivar p = 3.

Enedn n f éxer mepiodo 12, eivon 2n =12 2n=20 0= g , apaL f(t) =3nu(%j, t>0.
®

3 w) 3 mt) 1 it b
d) (1) =5€ 3TIM(E] =5 QHH(E) >R ﬂu(gj L

E=21(7I+Ec:>1rt=121<7r+1tc:>t=12K+1, KeZ | M EZZKE+E—EC>E=2KE+5—RC>
6 6 6 6 6 6
nt=12kn+5n < t=12k+5, k€ Z).
Emedn pog evolopépet moleg dpeg g nUEPAgG 1 otdlun tov vddT®V gival g HETPA, 1GYVEL OTL

0§t§24<:>OS12K+1S24©—1S12KS23©—$SKSS.

Enewdn Ke€Z, eivank =01 k= 1. Ta k=0 eivon t=12-0+1=1 ko y10t
k=1¢ivon t=12-1+1=13.

Opowa 0<t<24 & 0312K+5324<:>—5s121<319c>—%gng.
Enedy KeZ,sivirk =0k =1.Twwk=0¢ivan t=12-0+5=5 ko yia k=1 givan t=12-1+5=17.
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=3+ \/gscpoa ‘nuX, XeR . Av yo ™ yovia © 1oyvel n oyéon

N—"

20747.Aiveton n cuvéptnon f (X

—2cuvio+nue=-1, oec [0, , TOTE:

%‘Nln

ca|

a) I. Na amodei&ete 0L oo =

.. 3
ii. Mo epm = s va Bpeite T péylotn kot TNV EAAyLOTN TIUN

™¢ cvvaptnong f.
B) Atvetor ) cvuvaptnon g (X) =x*-10x+30, x e R ka1 n ypapiki

NG TOPAGTACT) GTO TOUPOUKAT®O GYNLLOL.

I. Na Bpeite, pe ) Pondela g ypoikng mapdotaong | ue =
OTO1OVONTOTE AAAO TPOTO, TNV EAGYLGTY| TIUY| TNG CLVAPTNOTG J.

i
Ii. Na e€etdoete av ot ypo@ikég mapactdoelc Tov cuvaptioemy T, g .
2 7 7 2 7 7 -1 0 1 2 3 4 5
&yovv Kowa onpeio. No aTloAOYHGETE TNV OTAVINGT| 6OG.
Avo

a) i. 2cv’e+nue =—-1< —2(1 —npzm)erm) =-le
2+ 2’0 +nuo+1=0< 2np’o+nuo—1=0 (1)
@étovpe Nuo =X ko1 (1) yiveton: 2x° + X —1=0 1 omoia sivon 200 Padpov pe pileg -1 kar 1/2, dpa

nuo=-11 nuoaz%.'()uwg me[o,g} , 0pa 0 <nuw <1, ondte npm:% .
nm{oﬂ n n 3

Tote N =nu— < o=—.Eivou epo=ep—=——.
nu T]H6 5 ¢ (P6 3

(+3)

ii.f(x)=3+«/§scpco'nw(:3+«/§-§nux=3+ NUx =3 +Mpx .

Etvon —1<nux <1< 2<3+nux <4< 2<f(x) <4, dpan f éer ehdyuom tpm 1o 2 6tav nux =—1 xa

péyot 1o 4 6tav nux =1.
B) i. Me Baon to oynua, 1 g éxet eLdyioto 1o 5y X = 5.

ii. T k60e X € R woyder ot 2<f(X) <4, evid emerdn 1 g £xet ehdyoto o 5, wydet 6t g(X) =5, omdte
v kabe X € R givon f (x) <g ( X) , ETOUEVOC OL YPUPIKEG TOPOUOTAGELS TV cvvaptioemy T, g dev £yovv
Kowd onueia.

1
21244. Aiveton n cuvaptnon f(x) = %GOV (Bx), pe o, >0, n omoia &gt edyoto —2 Ko

T
eplodo —.
TEP >
o) No deilete 0T1 a0 =3 ko B=4.
yis
ﬂH(z_X)‘S(P(TC_X)‘T]H(ZTHX)

GUV(37£—X)-G(|)[727I—X]-GUV(:+xj
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, , , 3n

v) Na Moete v e&iowon T (X) =2A, 610 dloTna | T, B
AVo
a) H f éxel ehdyioto 10 —QTH, apa —aTﬂz—2<:>a+1=4<:>a=3.
H f éye1 mepiodo T:E, apa 2—n=2<:>2=l<:>[3=4
p p 2 B 2
nu T_x -sq)(n—x)-nu(Zner)
2 oVvX - (—€@X ) - NUX
B) A= - - == . - =
GUV(375_X)‘G(P(2—XJ‘GUV(ZJFXJ GDV(2TE+TE—X)-G([)(2TE—(2+XJJ-GDV[2—(—X))
_ GUVX - (—€pX ) -Npx B —GUVX - EQX - NUX B
T
cuv(n—x)-—cs(p(2+xj-nu(—x) ;m.{_c(p(;_(_x)ﬂ.(_nux)
EQX - MUX __gpxX-mux 5‘5{5‘*‘7{ -
=20 (=x)-(-mux)  sgx-(-nux)  —gf - gk
3+1 2kn+ T
Y) f(X)=2A<:>Tch4X=—2<:>201)v4x=—2<:> cUVdXx =1 4x =2Kkn+ T <> X = ,KEZ
Eivan TESXS?’—TE@TES 2kmt T S3—n<:>47tS2KTE+7TS6TC<:> 3ES2K7IS57E<:>3S2KS5®§SKS§
2 4 2 2

, , . . , dn+7m Sm

KOl ETEON 0 K givat akéPaog, eivat to 2. Apa X = &
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2
15789.Atveton | ypapikn topdoTocn g
ovvaptnong f (X) =NUX HE X € [O, Tr] : 2
o) i. Na petagépete 6ty KOALO GOG TO OYLLO0L KO /—\
uetatomilovtag katdAinio v f va oyedidoete v o 20 iz m 3m2
ouvéptnon g(X)=f(X—g]. g

ii. ITotog givo 0 TOOG TG g Ko 6€ To10 ddotnua opiletar;
B) Na Moete v e&iowon T (X) =g (X)

a) i) H ypogin mapdotacn e cuvaptnong g TpokOTTeEL oo optiovTio LETATOTION THG YPOPIKNG

. . T . .
napdotaong g f kotd > HOVAdEG TTpog Ta, Oe1d.

s, T T 3n T T 3n
if) Eivor g(x) =f X=2 |= MK X3 |=nh| Z-+x |=—cvvx pie OSX—EST[@ESXS7

X =21<7:+)(—E
B) 1° Tpomog: f(x):g(x)cnpx:nu(x—g]c> L KEZL &
X = 2K+ =X + =
Advvorn x<[0.] 3

3n,KeZ <:>X=1<1c+3—n,1<eZ & X=—
X =KT+— 4 4

2% 1pbmog: f(X) = g(X) & MUX = —0LVX (1) ."Eoto 611 ovvx =0 t61e amd v (1) eivor kot nux =0.

Emopévog nu’x +ovv’x =1<>0=1 dromo , dpa cvvx = 0.

(1)<:>M:—1<:>8(px=—1©8(px=—8(pz@8(px=8(p L PIN
OVVX 4 4

3 3n x<[0.7] 3
EPX =EQ0— S X=KT+—,KeZ & X=—.
4 4 4
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Mo vovona

IHoAvoOvouo

Ofna 20

15113. Aivovtar ta modvdvopa: P(X)=-2x>+4x* + 2(X3 —1)+9 kot Q(x)=ax*+7, a eR.
a) Eivar 1o moAvdvopo P(X) 3ov fabpov; Na attiodoynoete v andvinon cog.
B) Na Bpeite tnv Ty tov o, ®ote Ta ToAvdvouo P(X) kot Q(x) va elvar ica.
Avo
) Eivar P(x)=-2x%+4x* + 2(x3 —1) +9=-2%% +4x% + 285 —2+9=4x* +7, ondTE TO TOAVGVVLLO

elvar 20v fabuov kai oyt 3ov.

B) o kabe x € Reivar P(X)=Q(x) <= a=4.

20640. Aiverar to molvdvopo P(x)=2x°—8x*+7x—1.
a) Na amodei&ete 6t €xet pila tov apBud 1.
B) Eotw Q(X) molvdvopo to onoio dev éyet pila tov aptOuo 1.
i. No arodei&ete 0t1 T0 ToAvmdvLpo R, (X) =P(X) +Q(X) dev éxer piCa tov apBuo 1.
ii. No arodeiEete 0T1 T0 moAvmdvopo R, (X) =P(X)-Q(X) éxet piCa tov apBuo 1.
Avo

o) Eilvar P(1)=2-8+7-1=0 dpa o apBuog 1 givar piCa tov molvmvipov.

B) Apo¥ to ToAvdvpo Q(X) dev £xet pila tov apbpod 1 tote Q(1)=0
i) Etvar R, (D) =P(@)+ Q1) =0+Q() =Q() =0 dpa dev £xet piCa Tov apOud 1.

i) Eivan R,(1) =P(2)- Q1) =0-Q(1) =0 dpa &xet pila tov op1Bpd 1.

21998.AidgTan 10 moAvGVLRO P(X)=(X— 2)(X6 +1) :
a) [Towog etvar o BaBpog Tov moAvwvipov P(x); Na attiohoynoete v andvinomn cog.
B) Na Bpeite Oheg T1g pileg Tov TOALV®VOHOL P(X).

Avo

a) ['vopifovpe 6t 0 faBuoc TOV yvopéEVow dVO U PNOEVIKGY TOAVOVOU®Y glval i60g Le To dOpoicpa Tmv
Babumv tov Tolvovipmy autdv, ondTte T0 P(x) glvar 1 + 6 =7, dnhadn 7ov Pabpoo.

B) P(x)=0<(x-2)(x +1)=0e (x-2=0x=2)q (X’ +1=0<> x* =—1 addvam)
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AWIPEGT] TOAVOVOU®V
O<na 20

14981.Aiveton to moAvdVLLO P(X) =x*—x+6.

) No vroloyioete 10 P(-2).
B) No amodeilete 6T1 10 X + 2 givon Tapdyovtag tov P (X) :

v) Na mopoayovtomo|ceTe 10 P(X) .

@) P(-2)=(-2)" —(-2)+6=-8+2+6=0

1 [ o0o[-1]6 [p=-2]

B) Enedn) P(—2)=0 1o X+ 2&ivor mapéyovtag tov P(x).
7) P(x)=(x+2)(x" —2x+3)

15012.H diaipeon evog morvmvopov P(X) pe o X —3éget miiko X* + 2 kar vedrotno 4.
a) Na ypawyete TV To0TOTNTO TNG TOPATAVE dloipecnC.
B) Na Seitete 6Tt P(x)=x°—3x* +2x 2.

v) Etvan to x = 3 pila tov moAvwvopov P(X) ;N0 0TIOAOYNCETE TNV OAVTNOY| GOG.

a) Ano tov tomo ¢ Evkieideiog dwaipeong etvan P(x) = (x —3)()(2 + 2) +4
B) P(x)=(x-3)(x*+2)+4 = P(x)=x"+2x-3x* —6+4=x"—3x" +2x -2

7) T va givar 1o X = 3 pio Tov ToAv@VOpoL P(x)mpémer P(3)=0<

¥ -3.3242.3-2=027 - 27 +6-2=0 advvaro. Apa 1o X = 3 dev givan pila TOV TOAV®VOUOV.

15096.Aivetat to morvdvopo P(x)=2x"+x* —3x +1.
a) Na amodeiéete 6tito 1 kot 1o —1 dev eivan pileg Tov TOALOVOLLOVL.
B) Na kdvete n dwaipeomn Tov P(X) : (X2 + X —1) KOl VO, YPAWYETE TNV TOVTOTNTA TNG OlalipeESNC.

o) Bivar P(1)=2-*+1° =3-1+1=1#0 xat

P(—l) =2 (—1)3 +(—1)2 —3-(—1)+ 1=3+#0 apa dev eivan pieg TOL TOAVOVOLLOV.

B) Eivan P(x)=(x"+x-1)(2x~1).
23 +x2-3x+1 | xX?+x-1
23 -2x?+2x | 2x-1

—x%—-x+1

x> +x-1

0
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15642.Aivetar 10 modvdvopo P(x)=2(x~1)" —~3(x 1) +5x* —3x 2.

a) Na dei&ete 611 TO TOALVOVLHLO P(X) &xel mapdyovta to X—1.

B) i. Na vroroyicete v tiun P(0).

ii. Elvau 10 X mopdyovtag Tov moAv®vopov P(X) ; No. a1tioAoyNoeTE TNV OMAVINGN GOC.
AV

) Eivar P(1)=2(1 —1)20 -3(1 —1)10 +5-1°=3-1-2=5-3-2=0 dpo.to X —1 ivar mopéryoviog Tov

P(X).

B)i. P(0)=2(0-1)" ~3(0-1)" +5-0°~3-0-2=2-3-2=-3

ii. Enewdn P(0)# 0 7o x Sev eivan mapdyovtag tov P(x).

15643.Atveton 10 TOAVOVLLO P(X) =2x° -3x*-11x +6.

a) i. Na deiete 6T1 TO TOAVOVLLLO P(X) &xel Tapdyovia to X —3.

ii. Na ypdyete v tavtotta g Evikleideiag dwaipgong P (X) : (X - 3) :
B) Na deifete 6L To MoAvdvopo P(X) &xet mopdyovia to (X —3)(2x—1).

Avo

0) i. Eivar P(3)=2-3°-3-3 -11.3+6=54—27 -33+6 =0 dpa 10 X —3 eivan mapdyovrag tov P(X).

il. Me Bdon ) duthovn dtaipeon eivon o _3x? 11x 46 | x—3

P(x):(x—3)(2x2 +3x—2). P Py
3x* —11x +6

B) P(X):(X—3)(2x2 +3x—2):(x—3)(2x2 +4x—x—2)<:> _3x? 4+ 9x

P(x)=(x-3)(2x(x+2)—(x+2))=(x —3)(x +2)(2x -1), —2x+6

emopévag to (X —3)(2x —1) givar mapdyovrag tov P(x). +2)6 -6

20941.Atvetan o morvdvopo P(X)=x>+2x* +Xx+3.

a) No dei&ete 0t T0 —2 dgv givar pilo Tov TOAV®VOLOL.
B) Na Bpeite to mnAiko g dwipeong

) Na ypayete my tovtdmra mg daipeong P(X):(Xx+2).

@) Eivan P(—2)=(-2)° +2(-2)" +(-2)+3=-8+8-2+3=120, Gpa. 10 —2 v eiva pila t00
TOAVOVOLLOV.

1 | 2] 1] 3 Jp=-2]
B) Me Bdon o dimhavo oynua -2 0 -2
Horner givon n(x)= x?+1. 1 0 1 1

7) P(X)=(x+2)(x* +1)+1
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21997.Aideton o moAvdvopo P(x)=(x—-1)(x—-2)(x—3).

a) ITotog etvar 0 Babpog Tov ToAvwvipov P(x); No aitioAoynceTe TV amdvinor| 6og.
B) oo eivar To TAiKo 7(X) Kot To VTOAOUTO V(X) TOL TPOKVTTEL OO TNV daipeon P(x): (x — 2);
Avon

a) I'vopilovpe 6Tt 0 faBLOG TOV YIVOUEVOL LT UNOEVIKMDY TOAV®VOU®YV Eival 160G LE TO
dBpotopa Twv Babumdv TV TOALOVOL®OY aVTOV, OTOTE TO P(x) gtvar 1 + 1 +1= 3, dnradn| 3ov Babuov.

B) [o x =2 eivar P(x):(x—-2)= P(x) = (x-1)(x-2)(x-3) =(x—1)(x—3), ondte T0 IAiKO TG

(x-2) (x-2)

Swipeong P(x): (x —2) eivan m(x)=(x—1)(x —3) kot 0 vorowo v(X) eivar pun3&v.

IMolvovoukéc E16MOELC - IVIGMGEL

Ofna 20

15040.Atvetar ) e€icoon X® —7x+6=0
a) Na e€etdoete av o apBuog 1 etvan piCa e,
B) Me 1 PonBeia Tov oynpatog Horner 1) pe 6moto Ao tpomo BéleTe, va Bpeite 10 mnAiko tng
dwaipeong (X3 —T7X+ 6) : (X —1) KoL VoL YPAWETE TNV TOVTOTNTA TNG EVKAEIdELOG draipeonc.
¥) Na Acete ™y eficoon X° —7x+6=0.
AVo

a) T va givar to 1 pila mpénet 1 —7-1+6=0<1-7+6=0 1oyvst.

B) Etvar X* —7x+6=(x—1)(x* +x —6)

[EY

[EY
1

(op]

To mkixo g Staipeong eivor to X2 +X =6

) x3—7x+6=0<:>(x—1)(x2+x—6):0<:>(x—1:0<:>x:1) 7

_1+5=2ﬁxz?:_3j_

(x2+x—6:O,A:25,x:

15047.Aivetar o morvdvopo P(x)=x*—x* —5x* +7x—2.

a) Na arodei&ete 0T1 0 apBuog 1 eivon piCa Tov TOAL®VOHOL.
B) No eEetdoete av to ToALV®OVLUO €xel Kol GAAN axépora pila.
Avon

o) Eivar P(1)=1*-1°-5-1+7-1-2=1-1-5+7-2=0, dpa 10 1 givar pila Tov moAL@VOpOV.

B) O mbavig axépateg pileg Tov ToAvmVOUOV givar ol £1, £2.,
Eivaw P(—1)=(=1)" =(=1)’ =5-(<1)* +7-(-1)-2=-12#0,

P(Z) =2"-2%-5.2247-2-2=0, Gpa ko 10 2 givor pile TOL TOAMMOVOLOV.
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15175.Atveton to mohvdvopo P(x)=x>—x* +x—1.

a) Na arodei&ete 0tL 0 apBuog 1 eivon piCa tov ToAv®VOLOL.
B) No amodeitete 11 P(X) = (X—l)(x2 +1) :

¥) No Moete my e&icoon P(x)=0.
Avo

o) Eivar P(1)=1° -1 +1-1=0 épa 10 1 ivar pile Tov moAv@vOpov.

1 11 ]-1[p=1 |
B) 1° tpoémog: Epappolovpe oynua Horner pe p=1: 1 0 1
IIpokvmtet T P(x):(x—l)(x2+1). 1 0 1 0

2° 1pomog: P(x)zxs—x2 +X—1:XZ(X—1)+(X—1):(X—1)(X2 +1)

15176.Aiveton T0 TOAVOVOLO P(X) =x°-2x*+3x-2.

a) No amodeiEete 611 t0 X—1 glvar mapdyovtog Tov ToAV®VOLOL.

B) Av P(X) = (X —1)(X2 —X+ 2) , Vo, Bpetite ylo Toleg TIEG Tov X givan P(X) >0.
Avo

o) Eivar P(1)=1 =217 +3:1-2=1-2+3-2=0 Gpa 7o | &ivon pia pile T00 molvwvipov, ondte to

X —1 etvon Topdryovrog tov P(x).

B) To tprdvopo x> —x+2 éxet A=-7<0, dpo X* =X +2>0y1a kébe X eR.
P(x)>0e (x-1)(x*~x+2)>0 & x-1>0&x>1.
15246.Aivetat o modvdvopo P(x)=x>+x* —x—1.
) Na mopoyovtonowoete 10 P(X).
B) Av P(x)=(x +l)2 (x—1) va Aooete v avicwon P(x)=0.
Avo
o) P(X)=X3+X2—X—1=X2(X+1)—(X+1):(X+1)(X2—1)2
(x+1)(x+1)(x—1)=(x+1)2(x—1)

X —o -1 1 +00
B) P(x)>0 < x e[l,+0) U {1} (x+1)° | * ¢ *
x-1 - - 9 +
P(x) - 9 - 9 *

15247.Aivetar o molvdvopo P(x)=2x> —x* +2x-1.

) Na mapoyovtornowoete 1o P(X).

B) Av P(x)= (2X—1)(X2 +1) va Moete v avicwon P(x)>0.
Avon

a) P(x)sza—x2 +2X—1:x2(2x—1)+(2x—1)© P(x)z(ZX—l)(x2 +1).
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x2+1>0

B) P(x)20e (2x-1)(x*+1)20 < 2x—120<:>2x21<:>x2%.

15248."Eva moAvdvopo P(X) Stpodpevo pe to modvdvopo 2x —1 diver amhiko x* -2 ko
vorowro 1.
) No Bpeite o morvdvopo P(X).

B) Av P(x)=2x>—x*—-4x+3

I. va amodei&ete OT1L TO P(X) éxer piCa to 1 ko yphyete TV TOLTOTNTO TNG OLOUPECTG
P(x):(x-1).

ii. va Moete v e€icwon P(X) =0.

a) Ano tov Tomo ¢ Evkieidetlog dwaipeong etvan P(X) = (2x - 1)()(2 — 2) +1<

P(X)=2X3—4X—X2+2+1=2X3—X2 —4x+3.

2 | -1]-4]3 [p=1 |
B)i. Etvaw P(1)=2-1° -1 -4-1+3=0, ondte 10 1 &ivan pila Tov 2 1 | -3
moAvwvopov. Me Bdon to dimAavo oyfue Horner givat 2 1 -3 0

P(x) :(x—l)(2x2 +X —3).

i 2(5)=0% (1-1)(25"+x-3) <0 (-1 =05 1)

2x° +x—-3=0,A=1+24=25, x1=_1+5:1, xz:ﬁ:_§ )
4 4 2

15618.a) Na yphwyete T0 TOAVGOVLLO P(X) = 2x% +%x* — X ¢ Yvopevo evoc TpoTofadpion Ko
€vOg 6evTEPOPAEOLLLIOD TOAVOVOLLOV.
B) No Mboete v e&icwon P(x)=0.

Avo
a) P(x):2x3+x2—x:x(2x2+x—l)
B) P(x)=0<x(2x" +x-1)=0<x=01
(2x2+x—1zo,A:1+8:9, xl:_1+3:;,x2=_14_3:—1j

15653.Atveton o movd@vopo P(X)=x>+X* +2x+2.
@) i. No kévete ) dwdpeon tov P(X) pe o (X +1).
ii. No ypayete v tavtomro g Swipeong P(x):(x+1).
B) Av P(x)= (X—l)(x2 + 2), va Moete v avicwon P(x)<0.
Avon

o) i. -1

o
1
N
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ii. P(x)=(x +1)(x* +2).

x2+2>0

B) P(x)<0©(x+1)(x2+2)<0 & x+1<0e x<—1.

15654.Aiveton to moAvdVLLO P(X) =x®-7x+6.
a) Na deiéete 611 T0 X — 2 €lvan mapdyovtog Tov P(X) .

B) Na Avoete v e€icwon P(X) =0.

a) Eivon P(2)=23—7-2+6=8—14+6=0 apa to X — 2 gfvon mapdyovrog tov P(x).

B) 1 [ o[-7]6 [p=1 |
1 [17]-6
1 [ 1]-6]0

P(x)=0< x3—7x+6=0©(x—1)(x2+x—6):0<:>
—1+5: i -1-5

(x-1=0=x=1) ﬁ(x2+x—6:O,A:25,x=

15674.Aivetar to mohvdvopo P(x) =3x° —x* —x +2.
a) Na kavete ) owipeon P (X) : (X —1) KoL VoL YPAWYETE TNV TOVTOTNTA TG OOUPEST|G.
B) Av P(x)=(x —1)(3X2 +2X +1)+3, vo Mooete v avicwon P(x)<3.

a) Me Baon to duthavo oynpo Horner to mnAdico tng dloipeong 3 1] -1 2 [p=1 |
gtvon m(x)=3x"+2x+1 kot 0 vEOLOWO Eiven 3, Gpa 3 | 2 1
P(x)=(x—1)(3x* +2x +1)+3. 3|2 ]1]3

B) P(x) <3< (x—1)(3x* +2x+1)+3 <3< (x~1)(3x* + 2x +1)<0 (1)

To tprdvopo 3X> +2X +1 éyet Sokpivovoa A = - 8 <0, dpa 3X* +2X +1>0 yia kde X € R, omdte M (1)
yivetar X—1<0&< x <1,

15695.Atveton o mohvdvopo P(x)=x+2x-3, x e R.

a) Na Bpeite 1o TAiko Kot 10 VTOAOUTO NG O1OIPESNC TOV P(X) LE TO (X +1) KOl V0L YPOYETE TNV

TOVTOTNTO TNG JAPESTG.
B) No Aboete v e&icoon P(x)+6=0.

AVo
) Me Bdon o oynua Horner givar P(x)=x*+2x -3 < 11 0 2 [ 3 [p=1 |
P(x)=(x+1)(x*+x+3)-6. -1 1 -3
()= ()3 ) IR

B) P(x)+6=0< (x+1)(x* +x+3)-6+6=0<
(x+1)(X* +x+3)=0 (x+1=0ex=-1)f (X’ +x+3=0, A<0 adbvan).
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15989. Atvetar to molvdvopo P(X)=x"—2x* —2x+4.

a) Atvetot 6Tl TO0 TOAVDOVLLO P(X) &xet povadikn axépara pila. No mtpocdlopiceTe T LOVAOIKY|
aképaa pile Tov ToAvwvopov P(X).

B) Na Bpeite 0Aeg T1g pilec tov P X) KOl V0L TO YPOAWYETE MG YIVOUEVO TPOTOPaOimV
TAPUYOVIOV.

AvVc
a) Eivar P(1)=1,P(-1)=3#0,P(-2)=-8 =0, P(2) =0,P(4) =28 % 0,P(—4) =—84 0 ondte £xet povadiki
piCa 102.
B) Eivar P(X)=0<> x* = 2x* —2x+4 =0 x* (x-2)-2(x -2) =0 (x-2)(x* -2) =0 (x=2) 1
(x:iﬁ).

17241 . Aivetan o molvdvopo P(X)=x>+x+2.
@) i. No amodeifete 611 t0 P(X) éxe1 mapayovra to (X+1).
ii. Na kévete ) dwaipeon P(X) : (X +1).
B) Av P(x)=(x +1)(X2 —X +2) , v Moete v avicwon P(x)<0.

a) i. Eneidn P(—l):(—1)3—1+2:—1—1+2:0 10 P(x) éer mapayovra o (X +1).

ii. Mg Bdon 1o duthavd oynua Horner to mliko tng dwoipeong 1 0 1 2 [p=-1 ]
-1
1 -1 2 0

-
1
N

; 2 . ; .
evat TE(X) =X" —X + 2 ko110 VTOAOITO ElvVor 0, apa

P(x):(x +1)(x2 —x+2)

B) To tprdvopo X2 —Xx+2 éxet drakpivovoa A=-7 <0, Gpo X* —X +2 >0y kébe X € R, omdre:
P(x)<0<:>(x+1)(x2—x+2)<0<:>x+1<0<:>x<—1.

18583.Atveton to mohvdvopo P(x)=2x*—x* —8x+4.

@) i. No Bpeire to mhiko kat T0 vorouro g diaipeong P(X):(x—2).
ii. Na ypayete v tavtotnta e dwdpeong P(X):(x—2).

B) Av P(x)=(2x —1)(X2 —4) , o Moete v e&iowon P(x)=0.

0) i. Me Béon to oypa Horner eivon (x)=2x* +3x -2 karv = 0. > T A 8] 4 [p=2 |

ii. P(x)=(x-2)(2x* +3x-2) 4 | 6 | -4

B) P(x)=0(2x-1)(x*-4)=0< 21312179

(2x—1=0<:>2x=1c>x=%jﬁ (x2—4:0<:>x2:4<:>x:i2).
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20856. Atvetaw n cuvapmon f(x)=2x"+x*+x-1 xeR. v A
o) No anodeitete ot 1 e€icwon f (X) =0 dev &yel axépateg piles.

B) Zto dumhavo oyua OIVETAL 1] YPAPIKT TopAcTacT TG cvvaptnong f. 0
I. Na dikaroroynoete 611 1 e€icwon f (X) =0 éyel pio pica.

ii. Na amodei&ete 011 pila avtn Ppioketar oto (0,1). /

a) O mBavég axépaieg pileg g e€iomong eivat ot dtapéteg Tov 6Tadepod Opov -1 7oL givar to 1 ko To
— 1. Etvon f(1)=2+1+1-1=3#0 ko f(-1)=-2+1-1-1=-3=0, ondte n Y

e&looon f(x)=0 dev &yet axépareg pile.

B) i. Exedn n ypagikn mopdotacn g f téuvetl tov d€ova XX pdvo oto onueio
A, 1 teTumuévn oL A

efvau 1 povaduch pito g e&icwong f(x)=0. A
ii. Etvonf (1) =3>0 kou £(0) =-1<0. Zopeava pe 10 Bedpnuo mov /
npocdtopilel ™ pila POG TOAVOVOLIKNAG GUVAPTNONG UE TPOCEYYLGT), VITAPYEL Mot /

TovAdytotov pia g e€lomong peta&d tov apfudy 0 ko 1.

18230.Aiveton T0 TOAVOVLLO P(X) =2x°+x*-8x—4.
) No omodeifete 6T éxet mapdyovto 1o (X —2).

B) Na mapoyoviomolceTe T0 TOAVMVULLLO.

7) Na Mooete myv eicoon P(x)=0.

o) Eivar P(2)=2-2°+27-8:2-4=16+4-16-4=0 Gpa 10 X —2 £ival TAPEYOVTOG TOV TOAVMVOHOV.

B) Etvor P(x)=2x°+x*—8x —4=x"(2x+1)-4(2x +1) <
P(x)=(2x+1)(x* —4)=(2x +1)(x =2)(x +2).

. P(x)=0<:>(2x+1)(x—2)(x+2)=0<:>(2X+1=0<:>x:—%jﬁ (x-2=0ex=2)1

(x+2=0=x=-2).

14955.H péon Oeppokpacio T (og fabprodg Kehoiov) oty empdveio evog mlavitn, Hetd amd X
gkaToppvpLa Xpovia, Exet extiunOet 0Tt eivorn T(X) =x*-10x* +31x—30.

a) Amodei&te 611 2 ekatoppdpla ypoévia petd, n péon Bepuokpacio otov mhavin Oa ivol
undév °C.

B) No Bpeite tovg apiOpods a, B, v pe a < B <y dote va woyvet T(X)=(x—a)(x—B)(x—7).
v) Oe®povpE OTL Lo YPOVIKN TEPTOOOG TAYETMVMOV GTOV TANVITI EVOL VT GTNV OOl 1 LEN
Beppoxpacio T ivor cuveymg kbt amd pndév °C .Iloteg ypovikéc meptddovs Ba Exovpe
TOYETMVEG GTOV TAOVITY;
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Avo

) T X = 2 exotoppdpa xpovia, eivar T(2)=2°-10-2?+31-2-30=8-40+62-30=0 °C.

) o ) 1 |-10] 31 | -30 | p=
B) Me Bdon to dumhavo oynua Horner, etvat 2 | -16 | 30
T(x)=(x—2)(x* —8x +15) 11 811510

To tpudvopo X* —8X +15 éyet Srakpivovoo A= 4 ko pileg X, =3, X, =5, ondte
x* —8x+15=(x-3)(x-5), apa T(x)=(x—-2)(x-3)(x-5), ométe 0. =2, B =3,y=5.

v) ®élovpe vo Bpovpe To SIOCTNUATO Y10l TIG TILES X

tov onolov Oa eivar T(x) <0 X —0 2 3 5 +0
Koartaokevdlovpe Tov Tivako Tpocnov TV TGV 5 X—2 — 9 L i *
T(X) ya Oetucég TIpéC TOL X. X~ -8x+15 - S S
AOTIGTOVOVLE OTL TAYETMOVES oL VIAPYOVLY GTOV T(x) - ¢ t e -9 f
TAQVIATN TO 000 TPMTO, EKATOUUVPLN XPOVI KO TNV

YPOVIKY| TEPI0d0 amd Tpin EmG MEVTE EKATOUUDPLO XPOVIOL.

15005.Aivetar n cuvépnon f(x)=x°—-3x*+2. |

o) No anodeiEete 6T T eivan dptia. )

B) Na Bpeite ta onueia Topung g YpOOIKNS TAPAGTAGNS TG

ovvaptnong f pe tov d€ova X'X. ;

v) 1o dumhavo oynua divetal n ypoaeikn Ttapdotacn g fyw X <0.

Noa GUUTANPOGETE TN YPAPIKN TapdoTtoot TG cvvaptnong fywa x > 0. | 1

6) Mg Baon ) ypapikn mapdotacn e cvvaptnong f, va tpocdiopicete

Ta Staothpata oto onoia 1  ivar yvnoiog avéovca Kot To dlaeTiHaTo I\\

ota onoia 1 T elvan yvnoimg edivovoa. ! " :

Avon

a) H f éyet medio opiopov 10 R, omdte Yo kGbe
XxeRxu-—xeR.

Eivou f(—x)= (—x)6 —3(—X)2 +2=x°-3x*+2="F(x), apa n f eivar Gpmic.

1[0 [-3]2 [p=1

B) f(x)=0<x°-3x*+2=0 (1)

@¢étovpe X* =® >0 koun (1) yivetonr ° —30+2=0.

[EY

[EY
1

N

1 1 ]-2 0

Hoapoatpodpe 61t 1* —3-1+2 =0, ondte pe Pdon to oyiua Horner
1 ekicoon yivetal (u)—l)(oo2 +03—2)=0<:>(0=1 Mo’ +o-2=0
To tpidvopo ®° +®—2 éyet pileg @ =19 @ =—2 mov omoppinTeTal.
Apa X* =1 x==+1.

Enopévegn C; tépvet tov X'X ota onpeia (1,0) xou (- 1, 0).

v) Eneidn n f eivan dptio,  ypagikn e Topaotaot ivol GOUUETPIKT MG TPOG
tov dova y'y, ondte el TNV SIMAAVT LOPON.

86)Amo ™ ypoeikn Tapdotacn tpokvmtel ot f eivar yvnoimg pbivovsa oe
kaBéva o T, S10eTHLOTO (—00, —1], [0,1] Kot yvnoing avéovsa ot 0 '

Swuotipato [—1,0] ko [1,40) .

o
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15037.210 oynuo eoivovtol ot Ypopikés TapacTAGELS TOV
ovvaptioeoy f(X)=+/x+3 kot g(x)=3x-1.

a) Na Bpeite 10 medio opiopod kot T povotovia TV
ocuvaptioenv f, g.

B) Na Avoete v e€icoon f(x) = g(x).

v) i. No Adoete ypapikd v avicoon f(X) < g(x).

ii. Na emiBepardoete adyefpikd to amoTéAEGUO TOV 1 EPMTALOTOC.

Avo

a) H cuvépmon f opiletar povo yuo X+3>0<>x>-3, dpa A, = [—3,+oo) .
2opemva pe to oynpa 1 fetvat yvnoiog adéovoa.
H ocvvaptnon g mapiotdvel evbeia yio ke mpoayuatikny Tiun Tov X kot givar yvnoiong avéovoa oto R.

B) Ot piCeg g e&icwong f(x)=g(x) eivar ot tetpnpéves tov kowdv onueiov tov C;,C, ko enedn

Kkowo tovg onpeio eivar o (1,2), &xovpe: f(x)=g(x) < x=1.

v) i. H avicwon f(x) < g(x) Aovetar ypapikd pe 1o va Bpolie Tig TETUNEVES, ONAaOT Ta X, 6Tov 1 Cr glvan
Kk61o and Cg . Ao 10 oxfipa TpokvnTel Tog avtd cupPaivet o X € (1, +oo) .
ii. f(x)<g(x)=Vx+3<3x-1 (1)

Av 3x-1<0<=x <%, apa x e{—S,%j n (1) etvar advvorn.
2
Av 3x—120<:>x2% n (1) yiverar (VX3) <(3-1)° @ x+3<0x ~6x+1e 0 ~Tx-2>0 &

Xe [—oo, —gj U (1,+400) . Z0POOVOL 1€ TOVG TEPIOPIGHOVG 1) avicmon ainbever yio X € (1,+00).

15066.0empovpie T molvdvopo P(x)=2x" —5x° +4x* —5x+2.

a) No amodeiEete otu:
I. O ap1Budc 0 dev givon piCa Tov.

1. Av 0 ap1Buog p eivan piCa tov, 10tE KOt 0 ap1Oudc — etvan emiong pila tov.
p

B) Na Bpeite éva Betikd aképoro apBpd mov va eivar pila Tov.
v) Na Aoete v e€lowon P(x) = 0.
0) Na AMoete v avicwon P(x) < 0.

Avon

0) i. Eivar P(0) =2+ 0 ondte 10 0 dev eivan pila Tov moAvovopov.

ii. O apBudg p givar pila Tov ToAV@VOROL, av KoL povo av P(p) =0 2p* —5p° +4p* —5p+2=0 (1)

1, . , ,
O ap1Buog — eivor pilo ToL TOAVOVOLOL, OV Kot LOVO oV
p

4 3 2
P(EJ:OCMLEJ —5(1] +4£lj —5£+2:0<:> Zi—5i+4i—§+2=0<:>

p p p p p pt Pt Pt op
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1 /(2 1 /(35

2%%—5p4—+4p — —p" S+2p* =0 2-5p+4p>—5p° +2p* =0 mov wyvEL Moyw g (1).

g

oo

B) O mbavég axépateg pileg Tov moAvmvopov givor 11, +£2 . Eneidn 0éhovue Betikn piCo, mBavég eivar to

1 kar70 2. Etvow P(2)=2-16-5-8+4-4-5-2+2=16-40+16-10+2=0 ondte 0 apfpodg 2 eivor

BeTikn aképara pila Tov TOAVMVHLLOV.

v) Me Bdon 1o dimhavo oyniue Horner, siva
P(x) :(x —2)(2){3 —x%+2x —1) &

P(x)=(x—-2)[x*(2x —1)+(2x —1) | =(x —2)(2x ~1)(x* +1)

P(x)=0<(x-2)(2x-1)(x*+1)=0<

(x-2=0=x=2)1 (2x—1:0©x=%j f(x*+1=0c

x?=-1 a&')vam)

0) Me Bdon tov SimAavd Tivoko TPOSHU®V Eival

P(x)<0<:>xe(%,2j.

2 |-5] 4 [-5]2 |p=2 |
4 | -2 4 ]-2

2 | -1 2 | -1 0

X -0 1/2 2 +00

X—2 - - 9 +

2x—1 X q + +

x*+1 | + + +

P(X) + q — q +

15094.To o1dotnpa S(t) 0€ UETPOL IOV £XEL OLOVUGEL £VaL KIVINTO T YPOVIKN CTLYUN OE

SevtepOremta, divetar amd ) oxéon: S(t)=2t°—6t* +10t.

o) No Bpeite 10 1G0T TOV £YEL SLOVOGEL TO KIVNTO TIG YPOVIKEG oTiypéc t =0 ko t = 2.)
B) Na Bpeite m6G0 xpovo yperaletar To Kivnto yuo va dtavicetl andotacn 30 pétpwv.

v) Eneidn 1o S(t) exkQpalel To ST TOL SLOVVEL TO KvnTd, Ba mpémet va elvan mhvto un

apvnTko. Na amodeifete alyeppikd avTOV TOV IGYXVPIGUO.
0) Atvovtot ot Ypogikéc TapacTAGELS TPUDY TOAVMVOL®V S(t) . Mia amd avtég exopalet to

dlo TN S(t)rng ekpovnongs. Na Bpeite mowa amd T1g TPEIS Efvar o T, SIKAOAOYDVTAG TV

amavINoN COC.

]
3

e s {m

s{m)

3 2

2 1

1 (et
0 M 3 4

1 2
() (1)
Avo

@) S(0)=0, S(t)=2-2° ~6-22 +10-2 =16 — 24+ 20 =12pétpa.

B) S(t)=30«< 2t° —6t* +10t=30< t* -3t* +5t-15=0 <
(t-3)(t* +5)=0<>t =31t =5 addvaro.

s{m}

8 S S Ty~

a‘lr-'g'-

B

W] o 1
(111)

1 [-3] 5 [-15]p=3 |
3015

1 [ 0[50
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v) Etvan S(t) = 2t° - 6t* +10t = 2t(t* ~3t +5)

To tpidvopo t? —3t+5 éyet A=- 11 <0, ondte y1o. k60e t>0 givan t* —3t+5>0, omdre ko S()=0.

0) Me Bdon 10 uoikd TAaiclo Tov TPOPALOTOC, 1| GUVAPTNOT S(t) TPEMEL va, €IvoiL U1 apVNTIKN KoL G

KOvEV Ypoviko dlaotnio yviowa ebivovsa. Eropévag, sivat:

H (D) etvon pev pn apvnrikn, aAlda og dtotnpet 1o 1010 €1d0¢ povotoviag.

H (IT) maipvel kot apvnTiKe TIES.

H (I1I) etvon un apyntikn Kot yvnoing av&ouca Tovton, Mg €K TOVTOL ATOTEAEL TIV EVOESELYUEVT|
omavTnon.

15174.Aivovtor ta modvdvopa P(X)=x* +X° +ax—4 kon §(x)=x*—3x+2.

To vdrouro g draipeong Tov P(X) LE TO S(X) , €lval To ToAVOVL O U(X) =24xX—24.

a) No vroloyicete v Tiur TOV TPAyHOTKOD 0ptfoD a.

B)oa=2,

I. VoL VTOAOYIGETE TO LTOAOUTO TNG S1aiPECSTG TOV P(X) ue 1o X—1.

ii. va Bpeite ta onueio Topung tov a&ova XX He TNV YPAPIKT TOPACTUCT) TG TOAVMVVUIKNAG
ovvaptnong P(X).

iii. va Bpeite TIg TYWEG TOV X Y10 TIG OTOIES, 1) YPAPIKY TOPACTOOT] TNG TOAV®VUUIKAG GLVAPTNONG
P(X) Bpioketar kdto omd Tov dEova X X.

Avo
a) H tavtéomta g daipeong eivat: x4 +x° +oax—4 x2—-3x+2
—x* +3x% - 2x? | X2 +4x+10
4x® —2x* +ox—4
P(x)=8(x)(x* +4x+10)+(a+22)x 24 —4x° +12x* —8X
Emopévac yio kGbe X e R mpémet va 1oydel 10x° +(a—8)x—4
(a+22)x—24=24x-24 < 0+22=24 = a=2 —10x* +30x — 20
B) [o o =2 givar P(x)=x"+x*+2x—4. (a+22)x -24

i. To vorowwo g draipeong tov P(x) peto X -1
gtvarto P(1)=1"+1°+2-1-4=0

. 1 1 0 2 -4 =1

ii. P(x)=0< 1 > > T 4 P

X' +x}+2x-4=0= 1 2 2 | 410

(x—l)(x3 +2x? +2x+4)=0<:>

x=11 xX*+2x*+2x+4=0x*(x+2)+2(x+2)=0<

2 _ I, S _ .

(x+2)(x +2)—O© X=-21x"+2=0 addvam. ” — 1 o

Emopévamg, o onpeio topng tov d&ova XX pe tnv X+ 2 - 9 + +

YPAPIKN TOPAGTACT] TNG TOAVMVVUIKNG GUVAPTNONG X —1 — — g +

P(x) etvou ta (- 2,0) o (1,0). X242 + + +
P(x) + q — 9o +

iii. P(x)<0&e-2<x<1
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15250.Atveton to modvdvopo P(X)=x° —4x® —x* + ax + 1o omoio dionpodpevo pe 1o x* —4
dtvelt vmorowmo 4X +1.
o) No kévete ™ Swipson P(X): (X2 —4).
B) Na Bpeite Tig TIHéC TV oL KoL 3 .
) Ecto a.=4 kou B=5. Av 1o mhiko g diaipeong P(x): (x2 —4) gtvanto m(Xx)=x°-1,
t01€:

2

I. vaypayete v tavtdmra e Staipeong P(x): (X —4).

ii. va Mooete v avicwon P(x) < 4x+1.

Avo
a) X® —4x® —x* +ox + P x> -4
—X° +4x° x® -1
2
B) [pémer 1o kabe X e R va givon ax +B -4 =4x+1 —X" tox+p
Kot vt WoYveL Otav 0=4 ka1 B-4=1<P=5. X2 -4
ax+p—4
v i
X A 1 2 +00
x> —4 + 9 - — q +
X-1 - - 9.+t +
X*+x+1 + + + +
p(x) — ¢ + q — q +

P(x)=(x*-4)(x*-1) +4x +1
ii. P(x)<4x+1o (x* —4)(x* ~1)+4x +1<dx +1< (1)(X*-4)(x-1)(X* +x+1)<0

70 TPLOVORO X2 + X +1 &yt A <0 omdteX* + X +1> 0710 kébe X R .
O1 Moeig g (1) etvon X € (—0,-2) U (L,2).

15431.a) Afvetat o modvdvopo P(X)=2x°+ax? +px-5, pexeR.
i. Av 10 ToAGVLLO &xet Taphyovia o (X —1) kot to vodAouro TG Swipectg Tov pe (X —2)
20+ =6
etvar — 1,va dgi&ete Ot KoLt
oa+B=3
Ii. Na d¢iete 6tL o0 =—9 kou p = 12.
B) Na Bpeite tic Tipég tov X € R y1a Ti¢ omoieg n ypapikm
napéotacn mg cuvapmong P(X)=2x°—9x* +12x -5 eivan

&
KAT® oo Tov dEova X X.

v) Av 1 ypagikn mapdotacn s P(X) ivar n duthovny,
va Bpeite To S10GTHUOTO LOVOTOVING TNG. P
Avo

0) i.Enedn o moAvdvopo €xet tapdyovta to (X —1), wyoet 6t P(1)=0<2+a+B-5=0<a+p=3
Eme1dn 1o vmoromo g daipeomg Tov TOAVOVOLOL LE TO (X -2) givar— 1, woyder 6t
20+B=—06

P(2)=—1<:>16+4a+2[3—5=—1<:>4a+2[3=—12<:>2(x+[3=—6.Apa{ B3
oa+p=
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.. {2a+[3=—6 {2(1+B=—6 {2a+3—a=—6 {a:—9 {0&=—9
1. < < < f—

a+p=3 B=3-a B=3-a B=3-a |p=3-(-9)=12
B) Amd to oynua Horner mpokvmret 611 2 '29 15 'g p=1 |

P(x)=2x"—9x" +12x = 5=(x —1)(2x" = 7x +5).

2 | -7 ] 5 0

To tpidvopo 2X* —7X +5 éxet Soxpivovoa A = 9 ko pileg

, 5
X=1nX=§- X —0 1 52 4w
X-=1 - 9 * +
2x? —7x+5 + q - q +
P(X) — q — q +

H ypagwn mopdotacn e cuvaptnong
P(x)=2x"-9x* +12x -5 eivan k6To amd TOV

agova XX 6tav P(x) <0< x e(—x,1) u(l,gj .

v) Ad 10 epdTNUE B) TPOKVOTTEL OTL 1) YPAPIKN Tapdotacn g P téuvel tov dEova X'X oo onpeio

(1,0) KoL (g,OJ , omote PAémovpe 6T M P etvan yvnoimg avéovoa ota dtuoctipato (—oo,l] Ko [2,+oo) ,

evd etvan yvnoing ebivovsa oto Sotnua [1,2].

15436.Evag kolvupnrng Ppicketar 6t 0dAacca, 6to

onueio B og amoctaon 2 km amd to kovivotepo onpeio A
pog uBvypapuns aktng. O Tpoopitopds tov givar Eva

onueio K g axmg, 1o onoio anéyst 4km amod to A.

H dwdpopn mov kévet eivar 1 BM kohvundvtog ot

Bdlacoa pe otabepn toydvnta 3km/h ko MK tpéyovtog
otnv okt pe otabepn tayvTnta Skm/h.

I'vopilovpe 611 M oxéon peta&d 1oV S1OCGTHLOTOG TOV
dtovvEeTaL, TNG TAXVTNTAG KO TOV OvTIGTOLXOL ¥pOVOL Kivnong,

@dkaoaa

) s s , \ X . .
givan L=—<t=—. Av 10 onueio M anéyel amd to A amdotacn X Km, tote:
L

@) Na omodeifete 611 BM =4+ X% .
B) No anodei&ete 6TL 1 GLVAPTHON TOL EKEPALEL TOV YPpOVO Kivnong t (o€ h) Tov KoAvupnn —

Ja+x? 4-x
= £
3 5

v) Na Bpeite ) 8€om Tov onueiov M ¢ akg, £T01 AGTE 0 YPOHVOS TNG SLOOPOUNS TOV

Spopéa wg mpog TV omdotaon X (oe km) etvon n: t(X) , x€[0,4].

. .4,
KoAvUPN T Vo glvan 3 OPES.

Eivat AM=x , AB=2 xat MK=AK-AM=4-x.

AM >0 x>0 x>0
Hpémt{ { { < xe[0,4].

= =
MK >0 4—-x2>20 x <

a) And 10 TvBaydpeto Bedpnua oto Tpiyowvo BAM mpoxvmret:
BM>0

BM? =AB’ + AM? & BM? =4+x* < BM=+4+x’

BM _ Va+x?
3

B) O xpoévog kivnong omd o B 6to M eivon t, = —
Uy

Kol 0 ypdvog kivinong omd 10 M oto K
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2
givar t, = MK _4-x - Apa givan t(X)=t, +t, = arx’  4-x , x€[0,4].
u, 5 5
y)Eivmt(x)zg@M;X 4T=—<:>5\/4+x +3(4-x)=20 <

& 5V4+x? +12-3x =20 5J4+x* =3x+8 (
Agob x €[0,4] t61e 3x+8>0 dpa (1)<:>25(4+x2):(3x+8)2 <100 +25x =9x* + 48X + 64 <
16x2—48x+36=0<:>(4x—6)2 =0<:>4x—6=0<:>x=g=1,5 dexti.

Apa 1o onpeio M Ba anéyel 1,5 Km and to onpeio A.

15677.Aiveton T0 TOAGOVLLO P(X) =x"-2x*—x*+ox+p , 6mov a,BeR.

a) Na Bpeite Tig Tnég Tov a, B, av eivar yvootd 6ti 10 P (X) dlopeitan Pe T0 TOAVOVLLO
Q(X)=x"-2x+1.

)l a=4B=-

I. Na k@vete ) dwaipeong P(X) : (X2 +5) KO VoL YPOWETE TNV TOVTOTNTA TNG SLOUPESTC.

ii. Av P(x)= (X2 +5)<X2 —2X —6)+14X+28 va Moete v e&iowon P(x)=14(x+2).

Avo
a) Apov to P(x) dpeitan pe 10 modvdvopo Q(x) , Ha x*—2x° = x? + oax +B X2 —2x +1
TPEMEL TO VITOAOITO TG TOPATAVO dlaipecT va gival To 1 X2 X% _9
undevikd ToAVAOVLHO, TOV GLUPAIVEL LOVO OTOV 5
—2X° +ox+f
oa—4=0 o=4 ,
= : —
B+2=0 B=-2 2X° —4x+2
(a—4)x+p+2

B)i. Etvar P(x)=x"-2x*—x*+4x-2.

X =2x3 —x® +4x -2 x*+5

—x* —5x° x> —2X -6

—2x3 —6x% +4x -2
2x3 +10x
—6x% +14x -2
6x> +30

H tavtdtnto g Sraipeong sivar 14x+28
P(x)=(x"+5)(x" —2x —6)+14x +28

ii. P(x)=14(x+2) < (X +5)(x* —2x —6) +14x + 28 =14x + 28 <

(x*+5)(x* —2x—6)=0< (X* +5=0<> x* =5 addvam) % (x2—2x—6=0<3x=1iﬁ).
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15960.Atveton n suvépon f(x)=x*+1xx-1 keR.
) No Bpeite v 1ipr ov k € Ry my omofa f (—x) = (X) yw kébe x eR.
B)ax=0,
I. va dgiEete 6TL 1 ovvaptnon T elvan yvnoimg pBivovoa 610 didotnua (—oo, O] .
ii. va deigete ot f(Xx)>—1 o kabe x eR.
iii. va Bpeite ta X € R yia o omoia 1 ypoeikn mapdotacn g f fpicketon kdtm and tov aEova
X'X.
Avo
a) To medio opiopod g cvvdptnong f eivar o R.
Ia k@Pe X eR eivan f(—x)="F(x) <:>(—x)4 +x(—x)-1=x"+x -1

X —kx—l=x*+xx—-1lo-k=k<=2k=0 k=0

B) Mok =0 eivan f(x)=x"-1.

i. Tok6Be X, <X, <0 givon X; >X; < X; —1>%; 1< (%) >f(x,) < FN\(-0,0].
i. T kafe XeR eivor x* 20 x* —1>-1<f(x)=-1=1(0).

iii. H ypaguwn mapdotaon g cuvaptong f eivor kdtm and tov aEova X X 6tav
f(x)<0ex'-1<0ex' <le|x|<le -1<x<1.

15790.Atvovtat o1 GuVapPTHGELS
f(x)=x"-3x* -4 ko g(x) =—x*+4 pe nedio opiopov 10 R.

) Na deigete ot f (—x)=F(x) ko g(—%)=g(x)ya k6be x e R.

B) Xto duthavo oynua dtvetal LEPOG TV YPAPIKAOV TOPATACEDV 1

TV cvvoptnoeoy fral g . z
AQOV HETOPEPETE TO YN GTNV KOALL GOG, VOL GUUTANPDCETE

TIG YPOPIKES TAPACTACELS 0€ OL0 TO R .

No 01TI0A0YGETE TNV ATAVTN OGN GOG. 5 3
v) Na Adoete , alyeBpikd 1 Ypopika: i
i. mv e&icoon f(x)=g(x) »
ii. v avicoon f (x) <g(x).
Avo
a) O1 ovvaptioelg f,g £xovv medio opiopod 0 R. T XeR to 8
—X eR ot etvor :
f(—x)=(—x)" =3(—x)* —4= x*-3x* —4=F(x) xa ? i

g(—x)=—(-x)" +4=—x* +4=9(x)

B) Ot cuvaptoerg f,g eivat aptieg dpa o1 ypapikég Toug mTapacTdoelg
elval GUUUETPIKEG G TPOG TOV G&ova Y'Y .

v) 1) T'pagikd mapatnpodpe 0TL o1 ypapikés mapactdoelg tov f,g oo
TEUVOVTOL GTO OTpLElR P TETUNUEVEG -2 Ko 2 dpa

f(x)=g(x)ex=1%2.

AlyeBpikd xovpe

f(x)=g(x) o x* -3x* —4=-x*+4<x* -2x*-8=0 (1)
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Oétovpe x> =y >0 ko givon (1)< y* —2y-8=0

e dwakpivovoa A =36 ko pileg Y, =—2 , 1 omola amoppinteTon Ko Y, =4 dexr.

Apo y=4do X =4 x=12.

il) T'pagikd mapatmpodpe 6t 1 ypapikn mapdotacn g f Ppicketor kdtm omd v ypogikn topdctacn
mg g ot0 rdotnpa (-2,2). Apa f(x)<g(x) <= xe(-2,2).

AlyeBpikd opoimg O4tovpe OTwG 6TO TPONYOLUEVO epOTNHA X =Yy >0 Ko eivan

ye (—2, 4)

S0<y<d4o0<x’ <4 |X<2e -2<x<2.
y>0

y2—2y—8<0<:>{

17919.210 mopaxdat® cynuo SIvetal TURHO TG YPOPTKNG

1
napéotaong mg cuvépmong f(x)= 7 x®—X, xeR kan

-

evbeio mov diépyeTan amd to onpeio A(l, —%j kot B (4, —3) .

a) Na Bpeite v e€icwon g evbeiog AB. g P biiiig
B) i. Na anodei&ete ot T (—X) =—f (X) i k6O x € R. P
ii. No petopépete otnv KOAO GOG TO GO KoL VL
CUUTANPAOCETE TN YPAPIKN Topdotact g fy x < 0. ke
B (4.-3)

-3

3
v) Av 1 evbeia AB €yet e€iowon Y = _ZX , e xpnomn tov P)

epOTNATOG 1| [e dmotov dALo Tpdmo BéAeTE, va Ppeite Ta kowd onueia g evbelag pe v
YPOQIKN Tapactaomn e f.
Avon

a) H evbeio AB givar g popong y=ax+p pe a#0 ko f € R . Aépyeton and ta onueio A(l,—%j Kot
B(4, —3) dpo TPOKVTTEL TO TOPUKAT® GUCTNLLOL:

~S=asp _ [-3=datdp  [B-du=4p _ [B=4p p=0
-3=40+p -3—-4a=p -3—4a=p a=—-=

Apa 1 evbeia AB €yet e&icwon y = —% X.

B) i) H f éye1 nedio opropov 0 R . :
Mo kabe xeR 10 —X R o

f(-x) = %(_X)S (%)= _%xs £x=—f(x)
ii) Ao 1o mponyovuevo epdytnua n f eivon

TEPLTTN GPA 1] YPOPIKN TG TopdoTacn eivar
GUULETPIKN ®C TPOG TNV apyh TV advmv. _ -
¥) 1% Tpémog: Eivon f(0)=0 ko

L 1
Fiay=got-x

f(-1)=—f(1)= % Kt Aoyo cvppetpiog g f

®G TPOG TNV apyn TOV aEGVOV Kot apod ouTa i1, )
glvon onpeia

Ko TNG evbeiog T0Te T KOWE onueio TG evbeiog ue v cvvaptnon f eivon ta

A(l,—%j, 0(0,0), K(—l,%j .
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2% 1pomoc: f(x):—%xa%ﬁ—x=—%x<:>x3—4x=—3x<:>x3—x=0<:>

X(x*-1)=0<x=0 1 (x’ =l x=11)

17925.210 mopoakdtom oynpo Sivetan TUNLO TG YPOUPIKNG .

1
TopaoTaong TG cvvaptnong f (X) = ZX4 +ox’, xeR, aeR

Kol TO onpeio A(—l,—%j OVTNC. !

a) Na doeiéete 6t1 o = —1. Y a4 12 3

B) I'a a=—1, i. No anodei&ete ot T (—X) =f (X) Yo KGOe x € R. ly
."-".(1,_'1

]
—

ii. No petagépete otnv KOALO GOG TO OO KO VO GUUTAT|PDGETE
™ ypaeikn mapdotoon e fyax > 0.

-2

3
Y) Agpov emPePfardoete 0Tt | (—\/§ ) = s He xpnon Tov B) EPOTALOTOC 1} LE OTOLOV AAAO TPOTO
Bélete, va Bpeite Ta Kowva onueio g evbeiog Yy = 2 pe TV Ypoeikn mapdotoon g f.

Avo

17925.0) A6 10 oyNuo eivor f(-2)=0< %(—2)4 + (x(—2)2 =0 %4‘ do=0<=4da=-4<a=-1
B) i) H f éye1 medio opiopov 10 R .
lNakabe xeR 10 —xeR kot f(—x) =%(—X)4 —(—x)2 =

1., 2
—_ — :f
7% X (x)

ii) H f eivan dptic cOp@ova pe To mponyodpevo epaThua. apa.
elval GUUUETPIKN OC TPOG TOV AEova Y'Y .

3
SN

D () (B ==

4

17943.Aiveton opBoydvio Tpiyovo pe eppadd E =60m?, tov omoiov n vroteivovoa eivar Kot
2cm peyodbtepn amd T pio ka0t TAevpd. AV OVOLAGOLLLE X TO UKOG VTG TNG KAOETNG
TAEVPAG KO Y TO UNKOG TNG AAANG kGBeTNg (08 cm ), TOTE:
a) Na deifete 6T1 0 apBpdc x wkavonotel v eéicoon: X° +x* —3600=0.
B) Av yvopilete 6t1 TO PNKOG TG TAEVPAG X elvar aplBpdg axépatog Kot LKpOTeEPOS Tov 16, va
Bpeite v Tun 0L X KaBOG Kot ToL KN TOV GAADV TAELPDOV TOL TPLYDVOU.
v) Na Bpeite to mAN00G TV 0pBoydVimV TPIydV®mY OV 1KAVOTOL00V T0, apYIKd dedoUEVA TOV
mpoPAnnatog. No aiTloAOYNGETE TV OTAVTNOY| GOG.

Avo

a) To opBoydvio tpiymvo €xetl kKABeTEG TAEVPES LLe LK X KOt Y avTioTOL(0 Kol VTOTEIVOLGA [LE UKOG

x>0
X+ 2. Eniong éxet epPaddv E=60<:>%=60 = yz@
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x>0 x>0
[péner y>0 <4120 & x>0.
X+2>0 7>
Amé t0 mubaydpelo Dsmpnua sivar (x+2)2 =x*+y° <:>)({+4x+4:)({+144200 =
X

< 4x° +4x% —14400 =0 < X* + x* —3600 =0

B) O mBavég axéponsg kou Oeticéc (x>0) pilec g eéicwong X* +x? —3600 =0, ot omoicg sivor
pkpdtepeg tov 16 givan o1 apBpoi 1,2,3,4,5,6,8,9,10,12,15.

Aoxpalovtag tig Twég 1,2,3,4,5,6,7,8,9,10,12 mopatnpovue 6ti dev givan pilec.

Bagovtag to 15 eivon 15° +15” — 3600 =157 (15+1) — 3600 = 225-16 — 3600 = 0

Apa n pio kaBetn €xel pnkog 15 cm , 1 devTepn URKOG 8 CM Kot 1) vroteivovsa unikog 17 cm

v) Extedovpe v dwaipeon (X3 +x° - 3600) : (X —15) :

x® +x% + 0x — 3600 x—15
—x® +15x° X? +16x + 240
16x* + 0x —3600
—16x* + 240x
240x —3600
240 +3600
0

Eivar X* +x° —3600=0<> (X —15)(x* +16x+240) =0 <> < x =15 7| x*+16x+240=0 adbvom

yuoti éxet Swkpivovoa A =256—-240=-704 <0
Apa vapyet povo €va tétoto ophoymvio Tpiymvo.

18221. Zto Suthavod oyfpo, Siveton n wapaforsy Y =3—x° vi

kot ta onpeio g I', A . Atveton axopa 6t o0 ABT'A givan

opBoydvio pe a € (O, \/5) r/ »

a) Av E eivar to gpfadd tov opboymviov ABI'A, tote:

I. va amodei&ete Ot Yo kGbe o € (0, V3 ) elva _
B{-a,0) x

E =f (o) =—2a’ + 60 TeTpory®VIKEG HOVASES.

ii. va Bpebei to epPadd E ot Béon a=1.

B) No amodeilete 6t1 10 gpuPadd E dev pmopel va Eemepdoet Tig 4

TETPOYOVIKEG LLOVADEC.

v) No Bpebei 1 Béom tov a, dote 10 euPadod E va mapet  péyrotn tun tov.
Avo

a) i. H tetunuévn tov onpeiov A eivon X, = akot emedn givor onpeio g mapafoing, woyvet 6t
y, =3-a*, dpa A(,3 —az) . Opota F(—a,3—a2) .
To epPodov tov opboywviov ABT'A eivar: E=(AB)-(AA)=2a- (3 - az) =60 —20°.

ii. T o = 1 givon E=F(1)=-2+6 =4 tetpayovikég Lovadec.
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B) Apxkei yio kabe ae(O,ﬁ),vasi\/m 1 2 ‘13 22 p=1 |
E<4 20’ +60<4 <20 —6a+4>0< 11 1]-2]0

0L3—30c+220<:>(a—l)(a2+a—2)20<:>

(a—l)(a—l)(a+2)20c>(a—l)2 (a+2)20 woyLEL.

v) Enedn E <4, n péytom tyun mov umopei va mépet to epPado sivon 4, apo

E=4& 20’ +60=4<20"-60+4=0< o’ —30+2=0< (a-1)(c’ +a-2)=0<
((1—1)((1—1)((1+2)202((1—1)2((1+2)20<:>(1=1f](12—2 amoppinTETaL.

18696.210 oyfua eaivovTol ol YpopIKES TOPACTAGELS TV
ovvaptioewv f (X) =x*+3x* -4 Koug(x) =4x—-4 pe xeR.

o) Ao ™ ypaikn napactoon g f, va Ppeite ta dwothipota
povotoviag g.

B) Na Mooete ypagikd kot akyePpikd myv e&icoon f(Xx)=g(x).
v) Na Bpeite akyePpikd TIC TIHEG TOV X Y10l TIG OTOIEG 1) YPAPIKY|
TOPAGTACT] TNG GLVAPTNONG g eival KAT® amd TN YPOPIKY|
TopaoTacn thg cvvaptnong f.

a) H f eivan yvnoiog avéovoa ota dtacthiuoto (—oo, —2] KoL [0,+oo) , EV@ etvan yvnoimg ebivovsa oto

oo [—2, O] .

B) Or Mboeig tng e&iowong f(x)=g(X) elvar o1 TeTuNpévEs TOV KOWGHY SNUEIOY TOV YPOPIKDOV TOVG
napactdoeov, enopiveas f(X)=g(X)ex=-41x=0nx=1.

AlyeBpcd: f(x)=g(x) <= x*+3x* —4=4x-4 < x° +3x° —4x=0<:>x(x2 +3x—4)=0<:>
x=01(x"+3x-4=0<x =11 x=—4)

1 900 <1 (X) = 1(x)=9(x)>0% [ 401w

X(x*+3x=4)>0< X - i i
x?+3x—4 9 - -

x €(-4,0) U (1, +) T'véuevo - ¢ + ¢ -
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x> —2x-3 V\
X°—4x*+Xx+6 =2l TN ]
o) No Bpeite 10 nedio opiopod g ocvvaptnong f. e

B) Na e&etdoete av n cuvaptmon T eivan dptia 1} mepre.
v) i. No anlomomoete tov Tomo ¢ cuvapthong f.

20859.Atveton n cvvépmon f(x) =

Il. Av yvopilete 6TL 1] YPOQIKY TOPACTACT THG GUVAPTNONG __________2 : .-
g (X) =§ glvor  TopaKdTm, vo KAVETE TN YPOPIKN TOPAoTAoT TNG : : _ e
covipmnc =R
0) No Mocete v e&iocwon;: W =1, S
AV
a) H f opiletan 6tov X* —4x* +X+6#0 <
(X +1)(X* =5x+6)# 0 < (X +1#0< x = —1) ko 1 ]-4] 176 [p=1 |
-1 5 -6

(x2—5x+6¢0<:>x¢21<mx¢3). A, =R-{-123}.

B) Emewdn 1 € A;kon —1¢ A n f dev eivan aptia 1 mepret).

7 i (x) = x> —2x-3 MM 1

x* —4x° + X +6 _(x+1)(x_2)M x-2'
ii. Etvon f(x)=g(x—-2), ondte n ypogpue napdotacn mg f
TPOKLITEL 0O 0P1LOVTIN PETOTOTION
™G g KoTd 2 povadeg de&id.

1

— =1 — =1 -2|=1 -2=11

00 = 12 S x-2/=1ex =
X_

(X—2:1®X:3)ﬁ(x—2:—1<:>x:1).

0)

21155. Ytov mivaoka piog oyoAkng tééng etvat ypoppévo 1o ToAVGVULO
P(X) =x° +ax’ +bx+c, 6mov o1 cuVTELESTEC a1, b, € eivan pm undevikoi axépotot apdpoi. Ado
pnantég, o A kou o B, mailovv éva moyvidl, emAELyovTag TIHES Y10 TOVG GUVTEAEGTEG WG EENG:

TPMOTO 0 A EMAEYEL TIUN Y10 KATOOV GUVTEAESTT], HETA 0 B emdéyet Tipn yia évav amd toug 600
EVATOUEIVOVTEG CUVTEAEGTEG Ko TEAOG 0 A EMAEYEL TIUN Y10l TOV GUVTEAEGTN TTOV ELELVE.

[TpooraBolv va emhéEovy tovg a, b, ¢ dote 10 P(X) VO, IKOVOTTOLEL KATO10, GLYKEKPIUEVN
ocuvOnk.

o) Eoto 6110 pabntmgc A emiéyel a =2, petd o B emiéyer b =1 ko téhog 0 A emhéyel md

¢ =2. No amodeitete 611 10 P(X) 0o &xel 10TE ¢ povadikn pila tov aplud —2.

B) O pabnmgc A emiéyer a=-1. Na anodeifete O6t1 aveEdptnto tog Bo taisel o padnme B, o A
umopel petd va emAégel cuvtedeotn €161 ®ote 0 P (X) va €xel Tapdyovta To ToOAV®VLHO X —1.
v) O poBnmg A emdéyer € =1. Na amodeilete 611 aveaptnta g Oa naitet o podne B, o A
umopet petd va emAégel cuvtedeot €161 ®ote 0 P (X) va €xet oiyovpa pila oto ddoTna

(-1,0).
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0) O pabnmg A emiéyer ¢ =2022 . Na omodei&ete 0Tl OTmg Kot VoL ETAEYOVV LETA Ol
ovvteleotég o kot b eivon addvatov to P (X) va €xel g pila tov apOud 13.

Avo
@) Etvon P(x) = +2x% +x+2=(x+2)(x* +1). 1 [ 2] 1]2 p=—-2]
2 20 [-2
P(x)=0 (x+2)(x* +1)=0< (X +2=0<x=-2) 1 T T o T 1 o

(x2 +1=0=x"=-1 aS()varn).

Enopévmg 1o P(X) éxet povadkh pito tov apopo —2.

B) Etvar P(x)=x>—x?+bx +c. To mohvdvupo &yt mapéyovro to (X-1) dtov
P(1)=0<1-1+b+c=0<c=-b.

Omnotodnmote apBud emhé€et o B yio to b, 0 A emihéyet Tov avtiBetd tov kot eacparilet va £xet
napdyovta 1o (X-1) to P(X).

7) Etvor P(x) =%+ ax’ +bx —1.

Etvor P(0)=-1<0 kot P(1)=a+b.

BAénovpue 011 omotodnmote aptBuod emhé€el o B yio 1o b, 0 A éyel t dvvatdtta va emhéEel évay
peyoAvTepo and tov avtifetd tov, yoti 10te o> -b< a+b>0& P(l) >0 ko étol n e&iomon Ba Exet

ciyovpa pila oto (0,1).

8) P(x)=x*+ox®+bx +2022.
[N va &gl to modvdvopo pifa to 13 Ba mpémet avtdg 0 apBuodg va etvarn dtopétn Tov 2022, to omoio
OpOG dev cupPaivel. Apa OTmg Kot vor emAEYODV 0 GLVTELESTES 0 kot b efvan adbvatov to P(X) va éxet

pila Tov apOud 13.

22013. Aivetau to moAv@vopo P(x)=x*+1.
a) Noa amodeiEete 611 To ToALv®OVLVHO P(X) dev €xet mpaypatikés pilec.
B) No. Bpeite 800 apBpode a, P tétotovg wote: X' +1= (X2 +oX +1) : (X2 +Bx +1) :

v) ®swpovpe v akorovdn tpotaon: «Kabe moAvadvopo mov pmopel vo avarvBel og yivopevo
TOAVOVOU®V IKPOTEPOL LN UNndevikoD Padpov, £xel mpaypatikés pileg». Etvar n mpodtaon avt
Yoot 1 AdBog; Av 1 Tpotaon givol cwoTtr), va 0mceTe amdeIl. Av n Tpdtaot sivan Adbog, va
OMGETE AVTUTAPAOELYLLOL.

Avon

a) Etvan P(x) =0 x'+1=0<x* =—1 adbvar, apo 0 ToAvGVLLO P(X) dev &xet Tporypatiké pilec.
B) x* +1=(x2 +ax+1)-(x2 +Bx+1)<:> X +1=x* 4B+ X +ax® +ofx’ +ax + X2 +Px+1 <=

X' +1=x"+(a+B)x’ +(af+2)x* +(a+p)x +1

H televtaia 106tnto ainbevet yio kdbe X € R, av kot uoévo av:

af+2=0 |a(-0)=—2 |-o’=-2 |a®=2 a=+2
Av (l=\/§,‘té‘58 [3=—\/§ KooV o=—2 tote B=\/5.
Enopévag X* +1=(X2 ++/2x +1)-(X2 —J2x +l)
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v) H mpdtaon givor AaBog yiati amd to mponyoduevo okEAOG EYOvLE OTL
P(x)=x"+1= (x2 +2x + 1) : (xz —2x+ 1) kot yvopifovpe 6t to P(x) Sev éxet piles, kabhg kat Ta

dvo ToAvdvLpe 20V Babpod ota omoia Tapayoviomomdnke dev £xovv pilec apov Exovv
dwokpivovoa A=-2<0.

37475.Atvetan to molvwvopo P (X) =2x° —x* —=2x+1. Na amodeifete 6Tt

a)to P (X) €xel mopdyovra to X —1 Ko va ypayete TV To0TOTNTO TNG dlaiipeong P (X) : (X —1).
B) P(x) <0 yioa kabe X & (—o0,—1) u(%,lj :
Y) % <ovvO <1 yia kabe yovia O e (0, g} .
6) P(cuv0) <0 yur kGe yovia 0 e (O, gj :
Avo

o) P(x)=2x*—x* -2x+1=x*(2x-1)—(2x-1) < P(x) =(2x—1)(x2 —1) =(x-1)(x+1)(2x-1) =
P(x)=(x —1)(2x2 —X+2X —1) =(x —1)(2x2 +X —1) .

X -0 -1 1/2 1 +00 1
B) Xx—1 _ — 4 + + P(x)<0< Xe(—oo,—l)u(—,lj.
2x° +x-1 S - 9 + 2
I'vouevo - 9 + 9 - +
ouvx \ O,E

Y) O<G<g = csl)v0>cwv9>cwvg<:> %<cmv6<1

6) Emeldn ovv0 e (%,lj givar P(ouv0) <0.
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E&wemocic mov avayovtol 6€ TOAV@OVOUIKE

Osna 40

15187.T"a ) yovio ® TOV SITACVOD GYNUOTOG IoYVEL 1
Snulo;—8nplo—TMuo+6=0.

a) Na dei&ete 011 nuo =

gl w
!...,i

B) Na Bpeite:

I. TNV TR TOL GLVE,

ii. T1¢ ovvteTaypéveg tov onueiov B, I kat A,
ii. To nuitovo Kot T0 GVYNUITOVO TV DETIKOV YOVIOV A

AOB, AOI' ko AOA.

Avon

a) O¢tovpe Nuo = X kot 1 eéicmon ypaeetat: 5x° —8x* —7x +6=0
O mBavég axépaieg pileg g e&iomong givar ot dtonpéteg Tov 6, SNAadn ot 1, £2, +£3, £6.
Me dokiun dwometdvovue 6tL o —1 givan pila.

5x3—8x2—7x+6:0c>(x+1)(5x2—13x+6):0© 5 |-8]-7]6 |p=-1 |
5 13| 6
(x-1=0=x=1)1 (5x2—13x+6:0,A:49,x1:2,x2=§j 5 |-13] 6 | 0

Enedn O<o)<g, elvar 0 <nmuw < 1, épa mwazg.

3)’ 16713 4
B) i. Ioyvel 6Tt Nu’m +ovwv’o=1< (—j rolo=le onlo=1-—+=8 & o2
5 25 25 5

ii. A6 tov TprymvopeTpikd Kokho yvopifovpe 0tL to onueio B éxel ouvtetaypéveg (cuvo, nuw), dpa

B(g,gj .Ta onpeio I' kon A givon cuppetpikd Tov B g mpog tov dova y'y ko v apyn O avtictorya.

Omndre givor: I' —ﬂ,g , A —ﬂ,—g .
55 5 5

iii. To nuitovo xat to cuvnpitovo v Yyoviov AOB, AOT kot AOA &ival o1 TETOYUEVEG KoL O1 TETUNUEVES
tov onueiov B, I' kot A avtictoya. Apa, nuAOB = g, ocuwvAOB :g , NUAOT" = g, ouvAOI = —g Kot

3 4
NUAOA = 5’ 6LVAOA = 5

15270.210 Simhavd oynpo SIveTon 1 YPOQEIKT TOPACTACT OGS
ovvapong f:[0,+0) > R.

1
a) Na Bpeite v povotovia tng Kot tnv HEy1oTn TN tne. \

1
B)AVf(%j=%Kou0<Ot<Z<B,vaBpsitsronpécnuorov 11 1 2 4 5 B

ywvopévov P = (2f (o) —l)(2f (B) —l).
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v) Ecto 611 cuvaptnon tov tpofiquatoc sivon n T (X) =1-X, x>0. No, Bpeite Ta kowvd
onueia TG YPOPIKNG TG TaPAcTacNG He TNV evbeia Y =2X.
AV

a) Ano to oynpa tpokvmtel 6t 1 f eivar yvnoing pdivovoa 6to medio opiopod e H péytom tiun mg
etvon iom pe 1 ko emrvyyaveron 6tav x = 0.

B) Eivou a<%£:\>f(a)>f(%j<:>f(a)>%<:>2f((x)>1<:>2f(a)—1>0 KL
1N 1 1 .
B>Z<:>f([5)<f(zj<:>f(ﬁ)<§<:>2f([3)<1<:>2f([5)—1<0, Gpa. P=(2f (a)—1)(2f(B)-1)<0

v) Ot teTunpéveg TV Kowvdv onpeionv g ypapikng tapdotacng C; g f pe v gvbeia, divovrar amd
Aoon g eicwon f(x)=2x. T kabe X >0 sivon f(x)=2x ol-WXx=2x<=2x+/x -1=0 (1)

Oétovpe X =u>0, ondte x =u? ko n (1) yivetow: 2u® +u—-1=0,
H tedevtaia eivon e&icmon 20v Babuod pe A= 9 kot piCeg U=-1 anoppinteTor 1

1 1 1
U=—JIX=—ox==.
2 2 4

, , . . L 11
Apo to povadiko koo onueio g C, pe mv evbeia eivon 1o 232

15377.Mio koPwkn de&apevn A €xel oK PE UAKOG

h AgEapevny A AgEapevn B
X HETPOL.
Av av&nbei n pia povo axpn g katd pio povada Oa X x
petatpanel ot oe&apevn B oynuotog opboywviov x X
TOPUAANAETITESOV LE TETPAY®VT BACN. X ")

a) Na Bpeite m dtopopd A(X) TV dykov TV 600 deEaUEVOV MG
GLVAPTNOT TOV X.
B) Av o 6yxog g oe&apevng B etvan 36 kuPikd pétpa vo Ppeite:
I. Tig daotdoelg Tov deapevav A ko B.
ii. Tn dopopd TV Oykmv A(X).
v) Av emmAéov avénbei n pio axpn g Pdong g de€apevng B X
Katd 2 povades, vo Ppeite ) pkpdTeEPN TIUN TOV X MGTE 0 OYKOG
¢ véag oegapevng I' va etvar tovAdyiotov 60 kufikd pétpa. X+
BonOntud divovran ta oyfuata tov de€apevov A, B ko I

Avon

AgEapevn T’

X+1

a) O dykog g kupikng de&apevig A vmohoyiletar amd Tov THTOo Tov OYKov KOPoL, dNAadn V, (X) =x°

Kot 0 0yKog TG de&apevig B, amd tov tomo tov dykov opboywviov Tapaiiniemimédon,
Vg (x)=(x+1)-x°

Eivan A(x)zVB(x)—VA(x)z(x+1)-x2—x3 =x*+x?-x°=x2.

B)i. Va(x)=36<x°+x* —36=0< (x—-3)(X* +4x+12) =0 (x-3=0<>x=3) 7
(X2 +4x +12 =0 advvan yoti €xet A < 0)

H dudotaon c de&apeving A etvan X = 3 pétpa. Ot draotdoelg g de&apevng B etvar 3 pétpa, 3 pétpa kot
4 pétpa.

ii. H Stapopé. toov dykov givar A(x)=3% =9 kuPud pétpo.
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7) H véa deEapevn T Ba éxet 6yko Vi (X)=(X+1)(X+2)X.
Vr(x)260<:>(x+1)(x+2)x260<:>(x2+x)(x+2)—6020<:> X% +2x% +x* +2x-60>0 <
X*+3x% +2x-60> 0 <> (x—3)(x* +6x+20)>0 (1)

To tpidvopo X* +6X +20 éxet A < 0, omdte Y10 k6Be X € R etvan X* +6X +20> 0, omdte 1 (1) yiveran:
X-3>20<x2>3.
Emopévog, ) pukpotepn T mov pmopel va mapet 1o X gtvan To 3, mov givan Ko 1) {nrodpevn axp.

17941. Aivetou n e€lowon V2-x+Vx+2=a,aecR (1) :

a) Na Bpeite 11 Tipég tov X € R yia t1g omoieg opileton 1 e&iowon (1) .

B) No Moete v e€iowon (1) yuo o =0.

¥) No amodeibete dtin cuvépmon g(X) = J2 =X + X+ 2 givon Gpric.

0) No amodeitete Ot

)T o= 22 n e&iowon (1) éyel povadikn pila.

i) o o# 242 av n e&iowon (1) éxet og pila tov aplBudp € [—2, 2] 101¢ Oa €xel ¢ pila kat Tov
aplBpud —p .

- Abop____________________________

2—-x=0

a) H e&icwon (1) opiletar 6tov
) H etiowon (1) opi {X+220

X<2
<:>{ < xe[-22].
X>-2

B) ['a o = 0 1 e&lowon yivera:

L-x+x+2=02-x==Ix+2 (2).

Eme1om yuo ké0e X € [—2,2] givor V2—x =0 kot —vx +2 <0 1 (1) aknbeder pdvo 6tov

J2-x=0 {x =2
f—

—Ix+2=0 [Xx=-2

advVoTo. Zuvenmg, 1 e€icmon givar advvar.

v) H g éxe1 medio opiopod A = [—2,2] . T kdbe X € A givar kol —x € A kot

9(—x) =2+ X +—x+2 =9g(X), Gpan g givanr GpTic.

8) i. T =242 n eficwon yivetar v2—X ++/X+2 =242 xon 1o k40e X e [-2.2], eiva:
(\/ﬂ+m)2 =(2\/§)2 S2-X+22-x Ix+2+x+2=8¢
2\(2-x)(x+2)=4</(2-x)(x+2)=2=4-X" =4 x* =0 x=0

Apa €xel povadikn piCo v x=0.

ii. o o # 2\/51] e&lowon av 1 e&iowon (1) €xet og pila Tov apBpod p [—2,2] t01€ ¢ (p) =0.
Emedn n g givon aptio ioyve 611 g (—p) = g(p) =0, ondte Ko 1 x= p Oa etvan pifa g e&icwong (1).
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; , 3/; , otoavx >0
18111.Aivovtau ot cuvaptiicels g(x)= Ko .

|

]

—3/—x, otavx <0 l
[

h(x)=x*-x, xeR.
o) i. Na amodei&ete 011 ) ovvdptnon h eivoun meprrt. / |
Ii. No cupumAnpmGETE T0 TOPAKAT® G0 DOTE VO TOPLGTAVEL T
YPOPIKN Tapdotacn e cuvaptnongh .

Iii. Xopig va xpnoiponooete To Tapamdved oynua, va Ppeite ta
onueio TOUNG TG YPUPIKNG Tapdotacnc T cvvaptnong h

ue tov GEova X'X .

B) Av X >0 va anodei&ete Oti: 1 Ypapikn Tapdotaon TG cuvdpmons g Ppioketol Tave omnd

mv gubeia €1y =X av Ko Povo av 1 ypaeikn mapdotacn g h Ppicketon kbtw and Tov dova
X'X.
Avo

) i. T kGPe x e Reivar —xeR kon h(—x) =(—x)3 —(=x)==x*+x=-h(x), pan h eivar neprrry.

ii. Eme1dn n h eivar meprrt et kévrpo cvppetpiog mv opyn tov aOvav, ondte
o010V UE TO CUUUETPIKO Gy ®¢ TPog To (0,0).

= moWw ko

iii. h(x)=0<:>x3—x=0<:>x(x2—1)=0<:>

x=01(x"-1=0x"=1ex=x1).

H ypoagwn mapdotacn g h téuvel tov X X ota onpeia (-1,0), (0,0) xar (1,0).

1
-2
-3
-4
&

B) T X > 01 ypoeikn Tapdotoon e ocvuvapmong g Bpioketat Tave amd v gvbeio
gry=x0tav g(X)>x = Ix>x = x>x° < x*—x<0<h(x)<0,

diadn av kot povo av N ypaekn mapdotoon g h Bpicketor kdtm and tov aEova XX .

18713.Aivetar to modvdvopo P(x)=2x>—ox’+2x+B a,BeR. Av P(1)=2 ko1 t0 vréAowmo
g taipeong P(X): (X —2) wwovton pe 15,

) No deifete omt P(X)=2x" —x* +2x —1.

B) i. Na deifete 6T o mohvdvopo mt(X)=Xx*+1 eivon mapéyovrag tov P(X).

ii. Na Moete v e&iowon P(x) =0.

1
) Na Moete ™V e&iomon GLV X +GLVX = 1—Enuzx , x&(0,2m).

0) Pl)=2=2-0+2+p=2<P=a-2 (1)
Eme1om] 1o vmolouro g draipeong P(X):(X —2) toovTon pe 15, 1oyvet 6Tt
P(2)=15<16—-40+4+p=15<Pp=4a-5 (2).

Amo 1ig (1), (2) mpokidmtel 61t do—S5=0—-2 < 30=3 < a=1 o1 ond v (1) Tpordatel 611
B=1-2=-1.Apa P(x)=2x"—x*+2x-1.

B) i. Etvar P(x)=2x° —x* +2x -1=x"(2x -1)+(2x -1) = (2x —1)(x2 +1), Gpo. T0 TOAVAOVLLO

n(x)=x*+1 eivor mapéyovrag tov P(X).
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i P(x)=0<:>(2x—1)(x2+1):0<:>(2x—1=0<:>2x:1<:>x:%jr’1 (x* +1=0< x* =-1 adbvam).
Y) ouv’x +ovvx =1 —%nuzx < 2060v°X + 260vx = 2 —pPx < 260v3X +260vx =2 — 1+ ouvix &

1
ZGuvsx—Guvzx+2m)vx—1=O<:>P(m)vx)=0<:>cuvx=§<:> GDVX=GDV§<:> X=2K7tig, xeZ.

20647. Aiveton T0 TOAVOVOO P(X) = ox’ +BxX° —Px+3, o, BeR. Av givon yvaotd 6t éxet pilo

ToV aplOpd 2, tote:
a) No amodei&ete 0Tl TOVAAYLIOTOV EVOG GUVTEAEGTNG TOV OEV EIVOL AKEPALOC.

Av gmmiéov P(1)=0, tote:
2
B) No amodei&ete 011 a0 =—3 wot = 5

v) Na Aoete v avicwon P(X) <0.
8) No Avoete v e€iowon P(cuvx) =0.

o) Eneid 1o 2 givan piCa tov modvwvipov, woydet 6t P(2)=0<>8a+4p—2B+3=0< 8a+2p=-3 (1)

. 3
Eivar 2=-3-8a=p=—=—4a.
2
Av o a glvon aképatog tote 0 apOpdS -4a etvan axépatog, onodte 0 = 5 40,0¢v glval aképOLoc.

Av o B etvon aképatog tote 8o+ 2p=-3 < a= —%B —g Kot 0 & dgv gtvan aképatoc.

Apa TOVAGYIOTOV £VOG GUVTEAEGTIC TOV TOAVMVVLOL eV EVOL AKEPOLOG.
B) Eivar P(1)=0 < a+B—-P+3=0< a=-3. Tote omd m oyson (1) &xovpe

—24+2B:—3c>2[3:21<:>[3:2—21.

NN Y
2 2

YIiwa=-3«ku f= % gtvon P(X) =-3X

15 -3 E _2_1 3 |p=1
P(x)s0c>(x—1)(—3x2+—x—3)s0 (2). 2 2
z 3| 15 | -3
To tprdvupo —3x? +§x -3 &el A =%—36=8—1 Kot pideg 2
2 4 4 -3]15] -3 ]0
15 9 15 9 -
2T 1. T2, 2
X, = 2 2:—,x2— =2, 0mote
—6 2 —6
—3x? +%X -3= —3(X —%j(x —2) xaun (2) yiveron
—3(x—1)(x—1j(x—2)s0<:> X =0 12 L 2 4o
2 x-=1 - - 9 + +
1 1 1 - + + +
(x_1)[x_§j(x_z)zo®XE[E,@U[Z,M) x—> :
x—2 | - - - ¢+
15 I'vouevo - q + 3 — 9 +
d) P(x)=0c>(x—1)(—3x2+Ex—3)=0c>
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N |-

X=1ﬁ—3x2+%x—3=0<:>x=2ﬁx:

~—~—"

P(GDVX) =0 (GDVX =lox=xn,KeZ) N (csuvx =2 a&')vam) n

(GUVXZ%@G’DVXZGUV%@XZZKE‘_"%, Ker.

20731. Aiverar to molvdvopo P(X)=x*+6 x* 7.
a) Na dei&ete 611 To TOALV®OVLHO X-1 glval TaPAYOVTOS TOV TOAVMOVOLLOL
B) No mopayovtonomoete o moAvmvoupo P (X) 0€ TOAVMOVLLO TPAOTOV 1 dEVLTEPOL PaBLLoD.
y) i. Na Moete v e&iowon P(x)=0.
ii. Av ot apiBuoi -1 kou 1 givon ot pileg g e&iowong P(X) =0 vo Adoete v e€lomon
Cnux —D*+6(2nux-1)>’-7=0,y1a XeR.

Avo

o) P(1)=1"+6-1" -7=1+6-7=0, 4pa 10 X-1 givor Tapdyoviag Tov Torvmvopov P(X).

B) Oétovpe X* =, omdte 10 X +6 x° —7 yiveraw ” +6w—7.
To tehevtaio eivar TpidvLpO pe dtakpivovoa A=64 kot pilecw =11 © = -7, dpa
o’ +60-7=(0-1)(0+7) < x +6x° —7=(x"-1)(x*+7) x*+6 x* ~7 , onére

P(x)=(x*-1)(x*+7).

i P(x)=0= (X" -1)(x* +7)=0c (X’ ~1=0=x" =1 x =+1) 4

(x2 +7=0=x*=-7 a&’)varn)

ii. 2nux—1)* +6(2nux —1)* -7=0< P(2nux —1)=0 <
(2nux—1:1<:>2nux:2<:>nux:1<:>x:21<7c+g,Ker n

(2npx—1=-lo2nux =0 npx =0< x =k, k€ Z)

20752.A%0 ovppadntéc o AAEEavopog kot o Didimmog mov kdbovtal oto 1610 Opavio oyedidlovv
TOV TPIYOVOUETPIKO KOKAO GE IWALUTPE YOPTL KL GTI GUVEXELN TPOGTOOMVTOS VO VTOAOYIGOLV
TIC GLVTETOYUEVEG EVOG dooUEVOL onpeiov M avtod Tov KOKAOL d10p®VOoDY GTNV advINnGY| TOVG.
O AXEEvdpog exTipd 0Tt o1 cuvietayuéveg Tov onueiov M eivar M(0,8, 0,6) evd o @ilirog
ekTiud Ot o1 cvvteTaypéveg Tov givar M(1,1) .

a) [Towog amd Tovg 600 €xetl ciyovpa Gdko; Na aTloAOYGETE TNV OTAVTNGY| GOC.

B) Av vroBécovpe 6tL T0 onpEio Tov 0moiov VITOAOYIGTNKAV GOGTA 01 GLVTETAYUEVES TOV EIVOL TO
M(0,8, 0,6)

I. va autiodoynoete 01t nuo =0,6 ko cuveo =0,8.

ii.vo vroloyicete v Ty g Tapdotacn A =nu(n— o) — ZGUV(g —m)+&0(-m) +op(T+ ) .

¥) Atvetar ) moAvovopiky cuvaptnon f(X) =5cuve-x® —10num-x* +5x -3, X eR 6mov © 1

yovia Tov Bprkote 610 Tponyodevo epdtnua. No Bpeite 10 146THHA GTO 0010 1) YPOPIKN

napdotaon g cvvaptong f Bpioketar kGtm and Tov aEova X X.
AV
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o) KdBe onpeio 1ov tpry@vopetpikod KOKAOL £xel GUVTETAYUEVES (X, Y) OOV X = CLUV® KOl Y= 1NU®
Av 10 M &iye ovvtetaypéveg (1,1) 10t ovv’o+nplo=1<12+1* =1 nov eivar dromo. Apa o Pilmrog

&xel olyovpa adko.
B)i. Av M(0,8,0,6), tote pe Bdon to o okéLog givor nuw =0,6 kot cuve =0,8.

" 0,6 6 3
il. Etvan scpwzﬂz =—=— Ko cs(pa):i:ﬂ.Eivou
cowvo 0,8 8 4 0l

A=nu(nt-w)-— 201)\/(% —®) +&Q(—m) + oQ(T + ®) &

A= nuo — 21’“,[(0 —EQW+0PW = —TU® —EPW + CPW <=
A=_0,6_§+£=_§_2+E:_§+1:_§+§=_i
4 3 5 12 12 5 12 60 60 60

Y) f(X) =5cuve-x° —10nue-x* +5x —3=4x° —6x" +5x -3 < 41-6]5]-3p=1 |
f(x)=(x-1)(4x* —2x +3) 4 | -2] 3
4 1-2131]0

H ypapwn mapdotoon g f Bpioketat kbt amd tov aEova XX

otav f(x) <0< (x-1)(4x* -2x+3)<0 (1)

To tprdvopo 4x* —2x +3 éyst A< 0, omdte yio kae X € R sivon 4x° —2x+3>0 ko (1) yivetan

X-1<0<x<1, dpa x € (-=,1).

20759.To gupaddv tov tprydvov OAM mov PAénete 6To
4
nopakdto oyfua sivar (OAM) = ry TETPAYOVIKEG LLOVADEC.

H evBeia € eivan epamtopevn otov KOKA0 610 onueio A.
o) No anodeiEete 6Tt yio T yovia @ = AOM 1oydet

4 o
epn=— ,0<o<—.
3 2
B) No vroAoyicete TOLG TPLY®VOUETPIKOVG ap1Bpong
NU®, CLVO, CE® NG YOVIOG ® = AOM av oyvel O <o < g

v) Na Bpeite ta onpeia TouNng g YPAPIKNG TOPAGTACTG TS GLVAPTNONG

f (x) = NU*X —5Mpe- MEX + 560 Vo Kot Tov GEova XX, OTov ® = AOM N yovia Tov

TPONYOVLEVOL EPOTHUATOC Kot X € R ..
Avo

a) To onueio M €yet ouvtetayuéveg (1, epw), ondte

(OAM)=%@%(OA)(AM)zg<:>£1-8(p03=%<:>8(p0)=g

2

1 3
B) opn=——=—,
o 4

(4j2 16 16

) 2 D

2 EQ ® 3 9 9

R 1+&0°0 (4)2 1,16 25 25 s 5
1+| = *S o
3 9 9
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Emedn O<w<g, gtvo nucl):g .

» 1 1 1 3 , T 3
oW o= —= =-g =— < oo =1— ko enewdn O<w<—, elvol covo=—.
l+ep’® 1+§ 25 25 5 2 5
9 9

v) f(x)=np2x—5g-nux+5-g<:> f(X)=nu2x—4nux+3 =nux —Mux —3Nux +3 <
f(x) = mtx(nux —1)—3(nux —1) = (m,tx —1)(nux —3)

f(X)=Oc>(nux—1)(nux—3)=0c>(nux=1c>x=21<n+g, KEZ] ﬁ(nux=3 (181')\/(1111).

3
20943.Atvetan yovia X pe ?TE < X < 27 KO Ol TOPACTACELS:

A=nu’(n—x)+np’(n+x)+oov’(—x), B npx +1+G'l)vx.

"~ 1+ovvx nux
a) No anodeifete 6Tt A =nu’x +1.

B) Na arloromoete v tapdotact B.
v) Na eEgtdoete av vnapyel yovia X yuo tnv omoia o1 mapactdoels A kot B va elvan ioec.
Avo

@) A=mp® (= x)+1p’ (%) + ooV (=x) = nux + (npx)” + ovvx &

A=nu2x+;}|¥{+l—;}|¢t}/=np2x+l

p) B= Nux l+ovvx ﬂMZX (]_+ (51)\/)()2

1+oovx  mux _nux(1+61)vx) nux(1+ oovx)

B NU’X + 1+ 260Vx + 61v°X B 2+ 2o0vvx ZW 2

< B= = .
m,tx(l+(mvx) npx(l+cuvx) T]HXM nux

2
v) A=B<:>nu2x+1=ﬁ<:>nu3x+nux=2<:>r|u3x+nux—2=0 (1)

@¢tovpe NuX= o ko 1 (1) yivetor ©° +0-2=0< 1 0 1 )

(0-1)(0’ +0+2)=0c(0-1=0=0=1) 1

[ERY
[ERY
N

(0)2 +®+2 =0 adbvarn agod Exet A < 0) .

Apa nMX=1<:>X=2K7I+E,K€Z.
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21240. Aiveton t0 moAv@vLpo P(X)=3x"+4x* —5x - 2.
a) Na Bpeite 116 pileg ToL TOAVOVLLOV.
B) No AMoete v avicwon P(X) >0.
, , 5 Y 5 Y 5
¥) Na Moete v avicwon 3| — +4| — —3| = -2>0.
xX“+1 X“+1 X“+1
Avo

) Hapotnpodpe 6nt P(1)=3+4-5-2=0 3 4 [-5]-2p=1]
Me Béon to oynua Horner sivouP(x)z(x—l)(3x2 +7X+2). 3 7 2

3 7 2 0
To tpidvopo 3X> +7x +2 éxst dtakpivovoa A=25
Ko pieg X =—21 x :—% , 0poL X% +TX +2 :3(X +%j(x+2) , OmOTE

1

P(x)=3(x—1)(x+%)(x+2) - P(x):0<:>(x—1:0<:>x:1)ﬁ(x+%:0<:>x:——

(x+2=0&x=-2)

3

B) Mg Bdorn Tov TopakdT® TivaKe TPOCHUMY

gival 5 —0 -2 _% 1 +o0
P(x)> 0 XG[—z,—l)u(1,+oo). 1 o R
3 3X° +7X+2 + 9 - g + +
I'wvopevo - 9 + 9 — q +
Y) Av Bécovpe ——=w >0, éyovpe:
X" +1

3 2
3( 25 j+4( 25 j —5( 25 j—2>0<:> 30’ +40° -50-2>0=P(0)>0<
X“+1 X“+1 X +1

we (—2,—%) U(1,+0).

Opoco >0 dpa 0 >1<

- 1>1<:>5>x2+1<:>x2<4<:>|x|<2<:>—2<x<2.
X2 +
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ExOctuc) ko AoyaprOpiki covaptnon

ExOetikn cvvaptne
O<na 20

X

15393.210 dumhavd oyfua divovTol o Ypoptkeés TopacTAGELS
tov ovvaptioemv f(X)=2",x e R kot 560 GA v

ovvaptioenv g(X) kat h(X), X € R mov mpoékvyoav amd
LETATOTIGELG TNG YPOUPIKNG mapdotaong g f(X).
a) Na eEnynoete pe Tt €l00Vg LETATOTIGELS TPOEKLY OV OL
YPapIKég mapaotioels Tov g(X) kot h(X) and v
ypapikn mapdotacn g f(X) .
B) No ypayete Toug TOmOVG TV Guvaptoemv g(X) kat h(X).
v) Na Bpeite v teTunuévn Tov onueiov A g Ypopikng
nopaotacns g f tov omoiov N tetayuévn givon 16.

AV

a) [Tapotnpovpe 6tL N Ypaeikn mapdotact g g(X) mposkuye amd pio oplovtia HeTatdmon e
ypoekng mapdotaong g f(X) kotd 2 povadeg mpog ta de&id. Eniong, n ypagikn tapdotacn g h(X)
TPOEKVYE amd pio KOToKOPLOT UETATOTION TG YPAPIKNS mapdotacng thg f(X) xkatd 1 povada mpog ta
Tévo.

B) Me Bion ta mopombve, égovpe: g(X)=f(x—2)=22, h(x)=Ff(x)+1=2"+1.
) Bivan f(x)=16 < 2* =2* © x =4, 6pa A(4,16).

18866. Xt0 oynua @aivetal n Ypopikn TopdoTocT) TG CUVAPTNONG ‘ ! &
f(x)=2",xeR . : a '

a) No Aoete v e€icoon 2°-1=0. ; /
B) i.Me ) Ponbeia ¢ ypapikng Topdotacng g ocvvaptnong T, '
VO GYEOAGETE TNV YPAPIKY TAPAGTUGT TS GLVEAPTNONG
g(x)=2"-1,xeR.

ii. Na Bpeite ta onpeio Topung g ypapiknig mapaotoons e g He
TOVG AEOVEC GUVIETAYUEVOV.

2

a) 2-1=0=2"=1<x=0.
B) i. Eredny g(x)="f(x)—-1, n ypagikh Tapdotaon thg cuvéptnong

gnmpPOKLTTEL OO P KATOKOPLPT LETATOTLOT| TNG YPOPIKNG TOPECTOCNS
NG GLVAPTNONG KaTd HovAda TPog To KATM.

¥
= R W B @
4
.

f
g
|
|
1

ii. Etvor g(x)=0< 2" —1=0< x =0, gnopéveg n ypaeixy

[=]
!
oh
I
'
a

napdotacn g g diépyetan amd v apyn O tov aovov.

'
5]

102


http://www.askisopolis.gr/

www.Askisopolis.gr ExBetikn cuvdptnon

N |-

20855.Aivetor  suvaptnon f(x)= (

jx 3
2

a) No Aoete v e&icmon (%) = % . N €,
Y70 TOPOKAT® GYNUe PaiveTol 1 Ypoikn Tapdotacn g F kot 2 \ I -

, 1
™G evbelag €:y = 3

B) Na Bpeite to onpeio Toung g Ypapikng Tapdctacng e cuvaptnong f pe v evbeia &.
v) Na Bpeite yo moteg TiéG Tov X 1 ypagikn mapdotaoct g cvvaptnong f Bpioketon kdtw amod
v gvbeia €.

X X 3
20855.a) (lj :EQ(E] :(EJ & x=3
2 8 2 2

B) f(X)z%@[lj =%<:>X=3 . Znueio topng g C; pe my € 10 (3%)

Avon

v) H ypagikr tapdotoon g cvvdptong f Bpioketar kdtm amo v evbeio & dtav

X <
f(x)<l<:>(lj <l<:>x>3
8 2 8

21091.Z10 mopakdTm oynuo divetal n Ypoeikn TapioToo
wog ekbetikng ovvaptnong f, ue nedio opiopov to cvvoro R.
a) i. Me Baon v ypaikf TG TopdcTacT), VO GOUTANPOGCETE
TOV TOPOAKAT® TVOKO TIUdV TS ovvaptnong f.

x |-1]0J1]2]3
f(x)

L I« I n ]

[T T O &

¥=T(x)

ii. Na Bpeite tov tOHmo g exbetikng cvvaptnoncf . HEEE

B) Na Moete Ty eéicwon f(X) =32. it it

Avon

21091.a) i. Mg Baomn v ypaeikn tapactach e f €yovue tov Topakdto
nivaxo TIHOV:

ii. Enewdn n f etvon exbeticr, 0o eivon g popengf (x)=a”, x e R, 0<a 1.
Enedn n ypaeikn tng nopdotacn diépyeton amd to onueio (1,2), ioydel ot f (1) =2cd=2c0=2,
apo f(x)=2", xeR.

B) f(x)=32<2"=2° < x=5.

21163.Aivetar To onpeio A(l, %) TO OTOI0 OVAKEL GTN YPOPIKT Tapdotacn piag cuvaptnong f.

a) Av n ovvaptnon f givon exbetikn cuvdptnona®,0 < a <1, va Bpeite 1o a.

1
B)wa o= 2 Vo GLYKPIVETE TOVG OPLOLLOVG oc‘ﬁ, o,
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Avo

, . , , . . . 1 1
a) Epdocov 1o onpeio A avikel otn ypagikn topdotacn e ovvaptmong f ioydel otu f (l) = 2 So= >

B) H cuvaptnon f (X) = (Ej glvon exBetikn pe Baon 0< % <1, ondte etvan yvnoimg edivovca.

Eneion «/§<\/§, givon 1‘(«/§)>f(\/§)4:)0c‘/E >,

21451. Aivetan 1 YpOQIK TOPAGTACT] TG GLVAPTNONG
f(x)=3"xeR.

a) Z10 1010 svoTNUe aEOVOV VO, YOPAEETE TIG YPUPIKES TAPAUCTAGELS s
tov ovvoptioenv g(X)=3"+1 ka h(x)=3"-1, L

petotomilovtag KATAAAN A T YPOPIKN TOPAGTOCT) TNG 2
ocuvaptnong f. Flz) =3°

B) [Towa elvar n acOHuTTOTN €VOEIR TG YPAPIKNG TAPACTAGNS TNG /

GLVAPTNONG g KoL TOLaL TG YPOPIKNG TapdoTacng TG cvvaptnong h ;
Avo

o) H ypagwy mopdotacn g cuvéptnong g(x)=3" +1rpokdarel and 8
KOTOKOPLON UETATOMION TG YPAPIKNG Tapdotaong g f katd 1 povada 5
TPOG TO. TAV®, EVD 1) YPOUPIKH TOPAGTAGT TG cuvaptnon h

TPOKOTTEL OO KATAKOPLQN UETOTOMION TNG YPAUPIKNG TTopdoTacng g T
katd 1 povada mpog ta KaTw. 1o TapaKAT® Gy poivovTal ot 3
YPOPUKES TAPAGTAGELS TV TPLAOV GUVOPTICEDV.

B) H ypoaewn mapdotaon g f £xel acounto tny gvbeia ot

y = 0 (tov apvntikd nuidéova tov X ). H kataxdpven petatomion e f _//

xatd 1 povéde mpog to méve Oo petatomicet ko v acOpntot gvlela  + F 2 LAE e P23
KoTé pio Lovada Tpog ta Tve. Apa 1 YPOPIKN TAPACTOCT) TG & EXEL =

acvuntmtn v evubeia pe eElcmon y = 1. Opoing, n kataxdpven =

petatomion g f katd 1 povada mpog ta kdtw Oo petatonicel Kot v

acOunTeTN gubsio KoTA pio povada Tpog To KATm. Apa 1 Ypaglkn Tapdotacn ™ h €yl acvuntmtn TV

evbeio pe e€icoon y = —1.

21993.0) ITow and Tic dVo kapmdreg C, (GLUVENS YPAUUN)

Kot C, (SLoKEKOUUEVT YPOULUT) EIVOL 1) YPOPIKT TOPAGTOOT] TNG
ovvapmong f(Xx)=2" kon mota tng cvvépmong g(x)=3*;
No 01T10A0YNGETE TV OTAVTNOY| GOG.

B) ITow and Tic dVo kapmvreg C, (CLUVEXNG YPOLLLT) KoL
C, (dwokexkoppévn ypapun) tvat n ypagikny topdotacn g

14 X , —X Cy\a
ovvapmong @(x)=4" ko mow g cvvaptnong y(x)=47; i
No 01T10A0YHoETE TNV OAVTNOT Gag. : L

-2- T :’1 a 1 2
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Avo

o) Mo my fyex =1 givon f(1)= 2! =2, dnhadn to onpeio (1,2) avikel ot ypagikh mapdotoon g f.
210 oyfpa opwg PAémovue 61t To onpeio (1,2) aviket ot C, , dpa n ypaeikn mapdotacn g f etvoun C,
kot g g eivoun C,.

B) I'a v ¢ yuo X =1 givon (p(l) =4' =4, Snhadn o onueio (1,4) aviKeL TN YPAPIKY TOPAGTACT] TGS ¢.
210 oynpo Opwg PAénovue 6t T0 onueio (1,4) aviker ot C, , dpo 1 ypogh mapdotacn g ¢ eivoin
C, xar g y etvaun C,.

21994 .H xopmoAn mov eoiveTot 6T0 TopaKATo cOGTNHe aEOVmV 881XV81 Vv ekBeTikn andoPeon
eVOG padlevepyYoD LAMKOD G GUVAPTNON LE TO YPOHVO.
Ewdwdtepa, o opiloviiog dEovag dnAdvel tov ypdvo t og
nuépes (my. n 1" nuépa avtiotoryel 6to ypovikd ddotnua omd
t=0 péypt t=1,1n 2" uépa 610 Ypovikd ddotnuo amd t=1
péypl t =2 K.AT.) Kot 0 KoTtakOpueog AEovag ONADVEL TNV
TOGOTNTO, TOL VAIKOV GE Ypoppapo. (gr).
a) [1oca ypoppdpro ftav 1 apywn (t=0) rocdmta tov
padlEvEPYOH VAIKOV;
B) [1oon eivar n nuilmn (] xpOVOS VTOITAAGIACHLOV) TOV I
padlEvEPYOH VAIKOV; ™
v) Katd ™ dupxeta morag nuépag Ba £xel amopeivel mocodHTTO
padievepyoh VAIKOV pikpdtepn omd 1gr;
g OAOL TOL EPOTALLOTO, VO, OLTIOAOYNGETE TNV AMAVINGT GO,
Avon

a) 6 ypouudpta yiori to onpeio (0,6) avikel ot KapmbAn g ekBeTikN G omdoPeonc.

B) H nuileon tov padievepyod vAkov givar 1 Ty Tov xpovou t Katd tnv onoic 1 TocOTNTO TOV LALKOD
UEWDVETOL GTO MGV TNG aPYIKNG, ONAadn yiveTor 3 ypauudpia.

Emedn 1o onpeio (2,3) avikel 6t KapmwdAn, yia t = 2 1 mocdTTa TOV padievepyod VAIKOD givar 3
YPOUUAPIOL.

v) To vyouetpo ™G KOUTOANG YiveTOL LKpOTEPO TOV 1 6TO Ypovikd ddotnua (5, 6), MAadn Katd ™
dudpketla TG 6MG NuEPas. Apa, Katd T dudpkela g 6mg nuépag Ba &xet amopeivel mocdTNTO padievepyoD
VAKOV pKkpoTEPN Omto lgr.
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15269.210 dimAavo oyfuo HIveToL 1 YPOPIKN TOPAGTOCT LUIOG 2
ovvaptnong f Surhov TomToV.

a) Av gival yYvooTd OTL 1] YPOPIKT TapAGTOCT) AVIIGTOLYEL GE 1
po akpBdc omd TIg TOPAKAT® GVVAPTHGELS VO EMAEEETE /\
TOo10G €tvan 0 TOTOG TG GVVapTHONG f.

e, x<0 e, x<0

A f(x)= B. f(x)=

e, x>0 e*, x>0
B) Na Bpeite ) povotovia Kot TV HEYIOTN TN TNG.
v) Na Bpeite, yia t1g d10popec THES TOV 0, TO TAN00G TOV KOW®V CUEIDV TG YPOPTKNG
nopdaotaons C, g fue mv evbeio Y=o, a e R.

-3 -2 -1 0 1 2 3

0) Na atttodoynoete yoti To povadikd Koo onpeio g ypaekng mapdotaong C, g f pue mv
nopoforn Y = X +1, X € R etvon 1o onueio (0, 1).
Avo

a) H ypagun mapdotoon g £ anoteleitar oamd v Y =€*ya X <0 kortqv y =€ *yia X >0, ondte

f(x):{ex,x<0

e, x>0

B) H f eivar yvnoing advéovoa 610 (—00, 0] Kot yvnoing edivovoa 6to [0, +oo) .
[Hopatnpovpe 6t éxel péyrotn Ty to 1 yuo X = 0.

v) Av a.<0 (evbeia g, ) toteEM C;

dev €yel kavévo Koo onpeio pe v evbeia

y=a. &
Av0<a<1(evbeia €,) t6tEN C{ i
Kot gvbeia y = o yovv 2 kKowd onueia. e 0 -

Ava=1 (evbeia g;) égovv £va kovo onueio to

n
(01 1)- i85 2 -5 A 05 L 1 14 2 5
Téhog av a> 1 (evbeia g,) dev £xovv Kavéva

Koo onueio.

) Enetdn y1o kébe X € Retvor X* >0« x* +1>1

N mapaforn £xel eldyioto to 1 yio X = 0.

Ene1dn n f éyet péyroto to 1 yio X = 0 10 povadikd koo
onueio g C, pe v mopapodr eivon o (0,1)
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18693.Aiveton n cuvaptnon f pe f(X) = (%j :

a) Na Bpebobv ot Tipég Tov Tpaypatikov aptdpod A yuo tig onoieg 1 f elvan ekbetikn cuvdptnon.
B) Mo moleg THéG TOV A TOV BPNKATE GTO TPOTYOVUEVO EPAOTNLL 1] GLVAPTNON Elval YVNnoiwg
@Bivovoa;

Y To A=0

I. Na oyedidoete ) ypapikn mapdotacn e cvvaptnong f.

ii. No Mooete myv e&iooon f(x)+f(x+1)=6.

Avo
2—A 0
, , , , 4 > 2—-A>0 r<?2
a) H f sivar exBetikn cuvéptnon otav = & & he(—0,2)u(-2,2).
2—A 2—-A=4 A#=—2
T =1

B) H f eivon yvnoing edivovca 6tav 0<2%4k<1©0<2—k<4<:>—2<—k<2©—2<k<2.

Y) T A= 0 givon f(x)= %j :

i. oynuo.
- 1 X 1 X+1
i.f(x)+f(x+1)=6< > + > =6
X X X X \\.___‘_
E +£- l =62 E + 1 =12 3 2 A g in s
2 2\ 2 2 2 2L

3(%} =12<:>(%J =427 =2 X=2&X=-2.

20642 Eoto f:R - R po yvnoimg povotovn Kot Tepitti cuvapTnon Kot g (X) =e"-1, xeR.
Av 1 ypagwn tapdotoon C, g f digpyetan and to onpeio A(-L, 2), tote:

o) Na Bpeite o (1) ko va amodeitete 611 1 T eivan yvnoiog eBivovsa.

B) Na amodeifete 6t n C; diépyeton omd to onpeio O(0, 0).

v) Na Bpeite to Tpdonpo Tov Tindv ¢ cuvaptnong f kot va aitiodAoynocete yiati ot ypaeikég
TapacTdoelc Tov cuvaptioemy T, g £xouv povadikd kowvd onueio to O.

6) Eoto f (X) = —2x3. Na Bpeite tov THmO T™NC GLVApTONC h TG 0mOiaG 1| YpapIkn TopdcTac

npokvTTEL 0md TNV C; 0oV TNV HETOTOTIGOVLE 2 LOVADES OPLOTEPE KO LI LOVASQL TTOV®.

) Enedn n ypagpich mapdotaon C; g f Siépyetan and to onueio A(-1, 2) wyder 6w f(-1)=2.
Emedn n f etvon meprreh wyder om f(-1)=—f (1) = 2=-f (1) = f(1)=-2.

Eivon —1<1 ko (—1) >f (1) , eme1dn M T eivar yvnoing povotovn, ivar yvnoing ebivovca oto R .

B) Enedn n f etvan mepure yuo kéfe X e R eivon —x e R kon f(—x)=—f(X). Av om tehevtaia oxéon
avtikataotcovpue X = 0, mpoxvatet f(0)=—f(0)«< 2f(0)=0<f(0)=0 apan C, diépyetor omd 0
onueio O(0, 0).
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¥) Eneidn n f etvon yvnoiog pbivovoa, yia kabe X < 0 eivan f(x)>f(0) < f(x) >0 kou yia k6be X > 0
etvon f(x)<f(0)<=f(x)<0.

I'a k0 X < 0 givar € <e’ < e -1<0 < g(x)<0 KoL EMELON

f(x)>0, gtvon f(x)>g(x) yo k60e X < 0. T k6B X > 0 eivon € >e” < e* —1>0<g(x)>0 ko
enewdn f(x) <0, eivar f(x)<g(x) ya kabe x> 0. Etvon f(0)=0(0)=0 ko f(x)=g(x) yio k66

X #0, dpa ot ypaikég mapactdoelg Tov cuvaptioemy T, g éxovv povadikéd koo onueio to O.

8) Eivar h(x)=f(x+2)+1=-2(x+2)’+1, xeR.

20689. a) Na Avbei | avicwon X=2 >0.
X+1

-2\
B) Aiveton n cvvaptnon f(x)= (a—lj ,ue XeR.
o+
I. Na BpeBovv ot Tiuég tov o € R, yia 115 omoieg  cvvapmon T eivar kahdg opiopévn.
ii. T moweg Tipég tov a € R 1 ovvaptnon f eivan yvnoimg ebivovoa;
iii. No anodei&ete 0T1 dgv LILAPYOVY TYEG TOV TPAYUATIKOD 0PLOOD oL Y10l TIG OTTOTEG 1)
ovvaptnon T eivar otabepn.

a) X_z>O<:>(X—2)(x+l)>0<:>x<—11’1x>2. < —0 -1 2 4o
X+1 X +1 - ¢+ +
_ X—2 - - 9+

B) i. Exe1dn n T €xe1 nedio opiopod o R, givor kakmdg Twopevo ¥ T J

oplopévn o6tav * >0 a<-1lna>2.

, =2 0 (o<-1q>2 [a<-1f>2
ii. H f etvar yvnoiong ebivovea dtav 0 < @7 g letl o -2 S a-2-a-1 &
a+l a-2 —-1<0 —— =<0
—7<1 o+l o+l
a+l

a>2.

a+l1l>0 o>-1

< RS > 2 {a<—1ﬁa>2 {a<—1r’]a>2
=

, , a
iii. H f eivar otabepn otowv

=l a—-2=a+1< -2=1 addvato. Apa dEV VITAPYOVY TILES TOV

TPAYLOTIKOD aptOuov o yio Tig onoieg 1 cuvdptnon f eivar otabepn.
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20854.Aiveton y suvéptnon f(x)= e xeR.

a) No anodeiEete 6Ti 1 ovvaptmon f eivor dptio.
B) Na amodeilete 611 f mopovsialel eldyioto yroo X = 0 ko vo Bpebei 1 eldyiotn Tipn .
v) Na napactficete ypagikd tnv cvvaptnon f.

T T, , . , , .
) Av g(x)=ocvvX, X € {—E : E} 10T€ Va. Ppeite To KO oNUEiR TOV YPAPIKOV TUPACTAGEDV
TV cuvapticemv f kot g.

Avon

o) T k6fe X € R givar —x e R ko f(—x) =g =g =f(x), apan f ivan
aptio.

P) INa kabe X € R etvan |X| >0 pe Vv 16o6TTA VO, 1Y0EL LoOVo Yo X = 0, dpal

P> o f (x)=1=f(0),apa n f éxeL ehdyioto 0 1y X = 0.

e X, x<0
e, x>0

H ypagixn mapdotacn g f amoteleital omd ta onpeio g

Y) Eivan f(x) = el ={

S (1Y : , x
y=e*=|=| yuux<0 kot omd ta onueioa g y=€" yio X=0
€

8) INa. kabe X€|:—g,g:| givar 0<ovvx <1, dpa g(x)<1 kar emerdn f(x)=1

e k60 X € R, n e&icoon f(x)=g(x) ainbeder pévo dtav =
f(x)=1=g(x) < x=0.

21444 Aivovtar ot cuvaptiicets f,g: R - R pe tomoug (x)=4" ko g(x)=2" —% .
a) No anodei&ete 0TL 01 YPOPIKEG TOPACTAGELS TV cLVOPTHGE®Y f Kot g £xovv akpag Eva
Kowo onueio A , Tov omoiov va Bpeite TIg CLVTETAYUEVEG.
B) Na amodeilete OTL 1 Ypapik| TapdoTacn e cvvaptnong f Ppicketan mive amd ™ ypoeikn
TOPACTOCT TNG g , ME e€aipeom to onueio A .
v) No mopacticete ypagikd 116 cuvaptioels f kot g 6to 1010 suoTnua aEOV@V.

Avon

a) O1 Moelg tig e€iowong f (X) =g (X) glvon o1 TETUNUEVEG TOV KOWVAV GTUEIOV TOV YPOOIKOV

TOPAcTACEDV T®V cuvaptnoewv f kot g . "Eyxovpe:

X X 1 X X X
f(x)=g(x)& 4 =2 -7 =4(2 ) -4-2+1=0(2.2-1) =0

2.2 -1=02" P ox=-1
2
Eivon f (—1) =4"= % , OTOTE Ol YPOQPIKEG TTOPOUCTAGELG T®V GuVAPTNoE®V f Kt g £xouv akpPag Eva Koo

onueio to A(—l,%j

B) Eivar f(x)>g(x)e 4*>2% —%@
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4(2) ~4-2 41505 (2.2 1) >0 2.2 120 2" ¢%:21<:>X¢—1, GpaL 1 Ypapih

napdoToom g cvvaptnong f fpioketon mdve amd tn ypaeikn tapdotacn s g, e eEaipeon 1o onueio
A.

Y) X 2 (-1 ]0 2 ]-1]o J1
f(x)=4| 1|1 |1 o |1 |38 |7
16 | 4 4 |4 | 4
=3 3 2 -1 o} 1 2
—1

21448.0tav évoc aobevig Taipvel pa d0om evOog opudikov T xpovikh otiypn t = 0, téte o
opyaviopdg tov 1o petaforilel £Tol dote ) mocdTNTA TOV f (t) (08 Mmg) va peidvetol petd amd t
NUéEPES ovUPVO, e T cuvaptnon f (t) =q,-a', t>0, 6mov ot apduoi a,q, eivor kKoTdAAnieg
Beticég oTabepéc.

a) No eEnynoete Tt mapiotdvel | otadepd 4, 610 TAAIGL0 TOL TPOPANLATOS KOt VO OLTIOAOYNGETE
vyt woyvert 0 < o< 1.

B) YroBétovpe todpa 0Tt pio nuépa petd T ANy tov paprdkov, 1 T0GOTNTA TOL GTOV
0pYOoVIGO TOV a6BEVODS £YEL LTTOITANGLOGTEL.

. 1
I. No amoodeilete 0tL O = 2

ii. No petagépete otny KOALO GO Kot Vol tl ol 11 21314a4]5]16
GUUTANPADGETE TOV TOPUKAT® TIVAKO TYLDV TNG ) | qo | qo/2
ocvvaptnong f, ekppalovrog tig Tipég f (t) mg
GUVAPTNON TNG OPYIKNG TG T -

v) YmoBétoupe topa 6tTLol = > KoL OTL 1) TOCOTNTA TOL POPIAKOV TOV TOPAUEVEL GTOV OPYOVIGHLO

010 T€A0G NG 4MG Nuépag etvar 25 mg.
I. Na vmodoyioete v TocdTTA TG 06N OV THPE 0 AGOEVHC.
ii. Na oyedidoete ) ypapikn mapdotacn e cuvaptnong f oto didotnua [O, 6] :

o) 210 TAOIG10 TOL TPOPANLaTOS 1) oTafEPd qo TaPIOTAVEL TH OO TOL PAPUAKOL TOL TNPE O AGOEVT|g
(v mocdTNTA TOV PAPUAKOL GTOV OpYaVICUd TN XPOVIKY ottyun t = 0).

H moc6t o Tov QopprdKov Tov TapapEVEL GTOV 0PYOVICUO TOL 00OEVOVG LEIMVETOL OGO TEPVOLV OL
NUEPEG, ONAAOTN 1 eKBETIKN GUVAPTNON f( t) =(q,-a', t>0 eivor pOivovsa, To omoio cvuPaivel dtav
O<a<l.

B) i. Mio nuépa PeTd T AYN TOL EOPUAKOD, 1| TOGOTNTA TOV GTOV OPYAVIGLO TOV 0cBevoic €xet

vrodumhoctaotei, dnhadh f(1)= %qo &0, -0= %Qo Sa= % ,
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1Y g 1Y g 1\ g
i. f(2)=q.[=| =22 f(2)= [_j:_o’fA,: (_j -0
(2) qf’(zj 4 (2)=3, 2 8 (4)=% 2) 16 AR

4004

£5)=ay[ L) =% xanf(6)=q,[ L] =% “
\2) 32 \2) 64 Groordroroc
pappdron)
t 0 |1 2 3 4 5 6
fO |G| g [% | % [% |[% | %
2 4 8 16 32 64 200

150

¥) i. Exovpie f(4)=25< ?—é — 25 & q, = 400mg .

ii. Mg ) Bonbeia Tov Pii) EpOTALATOG £YOVUE TOV TOPOUKAT® TIVOKOL

50

t
Tipdv yu ) cvvaptnon f(t)=400- (%j o0 dhompa [0,6]:

t(npépes)

21471.Aivetau m ovvaptnon f (X) =o-2° +B y0 kabe X € Rxar o, € R. H ypagiki napdotoon

g ovvaptnong f diépyetan amd ta onueia A(1,3) ko B(2,13).

a) Na Bpeite Toug mpaypatikovs aptdpode o kot .

Ava=5xkufp=-7

B) Na Bpeite to Koo onpeio TG YpoPIKNG TapdoTacns g cuvaptnong f pe tov aova y'y .
v) Na amodeilete 6t 1 cvvaptnon f eivar yvnoiog avéovoa oto R .

8) No Mooete v avicoon f(x)>4*-3.

o) H ypaoum mopdotacn g cuvaptnong f diépyeton amd ta onueia A(1,3) kot B(2,13), onote:
f(1)=3 20+B=3 O [20+p=3 20+Bp=3 [10+p=3 (p=-7
< = = 2SS = .
f(2):13 4da+P=13 |40—-20+P-P=13-3 20=10 a=5 a=5
B) Mo o= 5 kon B =-7 givan f(X)=5-2" -7 xaryiax =0 givar f(0)=5-7=-2. Apa n ypagpikn

napdotoom tng cvvaptnong f téuvetl tov aova y'y oto onueio (0, - 2) .

7) T k@b X, X, eR pe X, <X, efvon 2% <22 < 5.2 <5.22 <5.24 -7<5.2" -7 &
f(x,)<f(x,) &pan fcivar yvnoiog avéovoa.

8) f(X)>4 ~35.2°~7>4-350>(2) -5.2 +4

O¢tovpe 2 =y >0 xarn e&lowon yivetor y> -5y +4<0.
H tehevtaia etvon e&icmon 2ov Pabuov pe A=9 ko pilec y=11My =4, dpa
V' -5y+4<0ol<y<d 1< <420 <2 <2 < 0<x<2.

21677.Eivor yvootd 6t 6tav KAmolog LEAETAEL Y10 VO GUUUETAGYEL OE KATOlEG £EETAGELS, e TNV
TAPOOO TOV XPOVOL OEV GLYKPATEL GTN UVIUT TOV TO GUVOAO OcwV pedétnoe. Eva poviého mov
deiyvel 10 mocootd P(t) g yvdong mov mopapével otny pvAun tov t efdopddec petd to télog
™G HeAéTng, givar to povtédlo Ebbinghaus kot meprypaeetol and tov tHmo:
P(t)=Q+(100-Q)e ™, t [0, 40].
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o6mov Q givat 10 T0c0GTO TG YVOONG TOL BupdTon TAVTA Kot C givat po otafepd mov eEapTdTan
a6 to pabnua. Av Q=40 ko ¢=0,7 tote:
a) T1 deiyver to P(0) ota mhaicto tov mpofAnuatog;

T04

B) Metd and moceg efoopdoes Ba £xel mopapeivel 6Tnv Lvnun o1
oV 10 50% 1TN¢ YVOONG TOV AMEKTNGE.
H ypagkn tapdotacn g cuvapTnons eaivetol 6To ETOUEVO 01

oynuo. Me Bdon to oynuo:

v) No ektunoete, pe Baon  ypoeikn Topdotact, ov Hetd and
Tpeic efoopddeg Ba Bupdrar whve N kdte arnd o 50% Tov VAKOD
nov pehétnoe. H ektipnomn cog cupemVEl [LE TO OTOTEAEGLLO TOV 1
TPONYOVUEVOL EPWOTNOTOS;

0) [Mwg artioroyeitor 6TL 1 YPAPIKN TAPACTAGT TNG GLVAPTNONG,
Yo peyaies Tipég tov t, paivetal va mpooceyyilel mpa ToAD v
evBeia Y =40. INoarti dev pmopel va, «katéfery kdtw amd TV

20

104

gvbeio avtr; (Oempnote: IN6=1,79)

Avon

) Eivar P(0) =Q + (100 - Q) =100 épa 0 e&etalopevos T
xpovikn otypn t =0 Bupdror to 100% g yvdonc.

B) Ztov eEetaldpevo pévetl To 50% g yvmdong, T YpOoviKi OTLYLN
t katd v omoia

P(t) =50 < 40+ (100-40)e ™ =50

60e "' =10 e ™ =%© —0,7t=|n%<:>—0,7t=—|n6<:> N

-0,7t=1,79<1=2,56.

v) Zt0 oynua PAErovpe 6t o onueio A avtiototyel 6to 50% g
yvoong. H tetunuévn tov A givon t=2,56 kot 1 cuvaptnon P eivan :
yvnoing pbivovoa, omdte encdn 3> 2,56, eivar )
P(3) <P(2,56)=50, omdte petd amd tpeis epdopades o Hopdrar
Kéto and o 50% tov VAoV oL pEAETNOE. o in
kaOdc mepvovv o1 Booudoeg o e&etaldpuevog Buudtol 6Lo Kot ‘
AMyodtepa.

d) Eivaw P(t)=40+60e™""

Ivapilovpe 6L N ypaikh Topdotacn e cuvapmmong Y = 60e " kabdg o t peyodkdver aneptopiota
mAnolalel aneplopioto tov GEova XX (y=0).

H ypagwn tapdotocn g P( t) =40+60e™" npokvnTel 0md KoTakdpvLEN peToTdmIoN TG Y = 606

0,7t

Kkt 40 Tpog T TAV®, 0TOTE 1| YPAPIKY| TNG mapdotact Oa mAncidlel anepropioto v evbeia y=40 amd
EMOV®.
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21854 Eva doyeio mepiéyel vypod 1o onoio e&otpileTar. - i
270 TOPpOKAT® Sdypappa eaivetor  tocotnta Q, oe Altpa, = '

TOV VYPOL OV EYEL AMOUEIVEL 0TO doYEl0 HETA aTd t NuUEPES. SEERED)

H mocdtta tov vypod 610 doyeio petdveror ekOeTIKG Ko £

t

HETG amo t Nuépeg Stvetan and ) oygon Q(t)=Q,2 °, ceR,

omov Q, M apykn TOGOHTNTA TOV VYPOD. o
a) Me Bdon to didypopupio: _
I. VO GOUTANPMDOETE TOV TOPAKAT® TLVOKOL: R e e e

| #opepes

ii. va Bpeite v apykn mocd e Q, OV VYPOY,

iii. va Bpeite to ypovo mov ypetdletar yro va e€ototel
N Hon TocdTNTO TOV VYPOV TOV VINPYE TN XPOVIKN
otryun t = 0 ot0 doyeio.

B) Av Q, =8 ko Q(2):4,va Oeikete 011 C = 2.

Xpovogtoenuépeg | 0 | 2 |4 | 6
[Mocotnta Q(t) Tov
VYPOL G€ ATpa.

t
v) Av Q (t) =8-2 2, va deifete Ot ypelaleton vo mepAoovy 600 NUEPES Yo VoL EEATIIGTEL 1] pioT

nocotnTa. Q(t) TOL VYPOV TOV VILAPYEL GTO HOYEIO OTOIONTOTE YPOVIKY oTIyuN t.

Avon
@) . Xpbvog t 6 NuUEPEC 0| 2|46
IMocdtnto Q(t) Tov vypod ce Mtpa. |8 |4 |2 |1
ii.Q,=Q(0)=8

iii.H pion moodtto tov vypov ivor 4 Aitpa ko Q(2)= 4, dpa o€ dvo nuépeg Oa e&atuotel  pion
TocHTNTA.

2 2 2

B) Q(2)=4<:>8-2°=4<:>2°=§@2°=%=2‘1<:>—3=—1<:>c=2
C

v) Tnv t av mepdoovy 2 nuépeg Ba etvon n t+2 nuépa, 1ot
t+2 t
- 1

t t
Q(t+2)=8-2 2 =822 '-g.22 -§=4-2’E :%Q(t).

Apa, petd amd dVo NUEPES, N TOGOTNTA TOV VYPOD GTO OOYEI0 UELDVETOL GTO HIGO, OTTOTE TO AAAO GO
éxel e€atpotel.
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15023 Eoto o cvvaptnon T pe medio opiopod to
Swtotnpa [-1,1], n onola eivon meprrty kat yvnoiog 1 :
@Bivovoa. & E
) ATO TIG TOPAKAT® YPAPIKES TOPACTAGELS LOVO Lo -1 05 5
umopet va givar 1 ypagikn Tapdotacn g f. Na Bpeite SESdEREnAS
ToloL £IvVOIL OTIOAOYMVTOG TNV OTAVINGN GOC.
B) No oyedidoete ™ Ypoeikn Topdotact g 2o o Syfua B
1

ovvaptnong g(x)=F(x)+2. H
v) No oyedldoete ™ Ypoeikn TopdotacT g = i

ovvaptnong h(x)=F(x-1) -

0) No oyedldoete T Ypoeikn TopdotaoT Tng
oLVAPTNONG S(X) =e* -1 kot va anodei&ete (ahyefpikd

N ypaewd) 6t n e&icmon S(X) =f (X) £XEL LOVOOLIKN

Aoon ) x=0.
Avo

0) Z10 oYNUO o 1) YPOQIKY Tapdotaot £xel AEOVO GUUUETPIOG TOV Y'Y \

omoTe gival ApTioL Ko Oyl TEPLTTY), OMATE OEV Elval. XTO GYNLA ¥ 1 ',
ocuvvaptnon givat yvnoiong abvéovco ondte dev gival. X1o oyqpa d M e
ouvvaptnon gival Teptrt kot yvnoing eivovcsa, aAld £yl Tedio opiopon [
10 [-2,2] xou Oyt To [-1,1] , omdTE OV Eivatl. ZUVETHDC COGTN ATAVINGT

elvat To oynua p. \
B) H ypaogwn mopdotocn te g TpoKOTTEL O KOTAKOPLON LETATOMICON TNG ¥ "\
f xatd 2 povadeg mpog To mve Kot OiveTon 6TO SITACVO GYTLLOL

v) H ypagun mapdotoon g h tpoxivmtet oamd opilovtio petatomion g f
Kkatd 1 povadao mpog Tt aploTePE Kol GAiVETOL GTO OITANVO GYNLLC. ST O R RS

0) H ypagwn tapdotacn g S TpoKOTTEL 00 KOTAKOPLOT HETATOMION TNG
y =e"katd 1 povado mpog T KATom.
Yyedrdlovtac v oto idto oynua pe mv T PAérovpe 611 Exovy Eva povo

kowd onpeto 1o (0,0), dpa s(x)=f(x)<=x=0. 7
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AoyapiOuotn

Ofpa 20
15687.Aiveton n mapdotaon A =log,3+log, o —log, B omov a, B Oetikol apBpoi.
a) Na anodeiete 611 A =log, Sa .

B) Av ywo tovg apBpoie a, B oyver 3o =16, va Ppeite v Tiun g Tapdotoons A.
Avon

@) A=log,3+log, a—log, p=A=log,(30)—log, p= log43§"-

16
P A=10g4%a=log4—ﬁzlog442=2.

p

15816.Aivovtar ot apifpoi a=1In2, B=In4, y=In8.
a) No anodeitete 0tT1 2B =0+
B) No amoodeiEete 011 B+7 =50.

Avon
0) P=0+y<2n4=In2+In8<=mn4*=In(2-8)< 16 =In16 wyvet.
B) B+y=1n4+ln8=ln(4-8):1n32=1n25=51n2:5(x.

15817.Aivovton ot apiBuoi o = In2 ko f = In3.
a) No arttoroynoete yoti 0 <o <.

B) No amooeiete 6T p—a< 1.

Aiveton e =2,71.

Avon
a) Eivor 2 < 3 ka1 n cuvéptnon f (X) =In X givar yvnoing avéovoa, ondte

f(2)<f(3)=In2<In3< a<pP

B) B—a<1<:>ln3—ln2<1<:>lng<1ne<:>g<etc5x1')81

19903.Av a=1ogl100+1log5+log2—logl, tore:
a) No deiéete 011 a0 =3.
B) No Aoete v ekicoon 9-2° =4-a.

Avo

a) o =1og100+log5+log2—logl=2+log(5-2)-0< a=2+logl0=2+1=3.

X X 2
B) 9-2X:4-3X<:>2—:£<:> 2] (2 oSxX=2.
¥ 9 3 3
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20663. Aivetat to mohvdvopo P(x) = (log,8)-x° +(4log, 2 )-x* —(4log,1)- X +1990.

a) No anodeitete 6Tt log, 8+ 2log, J2- log,1=4.
B) Na vroroyicete To vrdAouTo NG daipeong P (X) : (X - 2) :

a) Iog28+2Iog2«/"§—logzlzIogz8+log2(«/§)2 —0=log,(8-2)=log,16 =log, 2* = 4.

B) To vrorowo g dwipeong P(X):(x —2), eivan
v="P(2)=P(x)=8log,8+16log, 2 +1990 = 8(log, 8 + 2log, v2) +1990 <
v=8-4+1990=32+1990=2022.

20710.Atvovton ot apiBpoi o =109 20 xou B=10950. No amodeiete 6t
a) B+a=3
B) In(B+oa)>1
v) 10° —10% =10- (B+ ) .
Aiveton 6t €= 2,71.
Avo

u)B+a=log50+log20=10g(50-20)=10g1000 =logl0® =3,
B) B+a:3<:>1n(B+a)>ln3 kot 3>e apaIn3>Ine=1, dpa IN(B+a)>1.
y) 10° —10* =10"¢* —10"¢* =50-20 =30 =10-3=10(B+a).

20711.Aivovton ot apiBpoi oo =1og3 ko f=log4 .
a) Na artioroynoete yuoti O<a <.

B) No amodeilete ot1:  i.p+a>1. i.nZ<o.
Avo

) Enedn n ouvapmon f(x)=logx eivar yvnoimg avéovoa oto (0,+0), &xovpe:
3<4<log3<logd < a<p

B)i.p+a=log3+logd=1logl2>1logl0=1.

log 4>log1=0
ii. Eivar log3<log4d < Ioi3<1<:>Iogg<loglzo
log4 §

21676. Av givou yvwoto 611 IN4=1,386 kau In5=1,609 161¢:

e 4
a) Na vroAoyioete Tnv Tiunf g mapdotaong A =In 5 In P
B) Me ) Pondeta TG wwotnTag 80 =5-4°vo amodeitete 6Tt IN80 = 4,381.

Avo
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o) A:Ing—lnizlne—lnS—ln4+Ine© A=1-1,609-1,386+1=2-2,995=-0,995 .
e

B) In80=In(5-4°)=In5+In4* =In5+2In4=1,609+2-1,386 = 4,381,

21858. Aiveton n mopdotacn A=2log5+2log2.

a) Na omodeiéete 611 A=2.

B) Na Bpebei 1 Tyun Tov A 1o TV omoia 1oyvel 611 €° = A

v) o v Ty Tov A mov Ppikate 6to epmdtnua B), vo arodeitete 6tL InA < 0.
Avo

a) A:Ing—lnizlne—lnS—ln4+Ine© A=1-1,609-1,386+1=2-2,995=-0,995 .
e

B) In80=In(5-4°)=In5+In4* =In5+2In4=1,609+2-1,386 = 4,381,

15251.Aivetat o modvdvopo P(X)=2x°—9x* +(a.—2)X—6 10 omoio &xel mapéyovra to X—1.

a) Na Bpeite Tov apOuo o .
B) o a =15

I. va kGvete T dlaipeon P(X) : (X2 —3X+ 2) KoL VoL YPAWETE TNV TOVTOTNTA TNG O10UPESTG.
ii. av P(x)= (X2 —3X+ 2)(2X —3) vo Moete ™y avicwon P(x)<0.
iii. va anodeitete o P(In2)<0.

o) Eivar P(1)=0=2-9+0-2-6=0<a=15

_ | 2 | -9]13[-6p=1 |
B) i. Eivar P(x)=2x>=9x* +13x — 6 xa > | 71 6
X? =3x+2=(x-1)(x-2) 2 |71 6|0
Kdévovtag ) daipeon tov P(X) pe to X —1mpoxvmntel Ot P(x)z(x—l)(Zx2 —7x+6).
To tprdvopo 2X* —7x +6 &yt A=1 xau pileg X =2, X =g, omoTE
2x2—7x+6:2(x—2)(x—gj=(x—2)(2x—3) , Gpa.
P(x)=(x-1)(x—2)(2x -3)=(x*=3x +2)(2x - 3).

3 X —o0 1 3/2 2 +00
ii. P(X)<O©xe(—oo,—1)u[§,2j X2 —3x +2 + 4 - - q +
iii. Etvon In2<Ine=1 ko 2x=3 : :_ ] j :
P(x)<0 yiax < 1,6pa P(In2)<0. P(x) c ) )
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15474.Atveton  moAv@vopk cuvapmon P(x)=e"*x® +4x*In Je+2.
a) Na ocitete 6Tt P(X) —ex®+2x*+2.
B) Na Bpeite Tic TETUNUEVESC TV ONUEI®V TOUNG TNG YPOPIKG TOPAGTACTG TNG TOAVMVULIKNG
GLVAPTNONG P(X) pe v evbeila e: y=ex+4.
v) Na Bpeite To S0GTAHIATO TOV X TOV 1) YPOPIKY| TOPEGTACT TG TOAVMOVOUIKNG CLVAPTNONG
P (X) gtvol mave amd v gvbela e: y =exX+4.
8) Na Bpeite to mpoonpo g maphotacng P(e)—e’ —4.
AV

1
= 1
@) P(x)=e"x’ +4x’Ine + 2 =ex’ +4x’Ine? +2 & P(x) =ex’ +4x? -§+2=ex3+2x2 +2.

B) Ot teTunUéveG TV ONUEI®Y TOUNC TNG YPUPIKNG TAPAGTUCTG TG TOAV®VULIKAG GUVAPTNONG P(x)
pe v evbeia &: Y =exX + 4 givan ot pileg g e&lomong
P(x)=ex+4 o ex’+2x +2=ex+4 o ex’ —ex+2x° -2=0<

ex(x* 1) +2(x* -1) =0 (x* -1)(ex+2) =0 (X’ ~1=0 X’ =1l x=+1) 4

(ex+2=0<:>ex=—2<:>x:_g)_ X —0  -e/2 -1 1 +00
e x?—1 + + q - 4 +

ex +2 — q + + +
v) ' va Bpodpie Ta S1oTAHATE TOL X TOL M) P (x) e

YPAPIKN TOPAGTACT] TNG TOAVMDVVUIKNG
ovvaptnong P(X) eivon mdvo amd v gubeia €: Y = ex + 4 Ba Mboovpe v avicoon:

P(x)>ex+4 < (x*-1)(ex+2)>0 < X e(—l,—gju(l&oo).

8) Mapampodue 6t 10 P(e)—e® —4 sivoun Ty tov P(x)—(ex +4) yuo X = e, ondte pe Béom to

nponyoduevo okéog eivon P(e)—e®—4>0 agov e > 1.

15591.Aivetar ) cuvapton f(x)= (Lj :

o+5
a) No Bpeite T1c Tipég Tov o € R, yia T1¢ omoieg | cvvdaptnon f eivon exBetikn ko opiletar 6Tovg
TPOLYLATIKOVS 0ptOLOVG.
B) Na Bpeite tig Tiuég tov , o € R, yia 115 omoieg 1 cvvaptmon f eivar yynoiog advéovoa.
v) ot peyadvtepn tun tov o € Z yia v onoio 1 ovvaptnon f eivan yvnoing avéovoa
exBeticn] pe Paon aképato apBpd, va Moete my e&iowon: f(x)+f(x+1)=14.

o) H cvvdpmnon f eivan exBetiky kat opiletal 6Tovg mparypotikong aptbpong étav >0 xon s #1.
o+
Eivan #zl< a#a+5 woyvetya kibe ae R ko
o+5 -5 0
>0<a(a+5)>0<= a<-57a>0. -
oa+5 ( ) i + T I *
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B) H f eivar yvnoing adéovoa dtav

Sl 2 —1>0c>a_a_5>0<:> - >0 a+5<0<a<-5
a+5 a+5 a+5 a+5

v) H peyodvtepn axépota Tiun tov o yuo v omoio 1 T elvan yvnoing avéovoa givar n — 6.
Tote f(x)= [_—Gj =6".
—6+5

f(x)+f(x+1)=14=6*+6"" =146 +6-6" =14 = 7-6" =14 6" =2 x=log, 2.

15822.Atveton 10 TOALOVLLLO P(X) =ax’ +Bx*+X, a,P eZ ko o # 0 1o omoio To omoio £xet 3
aképateg pilec O10PopeTIKEG avd 600.

a) Na Bpeite 11g axépateg pileg Tov P(X) :

B) No amoodeilete 6tL o= -1 o = 0.

Y Mea=-1xmfp=0,

i. va Moete v aviswon P(x)>0.

ii. va amodei&ete 0T P(Iog \/1_0) >0.

Avo

a) Eivon P(x) =ax®+px*+x= x(ax2 +Bx + 1) , 0mOTE pia aképona, pila Tov TOAL®VVROL givarn X =0

I , ’ ’ , 2 e . .
Kot ot GAAeg 800 Ba eivar pileg Tov TpLOVOMOL oX” +BX +1 woV £MEdN EXEL AKEPOIOVG GUVTIEAECTES, Bal

TPEMEL 01 HVO AVTEG akEpates pileg va gival daupéteg Tov otabepol dpov, dniadn Tov 1. Aedopévov Oti ot
povot dronpéteg tov 1 eivan to 1 ko to -1, cupmepaivovpe 6t o1 dAleg dvo axépaieg pileg lvar to 1 ko
10 -1. Apa ot axépateg pilec Tov moAvmVOUOL givatl To 0, To 1 kot to — 1.

B) Etvan P(1)=0<:>(x+[3+1=0<:>[3=—1—(x(1).

@
P(—l)zO@—(x+[3—l=0<:>—a—1—(1—1=0c>—2(1=2©(1=—1 Kot omd ™ oyxéon (1) mpoxvmrer B =0.

7)i. Eivar P(x)> 0 x* +x>0< X -0 -1 0 1 400
2 1-x? - q * + g -
x(1-x*)>0 e x &(-»,-1)U(0,1). S — — -
i + _ + _
ii. log~/10 = log102 =%. P(x) ) T )

Eneidn %E(O,l) etvan P(log\/E):P[%j >0.

15823 Eva molvdvopo P(X) Stonpodpevo pe 1o modvdvopo 4x° —18iver miiko 3x — 2 kot
vrorowro 1.
) Na Moete v e&iowon P(x)=1.

B) No amodeibete ot P(log5) #1.

) Na anodeifete ot m e&icoon P(X)=0 éget pio tovdéyuotov pika oto didompa (—1,0).
a) Eivar P(x)=(4x" ~1)(3x - 2)+1
P(x)=1(4x" —1)(3x-2) +1=1e (4x* -1)(3x -2) =0 <
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(4x2 —1=0<:>4x2=1<:>x2=%<:>x=i%) ﬁ(Bx—2=O<:>3x=2<:>x=§j

B) T'vopiovpe 6t n ekicwon P(x)=1 é&xet Moceg Tig X :% nX= —% I X zg .

1 1
Eivan Iog5¢% apov 5=10? =410, Iog5¢—% apod 5#10 2 = Kot IogS;t% apov

1
Jio
2
5%10° =3/10° =3/100 , Gpa. P(log5)#1.
7) Eivan P(—l)=(4(—1)2 —1)(3(—1)—2)+1=3-(—5)+1=—14<0 Ko
P(0)=(4-0°-1)(3:0-2)+12+1=3>0.

AoV ot tipég P(—1) kar P(0) eivar etepdonpueg, n ekicoon P(x)=0 &g pio tovdéyiotov pila 610
Suaompa (-1,0).

18110. &) i.Noa Avoete v e&icmon X(eX —1) =0.

Ii. Na Bpebel yro tig dtdpopeg tipég tov X € R 10 mpdon o tov yvopuévon X(ex —1).

B) Atvetou n ovvaptnon f (X) = X(ex —1) .

i. Na Bpebei to medio opropod g cvvaptnong f.

ii. Na vrohoyioete Tig Tipég f(0),f(In2) kan f(-In2).

lii. Na e€etdoete av eivor aAnOng 1 yevuodng o mapoKatom 1oyVPIoUdc: « | GLVAPTNON

f (X) — /X(ex —1) elvar yvnoiwg povotovn 6to medio optopov Te». Nao SIKoloAOYNGETE TNV

OmAvVINGoN COC.

Avon
0. x(e"-1)=0e=x=01(e" -1=0c e =1 x=0),

ii. Avx>0,10te € >1<e* -1>0, ondte X(ex —1) >0.

AvXx <0, 1618 €* <1< e -1<0, ondte X(eX —1)>0.

B) i. H f opiCeton 6tav X(ex —1)20<:>X eR,apa A; =R.

ii.£(0)=0 =0, f(In2) = In2(e"* ~1) = In2(2-1) = vIn2 xau
f(~In2)=,/~In 2(e"“2 —1) = ,,—In 2(e'”2’1 —1) == /—In 2(%—1} =\/%

iii. ' Eoto 6t 1 T eivar yvnoing avéovoa, tote enedn —IN2<0 Oa eivor
f(-In2)<f(0)= %In 2 <0 dromo.
‘Eoto 6t T givon yvnoing edivovoa, tote enedn —In2<1In2 Oa givar

f(-In2)>f(In2) = %In 2 >+/In2 Gromo. Emopévag n f dev eivar yvnoiong povotovn.
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18235.2t0 dumhavo oynpa diveton n ypaeikn mapdotaon C; g cuvaptnong
f(x)=e*-1], xeR.

a) No ypayete Tov TOTO TG Y0Pic T0 GOUPOAO TG ATOAVTNG TIUNG

KO VO TTEPLYPAYETE TG QLTI WITOPEL VO TPOKLYEL O T YVAOGOTN

ypagikn mapdotaon mg g(x)=e*, xeR.

B) Me 1 BonBeia TG YpapIkng mopdotacns, 1| LE OTOLOVONTOTE

GALO TPOTO, VO GLUTEPGVETE TN LOVOTOVia Ko TNV eAdytotn Tun g T .

= 3 2 10 1 2 3

¥) No Mboete my e&icoon f(X) = % . -1

0) Na Bpeite, yia Tig S149opes TWES TOV 0, TO TANO0G TOV KOWV®V GNUEI®V TNG YPOPIKNG TNG
nopdotacns C; pue v evbeio y=a.

o) T kabe x <0 e* <e’ < e* —1<0, apa f(x)=—*+1.
—-e*+1, x<0

o kée X >0 givar e* >e® < e*—120, dpa f(x)=e* —1. Enopévag f(X)z{ . o
¥ -1 ,x=>

B) H f eivar yvnoing @divovca 610 (—00, 0] , YVnoimg av&ovoa 6To [0, +oo) Kot €xetl eEddryioto to 0 yo
x=0.

V) Av X <0 givan f(x):%<:>—eX +1:%©ele—%:%<3x=ln%:—ln2 OEKTH.

Av x>0 givan f(x):%@eX —1:%<:>ele+%:g<:>x=lng OEKTY.

0) Ava <0, (evBeia &1 ) tote 1 Crkou m gvubeia y = o dev /
§yovv Koo onpeio. = i

e Av a =0, t6te 1 Cr kaum gubeia y = 0 (dEovag xx' ) &yovv g, 1 /
évo. povo Kxovéd onueio. T g TT—

e Av0<a< 1, (evbeia &2 ) tote  Cr kou 1 evbeia
Yy = o &govv akpiag dvo Kowvd onueia. 4 a3 2 o i 2
e Ava > 1, (eubeia &3 ) T0t€ 1 Cr k0oL 1 €vBeiar y = a £xovv g
éva, Koo onueio.

18429. H povada pétpnong g évracng tov Nyxov sivar to éva Watt ava tetpayovikd puétpo
(lW/ mz). 210 avBpdmvo avti, 1 eAdyiot viaon mov yiveton ovtiinmTh eivon 1072 w/m?. T

Vo LETPNOOVLE TNV 6TAOUN TG Evtacng evOg yov, ypnoipromotovpe v KAipaka Decibel (Db).

I
To eninedo g otddung o Db diveton amd ™ oyéon D =10-log [I—j omov |, n ehdyot
avtianm) évtaon kat | n évtaon tov Nyov.
a) No Bpeite 10 eninedo Tov Db mov mapdyet éva poyntikd agpookdapog, av yvopilovue 6tin
évtaom Tov fyov Tov sivar 100 w/ m?,

B) Na amodei&ete 0Tt pia ové&nom tov enmédov 6TaduUng omotovdnTote Nyov kotd 20 Db
avtiotolyel oe Nyo évraong 100 popég peyarvtepng.
v) To 6p1o mévoL Tov avBpmdmTvov awtiov Ady® Evtacnc Nyov givar 120 Db. H ékBeon oe qyovg
naveo ord 120 Db pmopei va 0dnyfoet o€ mpoPAnuata akong 1 koewor. ITowa eivor n avtiotoyn
£VTao™m YOV 610 OPLO TOV TOVOL Y1a ToV AvOpmTOo;
Avon
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o) D=10-1lo g( 00] 10log(10” 10" ) =10log (10" ) < D =10-14=140Db .

j_lo.mg[l j 20<:>Iog(1(|)12j—lg(1(;12j 2

I,
|

-12
log 1O| =2©I0g[||—2}=2©|—2=102©|2=100'1-
1 1 1

10—12

!
B) D, - D, =20 < 10- |og£10212

¥) 120=10- Iog( ! j<:>12 log(1-10% ) <10% =107 1 < 1 =1w /m”.

18434.0 Nopog tov Bouguert-Lambert otn potopetpia, Aéet 6t évraon | piog axtivoforiog
(MAaxo eag, aktiveg X, K.AT.) TOV El0Y®PEL KATOKOPLEA GE Eva dLoPaVES LEGO (VEPO AUVAV,
Bardoong, YooM, K.A.T.) peudvetat EKOETIKA, amoppoPoVUEVT) amtd TO LEGO, GLVOPTIGEL TOV
B&Bovg (méxovg) h tov pécov, chpeeva pe ™ cuvéptnon | =1,-e™", 6mov A > 0 ctadepd ko |,
N opyKn Evioaon.

a) No g&etdoete av vapyel kamoto fabog h oto omoio n £vraomn g aktvoforiog vo eivat
UNoév.

B) I'vopilovpe 611 Y10 kabapd vepd Bardoong sivar A =1,4m™ (To M TapIoTAVEL PETPEL) KoL OTL
L0 GUYKEKPIUEVT] LOPOT| QLTIKNG (N dev umopet va vtdpEet, OTav 1) £vTaoT TOL NALOKOD EMTOG

1
yiver ukpdtepn 1 ion and 1o 7 ™¢ apykng évioong. No Bpeite yia moleg Tiuég tov Pdbovg h

ocvuPaiver avtd. (Aiveton 611 IN2=0,7)
v) X Kamowo dALo dapavég LEGo, yvopilovpe 0tt o€ faBoc 10m 1 éviaon piog axtivofoiiog
HELDOVETOL

070 Hod TG €viaons g apytkng aktvoPoiiag. Na amodeifte 0Tt 6TV GUYKEKPIUEVT
h
Kotdotaon woyvet 1=1,-2 0,

a) Enedn 1, >0, e™ >0 yia kabe h, eivon 1>0, ondte dev vrapyer kémow Bdbog h oto omoio n évraon
™G aktvoPoliog va, givortl undév.

B) Ochovpe |s%|O = s%lo e S%@—khﬁn%@

2
Ah<-m4ehxn4_ N2 207,
% Lim® 14

Apa o€ BAB0G TOLAAYIGTOV EVOG UETPOL SEV VTTAPYEL T GVYKEKPIUEVT LOPPT QLTIKNG LONG.

v) T to GDYKEKpluéVO néco &yovpe 6t yioh=10m sivan

2I <:>e"°x=%<:>(e’x)m=§<:>e =¥ = 210 apa

h
P A N P2 P
I=1,-e7 =1,-(e?) =1,-| 2 =1,-2 1.

1 _
I=EI0<:>I0 1o
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18437 Eva and ta emPAnTiKOTEPO PVIHELR TOV
Koouov givar | ayido Gateway Arch oty moin
Saint-Louis tov H.IL.A. ®swpdvtag katdAinio
GUGTNLO GUVTIETAYUEVAOV, OO GTO TOPAKATO
oynua, n Tpdcoyn NG ayidag tpoceyyileTon
amd TN YPOPIKY TOPACGTACT) TS GLVAPTNONG:

f(x)=—192(e1°° +e_1°°j+576, ue f(x)=0,

omov ot apibpoi X,f(X) perpovvron oe pétpa (M).
(H ypapikn mapdotacn piog TET010G GUVAPTNONG AEYETOL OAVGOELONG KOUTOAN).
a) Noa anodeiEete 611 t0 péyioro Hyyog OK g awidag etvon 192 m.

B) Na Bpeite v teTunpévn Tov onueiov A 6to 0oio 1 KOUTOAN TEUVEL

3+2*/§J;o,96.

v) Av yvopilovpe 6t ta onueio A kot B éyovv avtifeteg teTunuéves, va amodeiEete 4Tt T0
nAdtoc AB g ayidag eivat ico pe o péyieto vyog g OK.
Avo

Tov BeTikd nuidEova OX. Atveton Ott In(

a) To vyog (OK) givor 1 tetorypévn Tou 6npeiov 6to 0moio TEUVEL ToV AEova Y'Y 1 YPOQIKY TopaoTao
™ cuvapTroNg, Snhadt o apBpoc: f(X) =-192(e° +¢°)+576 =576 —384 =192m ,

B) Ot teTunpéveg TV onueimv ota omoia 1 YPOEIKN TapdoTact g cuvaptnong f(x) téuvel tov a&ova
XX, gtvon Moeig mg eéiooong f(x)=0.

X X

Eivor f(X)=0< —192(e1°° +e_1°°J+576:0 =

—192(e1°° +e_1°°j:—576<:>e1°° +e 10 3 pl®0 +iX=3 (1)
al0o

[ X -
Oétovpe €% =@ . Eivar X >0<:>m >0 e >e’ =1 o>1 kon (1) yiveton

1
0o+—=3c0’+1=30< 0’ -30+1=0.

A=S, m=3+2*/§>1 Bercrr 1 = =

#@Lﬂn[&rﬁ]@ x=100|n[3+\/g

<1 amoppinteton.

Apa €10 = =100-0,96 = 96m.
100 2 2

v) To onueio B £xet Oa £xet tetunuévn —96, dpa. Oa givar (AB) =96 - 2 =192 m = (0OK).
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18863. Aivovtat ot cuvapticels: ¢(X)= X, x>0, f (x)=vx-1,x>1 xu

g(X)IX—;l,XGR

a) No Bpeite Ta KOvd onpeia TOV YPAPIKOV TOPACTACEDYV 2
TV cuvapticenv T kot g.
B) 10 mapokdTm coyfua SveTol 1 YPOPIKY TOpAcTOCT TNG

oLVAPTNONG O.

I. Me ) Borfeto TG Ypapikng mapdotacns e cuvaptnong o,
Vo oXESLICETE TNV YPOPIKN TapdoTtacn g cvuvaptnong f.

Ii. X710 {310 CVLGTNO GUVTIETAYUEVOV, VO GXESIICETE KO TNV
YPOPIKT TAPAGTACT) TS GLVAPTNONG J.

v) Me 1 PonBgia Tov GYNHATOG 1 Le OTO1OVONTOTE AAAO TPOTO, VO BPEiTe TO S1ACTNLLO GTO OTOTO0
N Ypapikn topaotacn g f Ppicketon Tove amd v ypaeikn tapdotacn g g.

) Na amodeifete 6T +/In10-1 > 1t I?tllO :

Avo

@) Ot tetunpéveg tov Kovav onueiov twv Cr, C eivar o1 Moeig mg e&icwong f (X)

2
INo kéBe x >1etvon f(x):g(X)Q\/X—lszH'Qx_lz (X +1) h

IX-9=X*+2X+1= X" —7x+10=0=Xx=211x =5

Etvon f(2)=1=9(2), f(5)=2=9(5), omdte T KOWE ONPEIN TOV YPOPIKOY TOPACTUCEDV TMV

ovvapmoenv T kot g ivon ta (2,1) kot (5,2).
B) i. Encion f (X) = (p(x - 1) N YPAPIKY] TOPAECTACT) THS GLVAPTIONG TPOKVTTEL
omd pio optldvTio LETATOTION TG YPOPIKNG TOPACTOONG TG CLVAPTNONG

KTl pio povado mtpog ta SeEA.

ii. H ypagikf Topdotaon thg cuvaptnong eivar evbeia, ondte yio tov

g(x).

C

oGO TG Ypedlovtar 6vo onueio e Emiéyovue ta onueio A(2,1) kot
B(5,2) , T0 omoia etvor Ko T0L KOWE GNUELR TOV YPAPIKDY TAPUCTAGEDY TOV
ocvvaptioemv T kot g. Eropévag, ot ypagikéc Topactdoels tmv

GUVOPTICEMY, GTO 1010 GUGTN O CUVTETAYLEVAV, EIVOL Ol aKOAOVOEC: 3

v) Ano 10 mapOTAVED oYK GaiveTol 0Tt 1) Ypopikn Topdotaon g f
BpiokeTon Tavm omd TV Ypapikn Tapdotacn e g 6tav X € (2,5) . 1

8) Eivar e* <10<e® < 2<In10<3, Gpa In10€(2,5), ombre o
1

f(In10)>g(In10) < /In10-1> 1+I3:110 .

20657.Zopewva pe tov vopo yoéne tov Nevtwva, 1 Oepuokpacia 0, oe fabpodg Kehoiov, evog

OVTIKEYULEVOD UELDVETOL e TNV TTAPOSO TOL YpdVoL t, o€ AeTd, COLPOVA LLE TN GLVAPTNON
0(t)=T+(0,—T)e", émov k pa otabepd pe k <0, 6, 1 apykn Oeppoxpacio Tov

avtikelpévov, eved T elvar  otabepr| Oeppokpacio Tov meptPdAlovtog péca 6to omoio

tomoBeteiton To avtikeipevo, pe 0, > T.

‘Eva avtikeipevo £xet Oeppoviei 6tougl00 ° C ko 6t cLVEYELN APAVETOL VO KPVDGEL GE £VOL
doudtio pe otabepn Oeppokpacio 30° C. T'vopilovpe 6TL 5 Aemtd petd v tomofétnomn tov
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OVTIKEUEVOL GTO dWUATLO, 1| Beprokpacio Tov avTikepévoo givar 80°C.
o) Na amodeitete 61t k=-0,0672.

B) Na anodsicete ot 0(t) = 30+ 70- (g]s .

v) Na Bpeite, pe Tpocéyyion ekotootol, T Oeppokposcio Tov avTikelévov petd and 1 mpa kot
40 Aemtd.

10
Aivetar 6t In (;j =-0,336 (mpoceyyloTiKd) Kot (g) ~0,034.
Avon

a) H apyixn Oeppoxpacio 1ov 6OpATOG TPV TO APYCOVLE Vo KPLOGEL Efvol 6, =100°C .
Emedn 5 Aemtd petd v 10m08£TN01 TOV AVTIKEEVOD GTO O®UATLIO, 1) BEpUOKPACTIO TOV AVTIKELEVOD
etvan 80 C , woyvet 6Tt H(5) =80 <> 80=30+(100— 30)e5k < 50=70e* <

ek :%<:>5kzln?<:>5k:—0,336<:>k:—&536:—0,0672.

5 5 5 (5)
B) And t0 TponyolEVO okéhoC sivan €% = 7 = (ek )5 =~ oe= i/; = (7j , omoTE
t

1
5\s

0(t)=T+(8, - T)(e") =30+(100-30) (ﬂ ~30+ 70(-)‘;.

100 20 102
v) Eneidn 1h40min =100min , sivon 9(100) =30+ 70(;) ’ =30+ 70(;) =30+ 70((;) J =

0(100)=30+70(0,034)* =30+70-0,001156 =30+ 0,08092 30,08 C

20669.a) Aivetow n cuvépmon f(X)=vx*+1-X pe nedio opiopov to R.

i. Na amodeiéete 6Tt VX +1—X >0, y10 k60 X € (—oo, O) .

ii. Na Bpeite ta daotiuata oto omoio 1 ypagiky mapdotaon g f Bpicketon ndve amd tov
GEova X'X .

B) Atveton n cuvaptnon g(x)=In (\/X2 +1+ X), ue medio opiopov o R.
i. Na anodeitete 61t g(—x)+g(x)=0, y1a k66e x eR.
Ii. Na omodei&ete 011 1 YpaQIKn TopacTooT THG GLVAPTNONG § €XEL KEVTIPO GUUUETPIOG TV 0pYN

TV aEovov O.
Avo

a) i. T k6Be X < 0 givor VX* +1—X>0 < Vx> +1> X 1oydet yori VXx* +1>0 kar x <0.

ii. 1og Tpémog: ' k6be X € (—0,0) eivan f(X)>0 amd To mPONYOHREVO OKENOG.
Av x20, 1618 f(X) >0 VX +1-x >0 VX’ +1>Xx < x* +1>%* oxVeL
20¢ Tpomog: ' kéBe X e R etvan

X +1>x* < x2+1>|x|<:>—\/x2+1<x<\/x2+1:>\/x2+1+x>0<:>f(x)>0

125


http://www.askisopolis.gr/

www.Askisopolis.gr AoydpBuot - Aoyaplfukn cuvépinon

B)i. g(—x)+g(x)=|n( x2+1—x)+ln(\/m+x)<:>
g(—x)+g(x):ln[ x2+1—x)(M+x)}c>

(
g(—x)+g(x)= In[( X2 +1)2 —xz}: In(x* +1-x*)=In1=0.

ii. Tw kébe xe R=A, eivor—x eR kat g(—x)+9(x) =0 g(-x)=-g(x), apan g eivar neprrn ko

&yl kévtpo ovppetpiog v apyn tov a&dvav O .

20845.Aivetan ) ovvaptnon f, pe f (X) =e™, k>0. '
o) Na amodsiete otu: T (1) —f (O) >f (O) —f (—l) . ITote 1oydeL n 166TNTQ;

B) No anodei&ete 6t av k > 0 1 T givar yvnoing avéovoa 6to nedio A
OPIGLOV TNC.

Ty

¥) i.No Bpeite yia moteg Tég Tov X 1oydet: €7 > 2€*, %
Ii. Xpnowyonoidvrag to Topakdte oynua, v avietotyicete g C,,C, A

LLE TIG YPOPIKEG TAPACTACELS TMV GLVAPTIGEDV (p(x) =2e* ko

_ 2% s 4 7 7 .
k(X) =e. HOIEQ E1VOll O1 OVVTETAYEVEC TOV KOTVOL TOLG OTUELOV A,
AvVc

0) F(1)—F(0)2F(0)—f(-1) > e* ~121 ¢ <:>e"+eik—220<:>

(e" )2 +1-2e">0< (e" —1)2 >0 oyvet

H 166mrta woydel otav (eK —1)2 =0=e -1=0=e"=1<k=0

B) Mo ke X, X, €R pe X, <X, elvar kX, <kx, < e™ <e™ < f(x,)<f(x,) = f/R.

e*>0

i ¥ >2 oe” 20" >0 e (¢ -2)>0 e 250 > 2 x> n2.

- / Ie 7 2 A Ie r ’ I3 )
ii. Enedn y1o kG0e X > In2¢&ivon € > 2e* kot 610 oyfua petd to onueio A mov ival o povadikod Koo

onueio Tov Vo kapmoridv, n C, eivan néve and ™ C,, n C, etvon n ypagpueh mapéotacn mg K(x) = e

karn C, g @(x)=2¢".
H tetpmpévn tov A eivor X =In2, tote @(In2)=2e* =2e"? =2.2=4=k(In2), pa A(In2,4).
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20847. Av I sivau ) évtaon tov fxov (og W/m? - Watt avé tetporyovikd pétpo), tote 1 avtictouym
nyootdOun D (og vreouméd) Siveton amd tov tomo: D =10-log (1012 : I)

Y10V TopoKAT® Tivako QoivovTol KOTolo XopaKTNPLOTIKA Topadely Lot

nyootdounc. ‘Opro axong 0 vieowpumél
a) Na Bpeite v évtacm tov fyov mov Opdicpa EOMOV 10 vieoyumél
onuovpyet 1o BpoIcUA TOV GUAAMV. Zovnng yibupog 20 vIEGUTEL
B) Av 1 évtaon tov yov o€ pia AB6puPo avtokivinto 50 vieotumér
pok cuvowAia stvor 1 W/m? va ehéyéete avn | Zovnong opidio: 65 vieoumér
Nyootddun oty omoia ektideTon T0 KOO Kvkhogopraxn kivion 80 vzectpumér
ayyiCet To 6pto Tov THVo. Aspocfl)umscrﬁg ’(Kowrpsoép) 90 vieoiumér
¥) Av STAAGLAGOVILE TNV £VTAGT] TOV € andctaoy 3 PEtpwv i
EVIGYLTN EVOG GTEPEOPOVIKOV GUGTNOTOG, ipus TLOVOY 120 vrsmmc?:k
AgpimBoduevo 140 vreciumér

1OTE VO, VTOAOYIGETE TOCO, VIEGIUTEL Ot
avénbei n otddbun tov e€epyduevou fyov. (Aiverar 6Tt log2 ~0,3) .

Avon
a) Ané tov mivaxka eaivetar 6Tt A = 10. Apa éxovpe:

10=10-l0g(10” 1) < log(10” - 1) =110 - 1 =10 < | = 10 0,

1012 -

Emopévag, n évtaot Tov Hyov mov dnuovpyet 1o Opdicua tov oAy eivarl0™ W/ m?,

B) To 1= 1 eivar D=10-log(10” -1) =10log10* =10-12 =120

Emopévmg, n nyootdOun eivor viesuméd, dnradn ayyilet 1o 6plo Tov TdHvov.

v) Av 1 apykn éviaon I dmhaciaotel ko yivel 21, 10te 1 avtictoryn nyootdOun D “ yivetou:

D' =10-log (10" - 21) =1o(|og 2(10" - |)) :10(|ogZ+ log (10 - |)) < D'=10log2+10log(10” - 1) <

D’'=10-0,3+ D =3+D. Emopévag, n évtacn tov Nyov 0o avénbei katd 3 vieouméd.
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AoyaprOuikn covaptinon

Ofna 20

15267.Aiveton 1 e&icwon log (X2 +1) =1+log3—-1log6 .
a) Na amodeitete 011 1 e€lomon ypapeton log (X2 +1) =log5.
B) No Moete v e€icwon.

Avon

a) Eneidn y1a k40e X € R sivon x> +1>0 ,y10 k4O X € R sivou:
log(x* +1)=1+log3-log6 <> log(x” +1) =log10 + log3-log6 <> log(x” +1) =log30—log6 <>

log(x? +1)=|093—60<:>|0g(X2 +1)=log5.
p) log(x* +1)=log5 < X* +1=5 = x* =4 < x =+2.

15617.Aivetarn cvvapmon f(x)=1In (%J
X

) No omodeitete om f(x)=—In|x

, Yo KGOg XGR—{O}.

B) i) Z10 mapaxdTo oo SIVETol 1 YPAPIKY] TAPAGTOCT] TNG
ocvvaptnong h (X) =1In |X|

Noa oyedidoete T Ypagikn Tapdctact g cvvaptnong f.

il) No anodei&ete 0TL 01 YpOQIKEG TOPAUCTAGELS TOV

f,9(x)=In(x),x >0 &ovv povadiko koo onueio yuoo X =1.
Avo

o) TN kabe X #0 eivon f (x) = In(ﬁ} =In1-In|x|=—Inx|.
X

B) i. Encion f (X) =-h (X) , N Ypapikn mapdotacn g T eivarn
GUUUETPIKT TNG YPAPIKNG Tapdotacns T h g mpog tov aEova X X.

ii. T k60e x>1 givon f(x) <0, h(x)>0, ondte f(X)<h(x) xou

Sev &xovv kowd onpeia oto (1,+0).

o k60e 0<x < 1 givan f(x)>0, h(x)<0, omote f(x)>h(x) kar

dev €rovv Kowvd onueia 6To (0,1) . Emopévog povadikd kowvd tovg

onueio oto (0,+90) puévo yuo X = 1.

15675.Aivetar 1 cuvapton f(x)=In (ex —1) .
o) No Bpeite 10 nedio opiopod g f.
B) Na Mooete my ekicwon f(x)=0.

o) H f opileton 6tav € -1>0<e* >1< x>0, dpa A, =(0,+0).
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P f(x)=0eIn(e-1)=0ce -1=lce" =2ox=In2.

15808.Aiveton n cuvaptnon f (X) =In (X + 2). 5
a) Na Bpeite 10 medio opiopod g f. 2

B) Na Bpeite to onueio Toung g ypagikng mopdotacng g f ue ;
oV A&ova X X .

v) Xt0 Suthavo oyfue SIVETOL 1) YPAPIKY] TAPAGTOCT TG GLVAPTNONG 4 1 2 3 4 =
g(x)=Inx. o

25 giz) = Inx
No petapépete 6TV KOALO GOG TO GO KOt Vo, YopdEeTe T
ypagwkn napdotaon mg f(x) = In(x+2)petaroniCoviag katdAinla =
NV YPOQIKN TapAcTOcH TNG g .
Avon
o) H f opiCeton 6tav X+2>0<X>-2, dpa A; =(-2,+0). ’V
B) Eivar f(x)=0<In(x+2)=0<x+2=1<x=-1.H C, =/2

-2 -1 a 1 2 3 4 1 &

tépvel Tov X'X oto onpeio (-1,0).

v) H ypagun mapdotoon g f mpoxdmtel and petatomion g
YPAPIKNG TAPACTOONG TS & KATE V0 HOVADES aploTepd, OTMG 4
(QOIVETOL GTO OUTAUVO GYTLLOL.

17318.Aiveton n suvépmon f(x)=In (X2 —2X +3), xeR.
) No Bpeite to f(3).
B) No 8eicete 6m INn3+3In2—-f(3)=In4.
¥) No AMboete v e&icoon f(x)=In4.
AVo

a) f(3)=In(3*-2-3+3)=1In6
3 24
) In3+3In2—f(3)=In3+In2 —In6=In(3-8)—|n6=|n(€jzln4.

DF(X)=IndsIn(x* -2x+3) =4 X -2x+3=4c x> -2x-1=0.

H televtaia eivar 200 fabuov pe draxpivovca A = 8 ko pileg X =1— 2 nx=1+ J2.

1—
19908.Atvetarn cuvépmon f(x)=1In TX .

o) No Bpeite 10 nedio opiopod g f.
B) Na Mooete my ekicwon f(x)=0.

a) H f opiletan 6tav 1_—X>0<:>x(l—x)>0<:>0<x<1, apo. A; =(0,1).
X
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B)f(x):0<:>Inl_—X:O<:>1_—X:1<:>1—x:x<:>1:2x<:>x:%.
X X

20635. Aivetau 1 suvaptnon f(x)=In(x+1).

a) Na Bpeite 10 medio opiopov .
B) No eEetdoete av n ypaikn g mapdotacn diépyetar amd to onueio O(0, 0).

) Na Mooete my eéicoon f(x)=2.
Avo

o) H f opiCeton 6tav X+1>0<x>-1, dpa A; =(—1,+0).
B) H ypopn g napdotaon diépyeton and to onueio O(0, 0) av kar pévo av f(0) =0« In1=0woydeL
7 f(x)=2In(x+)=2< x+1=e* < x=e" -1 dexm.

20692. Aiveton i cuvaptnon f(X) =logx, x>0.
) Na vrohoyioete tovg apibpovg f(100) , f (\/1_0 ) :
B) Mo x >1, va emivoete myv e&icoon f(x+1)+f(x—-1)=log10-log5.

1
a) f(100)=10g100 = log10% =2, f(Jl_o) =1log+/10 = log102 =

N |-

B) f(x+1)+f(x-1)=logl0—log5 < log(x +1)+log(x-1)= Iog% =

x>1

log[ (x +1)(x—1) | =log2 <> x* =1=2 &> x* =3ox=4/3.

20725.Atvovton ot suvapticeig f(x)=logx ko g(x)=log(x+2).

a) Na Bpeite ta nedio opiopod tov cuvapticemv f kot g.
B) No Aoete 11 mopakdTm eEI0MCELS:

i f(x)=2. ii. g(x)=2f(x).
Avo

) Eiva A; =(0,+c0). H g opiCeton 6tav X+2>0&X>-2, Gpo A, =(-2,+0).
B)i. f(x)=2<logx =2 < x=10° =100.

ii. T k@Be X > 0 eivor:
g(x)=2f (x) = log(x+2)=2logx < log(x+2)=logx’ < x+2=x" < x*-2x-2=0,

Z 1+\/§
H televtaia eivar e€icmon 20v Pabpov pe A=8 kot pileg X = 2 +§\/§ = ( 7 ) =1++/2>0 deKt
2—-242
X= 2\/_ =1-/2<0 amoppinTETAL.
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20727.Aivovtar ot suvaptiioelg f(x)=logx ko g(x)=In(x-1).

o) No Bpeite to medio opropod twv cvvaptoenv kot g.
B) No Aoete 11 TopakdTm eEI0MOELS:

i. logx =3. ji. In(x-1)=1.

) Bivor A; =(0,+00). H g opileton 6tav X~1>0x>1, dpa A =(1,+).
B)i. logx =3 < x =10 =1000

i. In(x-1)=lex-l=ecx=e+1

20729.Atvete n suvapon f(x)=In(x-1).

a) Na Bpeite 10 medio opiopov g cuvaptnong f.
B) No Bpeite to onueio Toung ™G ypaPikng mapdotacng tng cuvaptong f e tov d€ova X'x.

i) 210 opHokavoviKo c’bcsrnia ai(')vcov va Gig&dcars ™ ipa(pmﬁ TOPACTACT rni csl)vdprncsni f.

al—i

20729.0) H f opiCetar otav X-1>0<x>1, dpa A; =(1,+x).

B) f(X)=0<=In(x-1)=0= x-1=1lcx=2.

H C, tépvet tov X'X 610 onpeio (1,0). 14

v) H ypaown mapdotoor g f apoxvmtel omd optlovTio LeTOTOTION TNG
y=Inx katd 1 povada mpog ta de&id.

20730.Atveton n covépmon f(x)=In(1-x).
a) No Bpeite 10 nedio opiopod g cvvaptnong .
B) Na. wbein e&iowon In(1-x)=In(x*+1).

o) H f opiCeton 6tav 1-X >0 x <1, dpa A; =(—=,1).

B) T wafe X < 1 eivon: In(1-x)=In(x* +1) o 1-x=x"+1o X’ +x =0 X(x+1) =0

x=0 dext 1| (X+1=0< x =—18extn).

20851.Aivovton o1 mapaoctaoes: A =2log6—logl2 xou B=1log5+log 2.
o) Na amodeitete 61t A=1log3 xar B=1.

B) Na amodeitete 611 A <B.
v) No Avoete v avicwon logx <1.

a) A=2log6—logl2=1log6’ —log12zlog% =log3, B=log5+log2=1logl0=1.
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B) Eneidn n cvvaptnon f(x)=logx eivar yvnoing av&ovoa oo (0,+00) kar 3 < 10, eiva
log3<logl0 < A<B.

v) logx <1< logx <logl0 < 0<x <10.

20853.Aiveton n cvvaptnon f(x)=In(x—1) ko ypagpkn

TOPACTACT] TNG CLVAPTNONG g(x) =Inx, x>0.

o) No Bpeite 10 nedio opiopod g ocvvaptnong f.
B) Me 1 BonrBeia TG Ypapikng Topdotacng TS cuvaptnong d,
Vo GXESLACETE TNV YPOPIKN Tapdotacn thg cvvaptnong f.
v) Na Bpeite to dSdoTNpa, 6T0 0700 N YPOPIKN TAPACTUCT) TNG
ocvvaptnong f Bpioketar kGtw amd Tov GEova XX .

Avo

o) H f opileton 6tav X-1>0<x>1, dpa A; =(1,+x).

B) H ypapwn mapdotoon g f mpoxdmtel and oplovtio petatdmion me
YPAPIKNG TapdoTaong TG g katd 1 povada de&id.

-1

Y) And to oynpa mpokdmtel 6t C, Ppioketon mdve amd tov
XXy X > 2.

21174. a) Na Bpeite yuo moteg Tyég Tov X € R opiletan n e&lowon:
log(x+1)=—log2—log(1-x) (1)

B) Na Mooete ™y ekicwon log(x+1) = log % —log(1-x) .

X+1>0<=x>-1

a) H f opiCetan 6tav { & -1<x<1, apa A; =(-11).

1-x>0=x<l1

p) Eivau log(x +1)= Iog%—log(l—x)<:> log(x +1)+log(1-x)= Iog% &

Iog[(x+1)-(1—x)]:log%<:> (x+1)-(1—x):%<:>1—x2 :%@ x? =%©{X=£J 1 {x=—£j ot
omoleg elvat OekTéC,

21449. Aiveton n cvvaptnon f(x)=In(x+1).

a) Na Bpeite 10 medio opiopov g cvvaptnong f.

B) Na Bpeite ta onpeia Topung (av vdpyovv) e YPAPIKNS Tapdotaons e cuvaptnong f e
TOVG GEOVEC X X KoL Y'Y .

v) Na mapactioete ypagikd t cvuvdptnon f petatoniloviog KatdAAnio T YpaQIKn TopdoToon

mey=Inx.
AVo

o) N vo opiletoann fpémer X+1>0 x> -1, dpa A; =(—1,+).

132


http://www.askisopolis.gr/

www.Askisopolis.gr Aoydpuot - AoyoaplBukn cuvdptnon

B) Eivar f(0)=In1=0 xa f(Xx)=0<In(x+1)=Inle T h

=
X+1=1<x=0, ondte N YPOUQIKY TAPAGTUOT] TNG cvvhptTong f ' /
OEpyeTOL aId TNV 0Py TOV 0ESV®V. —

v) H ypaewn napdotoon g cvvdptnong f mpokimntel omd yj=Inx
petotomion g y = INX xatd 1 povado aplotepd, OTmMS PAivVETOL GTO =
dmhavo oynua -3

21450.Aivovtar o1 suvaptiicels f(x)=1In (X2 + 4) ko g(x)=Inx+In4.
a) Na Bpeite Ta medio opiopov T@v cvvaptioemy f kol g .
B) Na Moete v e&iowon T (X) =g (X)
Avo
a) T va opileton ) suvéptnon f mpémer X +4 >0 mov 1oyvet yia kG Tporypatikd aptdud X , omdTe T0
nedio opiopov g ovvaptnong f eivar to Ay =R . H cuvdptnon g opiletat yio Tovg mparyLoTtkong

apBHOVG X YL TOVG 0ToioVG o) vEL X > 0 . Apa T0 TESI0 0pIoHOD NG GLVAPTNONG g Efvar 1o A = (0, +oo).

B) f(x)=g(x) < In(x* +4)=Inx+Ind<In(x* +4)=In(4x) = x> +4=4x <

x?—4x+4=0=(x—-2)" =0 x=2 dexrn,

21472.0) No Aoete v e€iowon: In (X +1) =In (ZX) :

B) No Mboete v avicwon: In(x+1)>In(2x).

x>0,

X+1>0 X>-1
x>0

a) [pémer {
x>0

Etvor In(x+1)=In(2x) < x+1=2x < X =1 dexm).
B) o k60e X > 0 givor In(X+1)>In(2x) < x+1>2x < x <1, omote X €(0,1).
21473.a) No Bpeite Ti¢ TIHES TOV TPAYLOTIKOD 0p1OLOD X Yia TIG 0moieg opileTor 1 TopacTaoN
A=Inx+In(x+6).
B) No Mboete my e&icwon Inx+In(x+6)=In7.
AVo

a) H napdotaon A opiletar yio Tig TIHES TOL TPOYUATIKOD ptOOD X Y10l TIC OTOIES IOYVEL:

X+6>0 X>—6
= = XxX>0.
x>0 x>0

B) I kébe X > 0 efvor INX+In(x+6)=In7 < In[x(x+6) =7 < Xx* +6x =7 < x> +6x—=7=0.

H tekevtoia sivar e&icmon 20v Babuod pe A = 64 kon pilec X =1 dekti, X =—7 mov amoppinTeTa.
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21675.Atveron n e&iowon log(x* +1)=1-log2.
a) Na amodeitete 61t 1—log2=1log5.

B) Na Aoete v mopondve eEiocmon.
Avo
10
o) 1-log2=1logl0—log2= Iog? =log5.

B) log(x* +1) =1-log2 < log(x* +1) =log5 < x* +1=5 =X’ =4 <> x =42,

21952. Atveton n mapéotaon A = In/e +1og3/100.
Noa arodeiEete 0TL

7

A=—.

a) 5
B) O<InA<1.

Atvetar e =2.71.

L L 1.1 4 7
@) A =In+/e +1log3100 =In(e)z +log(100)3 =%+%log102 = A=E+§-2:§+E=6.

Inx/
B 0<InA<1<:>1n1<ln%<lne<:>1<g<e 1GYVEL.

21953. Aiveton n mopéotoon A =e"2 +1079% N anodeitere ot
a) A=7.
B) O<logA<1.

AVo

()

a) A=e"? +1029% =2110 =2+10%° =2+5=7

logx ./
B) O<logA <1< 0<log7<l<logl<log7<logl0 < 1<7<10 oydeL.

21954. Aiveton n mopdotaon A =In(Ine)+log (Ioglo10 ) .

a) No amodeiEete 0Tt :
i. log10™ =10 i.A=1.

B) No Abei 1 eéicoon log (X2 +1) =A.

Avon
a) i. 10910" =10 1oyvet and v Widtta log, o =x, a>0pe a =1, x>0
ii. A=In(Ine)+log(logl0®)=Inl+1logl0=0+1=1

B) o ka0 X R sivon log(x> +1) =1 x> +1=10=x* =9 < x =43
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21956.Atveton n mapdotoon A =2log5+3log2—log20.
a) No omodei&ete 611 A=1.
B) No Avbein e&iomwon In (eX —1) =A.
Avo
0) A =2log5+3log2 —log20 =1log5” +log2® —log20 < A =log(25-8)—log20 <

200
A=log——=1og10=1.
950 =

B) Apycd mpéner € —-1>0<e* >1< x>0.
In(e*-1)=lee" -l=ece* e+l x=In(e+1).

15015.Atveton 10 TOALOVLLLO P(X) =x°—x*-2x.
) No Moete my e&iowon P(x)=0.

B) Na Avcete ™V eficmon In®x—In*x—2Inx=0.
¥) Na Aboete v avicoon In®x—In*x—2Inx>0.
Avo

@) P(x)=0x’-x"-2x=0ox(x*-x-2)=0=(x=0)9
1—

(x?—x—zzoﬂﬁzl+8=Qx1=1;3:1x2=2§=—£

B) ' kabe X > 0 elvau:

IN*x—-In*x-2Inx=0<P(Inx)=0< o o 1 0 2 1o
(Inx=0<x=1) q (Inx=2<:>x:e2)ﬁ Q) - - 9 4+ +
o -—w-2 + o - - 9 +
(Inx=—1<:>x=e1=£) P(o) - 9 + 4 - 4 +
e

v) Oétovpe InX = ® kot n avicwon yivetot
(o3—c02—2w>0<:>w(c02—m—2)>0<:> P(0)>0o-1<o<0fw>2

Apa. (—1<Inx<0<:>}<x<ljﬁ INX >2 < x>e? dektég
e
x*+1

15021.Afvetar ) cuvéptnon f(x)= :
X

a) Noa Bpeite 1o medio opiopod tng.
B) No amodei&ete 0TL 1) Ypapik| TG mapdotact £xel kévipo cvppetpiog to O(0,0).

v) No vroroyicete v mopdotaon f(In2)+f (In %j :

8) No omodeitete on f(npo)+f (m,t(n+ 9)) =0, yio kébs O R.
AVe

a) H f opiCetar 6tav X #0, dpa A=R".
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B) o kabe x e Axor —X €A.

(—x)2 +1 x4+l
—X X

napdotoon £xel kévrpo ocvppetpiog to 0(0,0).

Eivauf (—x) =

—f (X) , omote T eivan TepiTT) Kou EmOPEVOG 1 YPOPIKN TG

7) f(In2)+f(In%)=f(ln2)+f(ln2‘1)=f(In2)+f(—ln2)= f(In2)-f(In2)=0.
d) T kafe 0 eR sivalf(nu9)+f(nu(n+9)) =f(npo)+f(-npé)=1f(nud)—f(nue)=0.

15093.Aiveton n cuvépmon f(x)=log (10" —1) :

a) Na amodei&ete 6t1 To mEdio optopoh TG cVVAPTNONG gival To ddoTnua (O, +00) :

B) Na Bpeite to didotnpa 610 01010 1 YpOPIKN TapdoTact TG cuvaptnong f Bpioketon mavo
amo Tov agova X X.

7) Na anodeiete o1t f (x)+x =log (102X —-10 ) x>0.

6) Na Bpeite T1g cLVIETOYUEVEG TOV LOVAOTKOD KOWVOD GNUEIOV TNG YPOPIKNG mapdotacng g f
Kot g evbeiag Y =—X.

Avo

a) T va opiCeton 1 f mpémer 10 —1>0 < 10* >1<10* >10° < x > 0, ondte 10 MESi0 OPIGUOY TNG
oLvapTNONG Eival TO ddoTna (O, +00) .

B) H ypagpwn mapdotoon tng cuvaptnong f Bpiokeronl move and tov aEova x "X otav f (X) >0<

log(10* 1) >0 < log (10" ~1) > logl <> 10" ~1>1<10" > 2 < log10* >log2 <> x > log2

v) log(10* -10* ) =log [10* (10° —1)] =log10" + log (10" 1) = x+f(x)

6) H tetunuévn tov kowvod onueiov g ypapikng mapdotacng g f ue mv y = - X, givar ot Aoeig g
stisoong f(x)=-x<f(x)+Xx=0< log(10” ~10* ) =0 <> log (10 ~10 ) = logl <

10% -10* =1 107 10" -1=0 (1)

@¢étovpe 10" =0 > 0 ko (1) yivetar o’ —w—1=0.

+V5 . 1-5

1
H televtaia givar 20v fabuod pe A =5 ko pileg o = > no= > OV OTTOPPITTETAL.

Apo 10 :1+J§ < logl0* = Iog(1+\/§}:> X= Iog[“jg}

2 2

1 1
To {nroduevo onueio £xel GLVTETAYUEVEG {Iog (%\EJ = Iog( +2£J] .
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15678.Atveton to modvdvopo P(x)=-x>—4x* —x+6.

) No Mboete v aviswon P(x)<0.

B) And to TapaKAT® GYNUOTE, EVO LOVO UTOPEL VO OVTIGTOLXEL OTNV YPOPIKT TAPAGTOCT) TNG
TOAVMOVVUIKNG CLVAPTNONG P(X) . Na Bpeite mo10 artioAoydvTag TNV amdvIn oY Gog.

g 5 a 2
=] + =] 2
B 2 7 7
z 2 ] 5
1 A / 2
LT e T 1 2 =t N 2 3 3
2
5 1
:: 5 -2 Ak 2 sada oz o2 g | 102
G & iz =
-7 i -3 =
=] 2 -4 -4
Zynpa 1 ynua 2 Zynua 3 Zynpo 4

v) No amoodeilete 6T 1 e&lomon P(X) =In X &ye1l povadwn Avon myv x =1.

) Hapotnpodpe 61t P(1) =0, ondte to modvdvopo et pio to 1. 1] 4 ] -1 6 [p=1 |
Amd 10 oyfjuo Horner mpoxvmtet 61 -1 | -5 -6
P(X)Z(X—])(—XZ—5X—6):—(X—1)(X2+5X+6) -1 5 -6 0
To tpidvopo X* +5X +6 &xet Socpivovoa A= 1 kon X 1 —o_ -3 -2 1 +0

i ' = (x — X—= — — — g +
piCes -2, -3, Gpa P(x)=—(x-1)(x+2)(x+3) 3 — — n
P(X)<O<:>—(x—1)(x+2)(x+3)<0<:> X+3 _ ¢ + + +
(x-1)(x+2)(x+3)>0< xe(-3,-2)U(1,+x). 'wvopevo - 9 + 9 - 9 +

B) Me Bdon 10 o) EpAOTNUA, ] YPOPIKT] TOPAOTOCT] TN TOAV®VV KNG cuvaptnong P(X) Oa mpénet va eivot

K6T® omd Tov GEova X X , Yo kéle X € (—3,-2)U(L,+o0), ondte 10 ] g
, , . P f
UOVO GYNLLO TOV TO IKOVOTOLET o
glvol to .

/

v) AV GT0 GYNUO Y COUTANPDVOLLE TN YPAPIKT Tapdotacn g Inx /

Inx_

f’]23458789

A
\

OTOC PUIVETOL TOPAKAT®, 00l SIAUTIGTOCOUE OTL £XOVV £V LOVO KOWVO

o B R S

omnuelo pe tetunpévn 1, mov onpaiver 6t n e&icwon P( x) =Inx éye R 2 ]

povadikn Avor v x =1.

Aol &

e -1
15679.Aiveton n mtopdotacn A = In( = 3} :

o’ -1

>0.

a) No AMoete v avicmon

B) Na Bpeite yuo moleg Tiéc tov X opiletan n mapdotoon A.
y) No Avogte v e€icmon A =—In3.
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2
-1
a) 2 >O<:>(w2—1)(m—3)>0<:>
0-3 ® —0 -1 1 3 4o

(0-1)(0+1)(0-3)>0& o-1 - - 9 + +

“l<o<lqo>3. o+1 - + + +
o-3 - - - 9 +

B) H topdotaon A opiletar otov ['wopevo - ¢+ 9 - ¢ +

e2>(_1 0)2_1

" 3>0Katow9écouusex=m glvan 3>0<:>—1<co<1r’1co>3.
e — -

Apa (—1<ex <lse® <1<:>x<0)ﬁ(eX >3<:>x>1n3).

2x 2x
V) A=-In3<1n e -1 —n3?t e S 1:1c>
-3 e*-3 3

3 -F=e¢" - F 3™ —e" =03 (3 -1)=0< " =0 adivam 1

3 -1=0<=¢" :l<:>x:ln1:—ln3.
3 3

15688.AtveTon n cvvaptnon f (X) =In (ex —1) .

a) Na Bpeite 10 medio opiopov g A Kot 10 oNUeio TOUNG TG YPOPIKNG TNG TAPAGTACNG LLE TOV
a&ova X'X.

B) Na Mooete my e&iowon f(x)=x-1.

v) Na amodei&ete otL av a >0, 10te  Ypagikn topdotacn g dev €xel kowvd onpeio pe tv
evbela y=X+a.

o) H f opileton 6tav € -1>0<e* >1< x>0, Gpa A =(0,+).

B) o k60e X > 0 givor: f(x)=x-1< In(ex —1) =x-loe-1="

X

e e e
e -1-—=0cee -e-e=0ce(e-l)=ee’ =—— x=In—.
e e-1 e-1

v) T k@O X > 0 giva: f(x)=x+a®1n(ex —1)=x+a® e -1l=e"<e"-1-¢e'e"=0

X a) _ X _ 1
e (1—e )_1<:>e <n

e(l

advvarn yuri yio o> 0 givon e* >1<1-e” <0 ko € >0.

15690.Aivetar ) cuvépmnon f(x)= % Inx?, x#0.

a) No omodeiEete 0TL 1 YpOQIKN TG TAPACTOGT EIVOL GUUUETPIKT MG TPOG TOV AEOVAL Y'Y .
B) No omodei&ete ot yio kabe x > 0 wyver f(X)=Inx.

1
7) No oyedidoste ) ypopun napdotaon g f(X) = > Inx*, x=0.

0) No Bpeite yio TOEG TWWES TOV X 1) YPAPIKY TNG TOPASTACT Eival KAT® amd v gubeia y = 2.
Avo

o) Apkel va amodeiovue ot f eivar dptia.
Enedn A, = R* mopatnpoldue 0Tt Y10 KAOE X € A, kou —X € A, .
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Eivor f(—x)= % In (—x)2 = % Inx* =f(x), apan f eivor Gpmia.

1

V4

v) H ypaewn mapdotoaon g f paivetal oto dumhavo oynua Kot,

GULLPMOVOL LLE TO. TPOTYOVLEVO EPOTILLOTA, TPOKVITTEL AV 1
oXeOAGOLLE TN YPAPIKN TapdoTtacn Tng cuvéptnong f(x) = Inx, .

B) I'o k@b X > 0 givan f(x)zélnxzz Zlnx=Inx

X > 0 Ko ot cuvéYEL BEMPTCOVLE TO GLUUETPIKO TOL GYNLLOTOG 3 & . v A I 7
®G TPOG ToV AEova Yy . \1 | /

0) H ypapwn g tapdotacn eivat Kato amd v evbeio Al {

iZln|x|<2(:> Al

Z

x| <e” < —e” <x <e?. Opwg X # 0, ondte n ypapu mapaotaon mg f Bpioketar kbrw omd v cvbeio

y= In2 yio XE(—GZ,O)U(O,EZ).

y =2, 6tav f(x)<2©%Inx2<2<:>

15694.2tmv Actpovopia, ot 0oTEPEG TAEIVOLOVVTOL AVAAOYO LE TV ACUTPATNTA TOVS LE BAom
™mv oxéon m—M =5log (%j, (I)(’)nov d n andoTacn TOV AGTEP OO TOV TOPATNPNTH, M Eival

T0 oVOpEVO PéEYEDOG ToVg (To TG0 Aapumpoi aivoviar) Kot M to amdAvto péyedodg tove. To
amolvto péyebog opiletan va givar To pavopevo péyebog oe amdotaon 10 parsec amd Tov
TopoTNPNT, 6oL 1 parsec givor n povado pétpnong tng andotacng d Kot wwovtat pe 3,26 £t
potoc =30,9-107km.

o) o moleg Tipég g andotaons d to eawvopevo péyebog evoc aotépa eival KpOTEPO 0o TO
amdivto pEyehog tov;

B) ‘Evag aoctépag £xet avopevo péyeboc m = 1,157 ko Bpioketon o amdotacn d = 100 parsec
and évav mapotnpnty. [lowo eivon to amdAvto péyebog avtod Tov actépa;

v) Na emdvoete v oyéon (I)og mpog d.

0) O aotépag Betelgeuse £xet parvopevo péyedog 0,46 kar amdAivto péyebog — 5,14.

ot eivon | amdGTACT TOL Ad TOV TopoTnPNTH; Afveton 6Tt §10% =131,
Avon

a) ®éhovpe va givat M<Me&mM-M<0< 5|og(%j<o©|og(%j<0=|ogl<:>%<1<:>d<10

d d lOOj
—M=5log| — —5log| — |=M < M=1157-5log| — |
B) n 5 og(loj<:>u 5 og[loj = g( 10

M =1,157 -5log10 =1,157 —-5=-3,843.
d

d — 1+
m-M=5log| — |©log| — |=———=10° < d=10-10 5 =10 5 =10 5
2 g(le g(loj 5 10

m-M d m-M m-M m-M 5+m-M

5+0,46+5,14 10,6

53
8) d=10 5 =105 =10% =%/10® =131 parsec.
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16001.Afvovtan ot suvapthcets f(X)=+vxInx ka1 g(x)=+Inx. 2]

a) Na Bpeite o media optopod Tovg. 5
B) Na artiodoynoete ylati n ypoaeikn mapactaon g f eivol amd
YPOPIKT TAPAGTACT) TNG € KO TOVE.

210 SurAavo oynuo dtveTon 1 Ypagikn tapdotacn g f.

v) i. Na Bpeite T povotovia . 1A

ii. Na ovykpivete tovg apBuovg f (g] ko f (%j :

6) No oyedidoete v gubeia Yy =1—X kot va Bpeite ypaucd ™ Aon g e€icwong T (X) =1-x.

Avon
)T i , £ 1od x>0 x>0 x>0 w>1 . doa A [1+)
o 1 va OPILETOL N CVLVOPTNO TPETEL = = < X221, apa =11,T00).
P N prien trp xInx>0 Inx>0 x>1 P f
r « , , x>0 x>0 w51 4 A [1 )
10 VO OPILETOL I CLVAPTNOC TIPETEL = < X221, apa = ,+OO .
p n ptnon g mp x>0 w>1 p 5

B) Eivor f(x)—g(x)=/xInx —Inx =/xInx —Inx :\/Inx(\/;—l)

Eredn X >1, eivon Inx >0 kon v/x =120, dpa f(x)—g(x) =0 F(x)>g(x).

) i. L0 oynua tapatnpodue 6t n T eivon yvnoing avéovco oto [l, +00) .

.o, 5 7 25 21 4 5 7% _(5 7
ii.LEivai - ——=——-——=—>0&—->—of| = [>f| = |.
3 5 15 15 15 3 5 3 5

0) H evbeia € téuvet Toug aEoveg ota onpeia (1,0) kot (0,1) 6nmg
(QaiveTol 6To SITAAVO GYNUA, O’ OOV TPOKVTTEL OTL TO LOVAOLKO
Koo onueio g pe mv C; eivarto (1,0) . =

Av16 onpaivel 6t eicwon f(X) =X =1 €xet povadikn piCo tnv
X=1.

18865. Aivetaw 1 cuvépton f(x)=Inx| .

o) No Bpeite 10 medio opiopod g f.
B) Na mpocdiopicete o €100¢ TG GLUUETPIOG TNG YPAPIKNAG TopacToong TG .
v) Na kdvete T YpaPIKn NG TOPACTUCN.

8) No omodeitete 61in cuvaptnon E(x)= %(X ~1)Inx , x €(0,1)U(1,+0) pmopet v,

neprypanyet To epfaddv tov Tprydvov ABT, omov A(1,0),B(x,0) kot I'(x,Inx) .
Avo

) H f opiCeton 6tav [X|>0< x =0, dpa A; =R".

B) Mo kdBe X € A; ko —x € A, kau f(=x)=In|-x|=In|x|=f(x), apan f eivor Gptic.
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v) H ypapwn mapdotoon g f and tedeitar amd
Ypapikn mapdotacn e Y = INX kot oo T GLUUETPIKN
™G ©G mpog tov Y'Y, mv y=In(-x), x< 0.

0) Av x> 1, 101¢
1 flxe)=lnz, & >0

(ABF)z%(AB)(BF) & (ABT)=(x—1)Inx.

AVO<x<1, rérs(ABF)zé(AB)(Bl“)@

%(1—x)(—lnx)<:> u-(:,n)

-1 c 3

H-l.r.(u #
(ABI)=—(AB)(BI) = (x~1)inx.

-1

e, lnx)

Apa E(x):%(x—l)lnx  xe(0,1) U (L +90).

20857.Atvetat 10 TOAVGOVLLO P(X) =X —ax’+7x-PB, o,peR.

AV 10 TOAGOVOO £XEL TOPAYOVTA TO X —3 Kat T0 vIdAowmo g dtaipeong P(X): (X +1) stvon

v=-16, to1E:
a) Na vroroyioBovv ot Tipég Tov a, B.
Avetvar =5, B=3,

B) va Avbei n e&iowon P(x)=0.
Y) va AoBei 1 avicwon P(x)<0.

8) Av P(Ink) <0, t6te va BpeBodv ot Tiuég Tov Tporypatikod aptBpov K.

0) Ene1d1] 1o moAvdvupo €xel mapdyovia 1o X- 3 eivat
P(3)=0=3-0-3+7-3-B=0<27-9a+21-B=0<9a+P=48 (1)
Emedn to vmorowro g dwipeong P(X): (X +1) eivarv=—16, woydet 6T
P(-1)=-16<= -1-a-7-B=-16 = —-a—-p=-8 (2)

Me npdcbeon katd pén tov (1), (2) tpokvmtet 611 8o =40 a=>5
kot omd v (1) 45+B =48 < B =3. 1 [-5]7 1] -3[p=1 |

B) Etvor P(x)=x°-5x*+7x-3=0<
(x-1)(x* —4x+3)=0<

X —0 1 3 4o
(x-1=0ex=1) § (X’ -4x+3=0<>x=11x=3), X—1 N ¥
X*-4x+3 | t+ 9 - ¢ +
) P(X)<0< xe(-=0,1)U(L,3) Tvopevo - +

d) P(Ink) <0< (Ink<lek<e) 4 (1<In1<<3<:>e<1<<e3).
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4" -1

2 +5°

a) Na Bpeite 10 medio opiopod g cvvdptnong f.
B) Na Moete v e&iowon T (X) =log3-log7.

21445 Aiveton n ovvépmon f(x) =log

7) Na Moete v avicwoon f(x)>log3—Ilog7.

Avo
x_l 2X+5>0
a) T vo opileton n f npémet > 5>0<:>(4X —1)(2x+5)>0 S -1>004 >4 < x>0, dpa
A; =(0,+0).
-1 3 #-1 3 ) )
B) f(x)=log3-log7 < log 2x+5:|°97<:>2x+5:7c> 7(4-1)=3(2+5) <=

7-(2*)2—723-2X+15@7-(2X)2—3-2X—22=0 .

Oétovpe 2° =y >0 kou n ekicwon yivetan 7y* —3y—-22=0.

H televtaia eivar e&icmon 20v Pabuov pe draxpivovca A=625 kot pileg
y=2Nny= —% nov amoppintetol. Apo 2° =2 x =1,

4 -1 >Iog§<:> i >§<:>7(4X —1)>3(2x +5)<:>

2" +5 7 245 7

7-(2) ~7>3.2 4157 () -3.20 - 22506 7y -3y -22>0& y=—1—71 adovato § Y > 2 <

y) f(x)>log3—log7 < log

2>2<x>1.

21446.Aiveton n cuvapmon f(x)=In (ex — 2).
a) Na Bpeite 10 medio opiopov g cvvaptnong f.
B) No Aboete v e&icwon f(x)+x=3In2.

) Na Moete my avicwon f(x)+x>3In2.

o) o va opiletonn Fapéner & —2>0<e* >2 < x>In2, dpa A, =(In2,+x).

B) f(x)+x=3IN2< In(e* —2)+Ine* =In2° < In[e* (" -2) |=In8 = () ~2¢* =8
2
(¢) —2e-8=0
O¢tovpe €° =y >0 karn e&iowon yiveton Y2 —2y-8=0.
H televtaia eivar e€icmon 20v Pabuov pe draxpivovca A=36 kot pileg Y =4 1M y =—2 anoppinteTor.
Apa " =4 < x=1In4 dektn.
1) f(x)+x23In2< In(e* -2)+Ine* =In2° c>|n[ex(eX —2)]2In8<:> (ex)2 —2">8<

(eX)Z—ze—szm: Yy —2y-8>0& y<-2 adbvatof y24 e >4 x>In4.
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21447 X éva melpapo epyactnpiov, o apluog tov faxtnpiov divetar omd Tov TOTTO
P(t) = 200e” ,6mov t 0 YpOVOG GE MPEC 0md TV apPyn ToL TEPGpatoc (t = 0). Ze pio dpa o

apOuog tav Poaktnpiov nrav 328. (Atveton 6t In(1,64) = 0,5 kot In10 = 2,3)
a) Na Bpeite Tov ap1Buod tov Baxtnpiov étav Eexivnoe to meipapia.

B) No amodeilete O6TL €= % :

v) Na Bpeite to ypovikd d1dotnua Katd 10 omoio o aplfuoc towv faktnpiov ivol peyoAdTEPOS
a6 T0 OEKATAGGLO KOl LIKPOTEPOS OO TO EKATOVIOTAGGLO TNG OPYIKNG TOV TIUNG.
Avon

a) O apBudg tov Baktnpiov otav Eekivnoe To meipapa nTov P(O) =200e"° =200 Baktipa.

B) Exovpe: P(1) =328 <> 200e° =328 <> ¢° =2i02=1,64<:>c=1n1,64;0,5 .

v) O ap1Buog tov Paxmmpioy sivol peyoddtepog amd T0 dEKUTAAGLO KOl LIKPOTEPOS OO TO
EKOTOVTOTAGGLO TNG OPYIKNG TOV TIUNG, ONANOT 1OP(O) <P (t) <100P (O) =3

1

l —
10200 < 20062 <100-200 <> 10<e? <100 < In10 <%t <In100 <
2In10<t<2In10*> < 2In10<t<4In10 < 2.2,3<t<4-2,3<=4,6<1t<9,2.
21470.Muw mocotta Q padievepyodh VAIKOL (o€ KIAAQ) Bdfeton kot e TV TAPodo Tov Ypdvou t

(og ém), petdveTol akolovddvTag To VOUO TG eKBETIKTG LeTABOANG Q(t) = Q,e" .I'vopilovpe

Ot petd amd dvo ypdvia £xet amopeivel To 1/3 g apykng TocOTNTOS Kol LETE omd TEGGEPQ
rpoVia €xetl amopeivel 1 KIAO.

t
1
o) Na dciéete 011 Q(t)=0Q (—J .
& (V=%| 7
B) Na Bpeite v apykn mtocotnta mov Bdgtnke (yo t = 0).

v) Na Bpeite petd and toca ypdvia 1 tocdtnta mov Ha £xel amopeivetl Oa etvon 3l KIAQ.

a) ['vopilovpe 611 petd amd 600 ypovia Exel amopeivel To Emg APYLKNG TOGOTNTOG, OTOTE

1 1 \2 1¢>0 . 1 1
Q(Z)ngo@Qoem=§Q0©(e) = e :\/;:_.
Eivar Q(t)=Que™ =Q,(e' )C -Q, (%J _

B) Q(4)=1<:>Qo[i3j =1<:>éQO =1<Q, =9 kA

t ERN K Lt .
) Q(t):8il<:>9[ij =i<:>32£3 2) =3i<:>32-3 2-3%=3 2=3"o2-—=-A4o

6:£<:>t:12.
2
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Yuvenmg petd amd 12 ypdvia n mosotnTa oL B EYEL amopeivel Ba etvon a1 KA.

21474 %¢ €vo. avoryto doyeio vapyovv 10 Altpa evog vypov. To vypd eEatuileTon £161 MOTE O
6yKog ToL Vo, petwvetat katd 15% avd efoopdada.
a) Na Bpeite v mocOTNTA TOL VYPOL TOL VILAPYEL 6TO dOYEI0 6TO TELOG TNG ING Ko 6TO TEAOG

™G 2n¢ eRdopadoC.
B) O 6ykog V tov vypov petd amod t efdopddeg divetar amnd tn cuvdptnon V(t) =V, -a' 6mov Vo

Kot o otabepoi mpaypatikoi aptBpol. Na Bpeite Toug aptBpovg Vo kot o .
Y) Av 0 6yK0g TOL VYPOD PETE 0md t EPdopadeg divetan and ™ oygon V(t)=10-(0, 85)t , Vo,

Bpeite mOTE 0 GYKOG TOL VLYPOV TOL VILAPYEL GTO dOYELD Elval LIKPOHTEPOG ATTO TO GO TNG OPYIKNG

TOV TIUNG.
(Aiveron 6t 10g(0,5) = - 0,3 xan 10g(0,85) = - 0,07).
Avon
. , , . . . 15
a) H mocotnta T00 vypov oto doyeio oto téhoc ¢ 1ng efdopadog givar: 10 — %o -10=10-1,5=8,5
Altpa.
H mocétta tov vypod 610 doyeio 610 TéA0g TG 2NG eBdopddag sivat:

8,5—%-8,5=8,5(1—0,15)=8,5-0,85=7,225MTPG-

B) H apyikn mocdtnta tov vypod 610 doyeio (dniadn n mocodtnTa TN Ypovikn ottypn t = 0) givar 10 Adtpa,
onote V(0)=V,-a’ =10V, =10.
Eivai V(l) =8,5<10-04=8,5<0=0,85.

v) O Bpovue petd omd Toceg EPOOUASES O OYKOG TOV VYPOL TOV VTLAPYEL GTO d0YEl0 elvan UiKpOTEPOG O
TO P10 TNG OPYLIKNG TOL TIUNG, ONAadn Ba fpodie Tig TYHES TOL t BoTE:
V()< %vo +10(0,85) <% < (0,85) <%@ log(0,85) < Iog% <

tlog(0,85)<—0,3<:>—0,07t<—0,3<:>t>£=§
0,07 7

Apa petd and efdopadeg 3—70 = 4% (4 gfdopadec kat 2 nuEPES) 0 GYKOC TOL VYPOV TOL VIAPYEL GTO

doyelo etvatl pikpoTEPOS 0d TO PIGO TG OPYLKNG TOL TIUNG.

21678.Hulon evig padievepyod vAKoD AEpE TOV ¥pOvo Tov amorteitot Yo va dtuomactel n pion
Ao TNV aPYIKN TOV TOGATNTA, OTOTE Vo amopeivel To 50% amd avty.
Av Q, &ivor n apyiki} T0oGOTNTO EVOG PadLEVEPYOL VAIKOD, ToTE 1 TocotTa. Q(t) Mo amopéver t

ApOVIOL petd, Siveton amd tov omo  Q(t) =Q,e%, mov ¢ givar pa 6Tadepd Tov eEaptdran amd To

VAIKO.

In2
a) No anodeitete 0T1 0 Ypovog nulong t' divetar and tov tomo t' = 0

To padioicotomo Tov dvBpaka, avOpakag —14 &yxel xpovo nuilmng 5730 ypdvia.

B) No amodeilete 6T 1) TocdT T TOV AvOpaka —14 mov amouével t ypovia petd, divetor amd Tov
In2

-—=t
o Q(t) =Q,e
v) Katd v e€€taon evog 06100 oL avaKAALY AV 01 TOANOVTOAOYOL JTICTOONKE OTL EXEL
amopeivel 6” awtd t0 25% 1TNg mocodTTOG TOV AvOpakac —14 wov TEpLEiyE apyIKA.
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Na Bpeite v nlikia Tov 06ToV.
Avon

1 1 o1 1 In2
a) Eivon Q('[')=§Q0 < Q.e” =§Qo = =E<:>ct’=ln5<:>Ct’=—|n2<:>t’=—T.

B)[a 1o padioicdtono Tov dvBpaka, dvBpakag —14 woyver t ' = 5730, ondte Exovpe

_|n_2 =5730=5730c=-In2<c= —% , OTTOTE 0 TOTOG TOL [oG OiVEL TNV TOGATNTA TOL AvOpaKa
c

In2
L
—14 nov amopévet t ypdvia uetd divetot and Tov TOTO Q(t) =Q,e ™.

, 25 2 _m2eq In2 1
Eivait O(t)===0Q. < Qe 50 =-Q e = ———t=Ih=-<

" Q(Y) 100Q° Q 4Q° 4 5730 4
In2

—%t=—|n4<:)|n2-t=5730-|n22 <1In2-t=11460In2 < t =11460

omoTE TO 00TO eXTIdTON OTL gtvan nAkiag 11.460 ypovav.

21679.Eva (eotd poenua ) otiyun mov oepPipete, o Oepuokpacio Tov meptBaAlovtog mov
givar T, =25°C, éye1 Oeppokpacio T, =73°C .

H Oeppokpacio Tov poerpotoc petd amd t Aewtd diveta,
oOUP®VO LE TOV VOO YHENS Tov Nevtmva, amd v
cuvapmon T(t) =T, +ce ™ 6mov €, k katdAAnkeg otabepés
ko t [0, 60].

Av givon yvooto 0t 1 Oeppokpacio Tov poenUaTog

&0

50

uetd amd 10 Aemtd eivon 61°C, tote:
a) Na anodei&ete 6TL € =48
B) No Bpeite v otabepd K.
(®cmwpnote In0,75=-0,3).
H ypaewn tapdotacn tng cuvaptmong T(t) paiveton oto
SuAavo GynuoL. o
v) Na Bpeite v Ogppoxpacio Tov poenuatog 40 Aemwtd petd
10 cepPipiopo. (Osmpriote 2 =0,3).
0) Av Bewprcovpe 0TL 0 KATAVAA®TNG £xEL TNV aicOnomn tov eotov dTav M Beprokpacio Tov
poeuatog sivar peyadvtepn amd 40°C, vo oatioloyfoete, pe Bdon T ypa@iky TopdoTact Kol
TO OOTEAEGLOL TOV EPMTHUOTOS V), YTl TPV TEPATOLY 40 AETTA O KATAVAAWMTIG TOV POPTLLOTOG
&xer v aicOnon 611 1o poéeMua dev givar TALov (eoT0.

Avon

30

) Eivar T(0)=T, +ce’ < 73=25+c<>c=48.

B) Etva T(10)=61 &> 25+ 486 ™% =61 > 48 ™ =36 e ™ =20 -3 o

48 4
—10k = ln% < —-10k=1n0,75 < -10k =-0,3 < «=0,03.

) T(40)=25+48¢ %% =25+ 48e™* =25+48-0,3=25+14,4=39,4
Emopévag n Oepuokpocio tov popiuatog 40 Aemtd puetd 1o oepPipiopd tov givar o 39,4° C.
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0) H ypapikn Topdotacn g cuvapTnong T(t) =25 +48e " dmmg paiveTol kot 6To SOGHEVO Gy ivar
yvnoing edivovoa kot amd To epdTnua v) woyvel T(40) = 39,4 , ondte av T(t, ) =40 , 101¢

T(t) > T(40) xor Adym NG povotoviog g cuvaptnong maipvovue t, <40 . Emouévamg, npv nepdoovy 40
Aemtd, 1 OepoKpacion TOL POENUATOG EXEL 1O TEGEL KAT® 0o TOVG 0 40 Kol 0 KOTOVOAMTNHG TOV
poeNuaTog £xel TNV aicnomn o1t to pdenua dev eivar TAéov LeoTo.

21680. Aivetou ) cuvaptnon f (X) =(X=1Inx, x>0 xoin evbeia e:y=2Xx—-2.
) No omodeitete ot f(2)+f(4)= %f (8).

B) Na artiodoyfoete yati n ypagikn mopdotacn C, g f eivor amd tov dova XX kou Tave.
v) No Bpeite:
I. Ta kowd onpeio g C; pe v gubeia.

ii. T moteg Tipég tov X 1 C; givan kdtm omd v gvbeia.

1 1 , 1 3
o) f(2)+f(4)=§f(8)<:>In2+3|n4=§-7ln8<:> IN2+3In2 =§-7In2 =

In2+6|n2=%-7-z-ln2<:> 7In2=7In2 wyoer
B) Mo k60e X < 1 givor x —1<0, Inx <0 &pa f(x)=(x—-1)Inx>0.
o kéBe X >1 eivar x—1>0, Inx>0 apa f(x)=(x-1)Inx>0.

Enedn yua kabe X > 0 givan T (X) >0, n ypogikn nopdotacn g f eivar and tov aEova XX kot mévo.

) i. Ot teTUNUEVEG TOV KOOV TOVG oNuei®V givat ot Acels g e&iomong f( X) =2Xx-2.

o ke x > 0 eivan f(X)=2x-2< (x=1)Inx=2(x-1) <= (x-1)Inx-2(x-1)=0 <=
(x-1)(Inx-2)=0<(x-1=0=x=1)1

(Inx-2=0cInx=2ex=¢*).

T x =1 eivary = 0 kot yio X = €% givon Y = 28° — 2, omdte Kowd onpeio e C; pe v € eivon ta (1,1) ko
(x=¢?2¢"-2).

. ] . , L X 0 1 e? 4o
ii. H C, efvon k6t omd v gvbeia dtav f(Xx)<2x-2<
x-1 - 9 + +
(x-1)(Inx=2)<0 INx-2 _ _ ¢ +
To mpdonpo Kabe TapdyovTo Kot TOV YIVOUEVOL (aiveTal [vouevo + — +
GTOV ENOUEVO TIVOKA 0O OOV TPOKVTTEL OTL X € (1, ez) .
3x

21950.Aiveton n cvvaptnon f(x)=In % :

e~ +4e” -12

o -
a) No omodeiEete 0TL TO GUVOAO AVCEMV TG AVICOONG e >0 eivou 10
o +4m-

(-6,2) U (2,+x).
B) No amodeibete o11 10 medio opiopov g f eivon o R—{In2}.
v) Na Bpeite ta kowd onueio g ypoaeikng tapdotacng g T kat tov dEova XX .
Avon
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o’ -8 3 5 ® —o -6 2 +o0
o m>0@(@ -8 ((,0 +4(D—12)>0<3 ((,0—2)2 + + +
(co—2)(0)2+20)+4)(0)—2)(c0+6)>0© ®2 +20+4 + + +

2 2 0—-6 - g
(0-2) (co +20)+4)(co+6)>0<:> Tvopevo R S P

we(-6,2)U(2,+0).

3x
B) H f opileton otav % >0 kot av Bécovpue
e~ +4e" -12
®® -8
o’ +4w0-12
Teld to medio opiopov g f eivar o A =R - { In 2} .

e =0>0 yivetat >O©(—6<w<2©ex<2©x<ln2) f(0>2<x>In2).

e -8 - e* -8
e 1 4e* —12 e +4e* —12
e —e¥ —4e* +4=0 < > (e* —1)—4(e* —1):0@(ex —1)(e2x —4):0@

(e -1)(e -2)(e" +2) =0 (" ~1=0>€* =1 x =0 dext}) 0

) Toe x = In2¢eivan f (x) =0 < In =loe* 8= +4e" 12

(ex -2=0e"=2<x=In2 omoppimsml) 1 (ex +2=0<¢e"=-2 aﬁﬁvarn) :

TelMkd 0 povadikd onueio Toung g Ypapikng mapdotacng g f pe tov a&ova x'x givar 1o (0,0) .

25463.Evog epguvntig TparyLaTomoinGe LUt GTOTIGTIKN v
peAén ywoo v petafoin tov Bapovg twv EAAnvomaidwv.
Ta amoteAéopata g EPELVOS POIVOVTOL GTO TOPAKATM
opBokavovikd cuoTnuUa 0EOV®V, OTOV TOPIGTAVOVTOL OL
YPOPIKEG TaPOoTACELS 000 cuvapticemv T ko g.

Ytov oprlovtio dEova XX kataypdeeton N nMKio o€
LMVEG KOl GTOV KATakOpLeo a&ova Yy 1o Bapog og KIAGL.
H ypaopum tapdotaom g g napovstalet Tig eAdyloteg
(QULGLOAOYIKEG TILESG KOL 1) YPOPIKT] TOPAGTOOT TNG J TIC
LEYIOTEG PUGLOAOYIKES TIUEG TTOL UTOPEL VO EYEL EVal
ool Katd TNV O18pKELN TOL TPATOV ETOVS TNE NAKING
tov. ['vopilovpe 6t 1 cvvaptnon f éxel tHmo

f(x):ocﬂfln(x+1)+In(x+1)+B, x>0, a,peR ku N N O O O N N O O 1

OTL 1 YPAPIKN TNG TOPAcTACT SIEPYETOL OO T oM UEiD

A(0,2) ko B(e2 ~1, 242 +4) EVD Y100 TNV YPaQIKH mopdotaon g g, Yvopilovue 6t

TPOKVATEL 0md TN YpaPIKN Topdaotoaom tng f petatomopévn katd 3 povadeg mpog ta Tavem.

a) No anodeiEete 6TL a0 =2 ko 3 =2 . Xtnv cuvéyeto va Ppeite Tov TOTO TG GuVApTHONG J.

B) Na mpocolopicete ypapikd (KoTd TposEyylon) TV NMKio KaTd TV omoia | EAAyLoT

(PULGLOAOYIKT) TN TOV BAPOVE VO OO0V €ivan TaL 5 KIAG. T GLVEYELD , Le aAyEPPIKO TPOTO,

va Bpeite pe akpifeta v nhkia.

v) To Bdpog evoc moudiod oto téhog tov 12° pfva Ppédnke 13 kikd. Tlwg O to yopaktnpilate:

vépPapo, puoloAoykd 1 MmoPapés; Na S1katoloyneeTe TV omdvTnoY 6og Le aAyefpukd tpomo.
Avon

) Eneidn n C; diépyeton and 0 A, woybder 611 f (0) =2 < on/Inl +Inl+B=2<=p=2
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Eneidn n C, diépyeton amd to B, 1oyt otu: f (62 —1) =22 +4 o o\lne® +Ine? +2=22 +4 =
w2+2+2=22+4a2=22 sa=2.

Eivol f(x):2a/In(x+1) +In(x+1)+2, x>0,

Enedn n ypaeikn mapdotoacn thg g TpoKOTTEL 0o TN Ypoeikn mapdotacn g f petatomopévn katd 3

HOVGOES TPOG T TAV®, Eivarl g(X) zf(X)+3= 24/In(x +1) + In(x +1)+5, x>0,

B) Zto oyfua Prémovpe 611 0 onueio (5, 9.5) mepimov aviker o C, , dpa N nAcio kotd v omoia

EAAYLOTI PLGLOAOYIKT] TLUY| TOV Pépovg evOg mad10v gival ta S KA givan tepimov ta 9,5 ypodvia.

INao X > 0&ivau: g(x)=5<:>2alln(x+1)+In(x+1)+5=5<:> 24In(x+1)+|n(x+1):0<:>
2In(x+1) ==In(x+1) (1).

Enedn 2,/In(X+1) >0 ko —In(X+1)>0 yo kaBe X >0, 1 (1) yiveror
M Y

(ZJIn x+1))2 (~In x+1) < 4In(x+1)=In*(x+1) < 4In(x+1)-In*(x +1) =0 <
In(x+1)(4-In(x+1))=0< (In(x+1) =0 x+1=1x=0) 7
(4-In(x+1)=0< In(x+1)=4 < x+1=10" =10.000 < x =9.999) .

21674.Aivetoun 1 Guvaptnon f =log /10" —

o) Na amodeiEete 611 10 MEdi0 Oplopon g cuvaptnong T eivarto A= (Iog 2, +00).

B) Aivetar 1 suvaptnon g(x)=log, /12 XeR.
=v10" -2 ue x e (IOg 2,+oo).

ii. Na Bpeite (av vadpyovv) ta Kowvd onueio Tov YpopIKOV TopaoTIGEDY, TV cuVPTHoemV f
Koig .

I. Na Abei n e&icwon

Avon

o) H f opiCeton 6tav 10° —2>0<10" >2< x>log2, apa A=(log2,+x).

B) i. T ke x €(log2,+) eivou:

0 =10" -2 < 1;) =10"-2< 2=10X—1g =

6=3-10-10* < 2-10" =6 <= 10" =3 <= x =log3 dexr.

ii. Ot TETUNUEVEG TOV KOVDV CTUEI®V TOV YPOPIKOV TOPAGTAGENDY, TV cuvaptioemv f kot § eivol ot
10" 10*

Moeig g e&lomong f(x)=g(x) < logv10* -2 =log ,/ 0 O =+/10* — 2 «xat and 10

wponyovuevo okélog ivan X =10g3 . Eivat f |093 =log10"* —2 =log~+/3—2 =log1=0, ondte KOWH
omnueio 7o (log3, 0).
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37476.Atveton o morvdvopo P(X)=x>—2x* —Xx+2. Na anodeibete 011

a) To P(X) éxer mapdyovta to X—1 kot vo ypayete Ty tavtodtro g daipeong P(X): (X —1).
B) P(x) <0 yw kabe X € (—o0,-1) (L, 2).

v) 1<log20<2.

6) P(log20) <0 .

) Eivar P(x)=x>—2x* =x+2= xz(x—Z)—(x—Z)z(x—Z)(x2 —1)=(x—1)(x +1)(x—-2), &pa to

x —1 eivon mopdryovtag tov P(X). To mmhixo g daipeong P(X) 1 (X —1) eivon (X +1)(x —2).

B) P(x)<0& xe(—0,-1)u(l?2).

X -0 -1 1 2 o0
¥) 1<log20 < 2 < log10 < log 20 < log10® < X+1 T S + | +
10<20<100 1oydet. X -1 - - o 4+ +
8) Eneidn P(x) <0 yukabe x €(1,2) won log20e(1,2), X—=2 - - - 9+
‘ P(x) - ¢ + o + g+
givan P(log20)<0.
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Ofna 30

15392.210 Sumhavd oynua divovtol ot Ypoptkeés TopucTAGELS t
tov cuvaptioeov f(X)=2" kag(x)=5", xeR.
Mua gvBeia mapdAAnin mtpog Tov aEova X'X TEuveL Tov

ad&ova y'y oto onueio H (0, %j . A

a) Na Bpeite 116 cvvtetaypéveg Tov onpeiov A kot B. ) 9()
B) Na Bpeite v tetunpévn tov onueiov X.
v) Av givan X, X ot teTunpéveg Tov onueiov B, X avtictoya, P

va amodeifete 6TL Xz — X, =109 20.

Avon
) Eivan (0)=2° =1, Gpa A(0,1).

Eivau g(X):%QSL‘X :5‘l<:>1—X=—1<:>2=X,dp0L B(Z,%j

B) f(x)=g(x) =2 =5 <:>2X:5£X<:> 2*.5" =5<10" =5< x=log5, Gpa x, =log5.

) Xz —X; =2—log5=10g10° —log5= Iog%= log 20
15676.Aivetarn cvvapmon f(x)=In (ex —1) :

a) No Bpeite 10 nedio opiopod g f.

B) Na Bpeite ta onpeia Topng g ypoeikng mapdotaong g f pe tov agova X'X.

v) Na Bpeite yo moieg Tiég Tov X 1 ypaeiky mapdotaon g f eivor kdto amd tov X'X.
Avon

o) o vo opiletonn fapéner ¥ —1>0<e* >1< x>0, Gpa A; =(0,+0).

B) f(x)=0<In(e -1)=0c e ~1=1ce =2 x=In2

H C; tépvet tov dEova XX 610 onpeio A(In2,0).

v) H ypagikn mapaotoon e f Ppioketor kdtw amd tov XX yia Tig Tipég Tov X > 0 yuo Tig onoieg givat

f(x)<0<:>|n(ex—1)<O<:>ex—1<1<:>ex<22§0<x<|n2.
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